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Saul megtérése, 
avagy Pál megszületése 

Ahogy Caravaggio látt a
Hanyatt  fekszik a képen, és kezeit kérő mozdulatt al felemeli. 
Ki tesz ilyesmit rendszerint? Nemde a kisgyermek? Ám itt  

a földön Saulus fekszik! Na de ki van benne, ha nem a születő
Paulus? Mit is jelent ez a latin szó, amely felülírja az eredeti 
nevet, amibe beleszületett ? Nemde csekély, kicsike! A krisztusi 
„új ember” van születőfélben Saulban, a régi emberben: még ki 
sem nyitott a szemét a látásra, de már most bontakozik benne a 
születés csodája. Mysterium nativitatis!

Az Ágoston-rendiek római Santa Maria del Popolo temploma 
Cerasi-kápolnájának Conversio Pauli, Pál megtérése című festmé-
nyét Caravaggio 1600–1601-
ben festett e. Előtt e már bő
háromszáz évvel korábban írt 
a népek apostola megtérésé-
nek időpontjáról a középkor 
legtöbbet olvasott könyve, 
Jacopo da Voragine Arany 
legendája, s eszerint Szent Pál 
január 25-ei megtérése ponto-
san egy hónappal a december 
25-ei karácsony után történik. 
Ahogy írja: a nativitas Domini 
után a conversio Pauli, az Úr 
születése után Pál megtérése 
következik!

Ilyen régről ered tehát, 
hogy Pálnak a damaszkuszi 
úton történt megtérését az 
Üdvözítő betlehemi születé-
séhez lehet hasonlítani. Pon-
tosabban fogalmazva: együtt  
áll Krisztus születése és Pál 
újjászületése. Vajon egyenes 
út vezett e-e idáig az éppen 
harmincéves festőt, hogy 
képe értelmezési kulcsaként 
pont a születést válassza?

Megküzdött  érte, és elsőre 
nem is sikerült neki! Szeren-
csére fennmaradt a szerződés 
1600. szeptember 24-éről, 
melyet a Pápai Kamara 
kincstárnoka mint megren-
delő kötött  a fi atal lombardi-
ai festőmesterrel, aki éppen 
csak befejezte a San Luigi dei 
Francesi templom Contarel-
li-kápolnájában a Máté-ciklusát, ami az „egregius pictor”, kiváló 
festő címmel ruházta fel, és egy csapásra a legkeresett ebb mester-
ré tett e őt Rómában: „A Caravaggióból való Michael Angelo Me-
risi megígéri Tiberio Cerasinak (a megrendelőnek), hogy ciprusfa 
táblára két darab, tíz tenyér magas és nyolc tenyér széles képet 
fest nyolc hónapon belül, melyek Szent Pál megtérésének misz-
tériumát és Szent Péter vértanúságát ábrázolják, a festő szabad 
találékonysága szerint.” A szerződésre esküt is tett ek: „Tiberius 
prelátus a mellét érintve, a mester pedig a Bibliára tett  kézzel”.

A Pál megtérése kép el is készült nagyjából a vállalt időn belül, 
mégpedig abban a hagyományos formában, ahogy a témát a nyu-
gati ikonográfi a kidolgozta, és főként ahogy azt Michelangelo – az 
a másik, a fi renzei! –  az Apostoli Palota Pál-kápolnájában a falra 
megfestett e. Ez úgy hatott  Caravaggióra, hogy nem tudott  szaba-
dulni tőle, csak éppen a rá jellemző sűrűbb módon fogalmazta át: 
az idős Saul földre esik, lova megbokrosodik, a vakító fény és a 
képbe indulatt al berobbanó Krisztus elől eltakarja az arcát. Gio-
vanni Baglione, aki e korszak festőinek életrajzát megírta, jegyzi 
fel Caravaggio e művéről, hogy az „nem tetszett  a Gazdának”. 
Ha a gazda a megrendelő, akkor az az említett  Tiberio prelátus, 

aki ez idő tájt már halálos be-
teg volt, és meg is halt 1601 
májusában. Közelgő halálát 
érezve szerezte meg magá-
nak a kápolnát, hogy teste a 
két apostolfejedelem képének 
szomszédságában és a főol-
tár Annibale Carracci festet-
te Assunta, Mennybe felvett  
Szűzanya festménye előtt  bé-
kében nyugodjon. Meglehet, 
hogy a kép „gazdája” akkor 
talán maga a festő, aki éppen 
az 1600-as években talál rá 
véglegesen az ő maradandó, 
„valósághű” stílusára, mely 
gyökeresen szakít a késő re-
neszánsz idealizáló módsze-
rével?! Miután elfordul a ró-
mai elődök hagyományától, 
fölszabadul az igazi forrásra, 
a Szentírásra. Az Apostolok 
Cselekedetei Saul megtérése 
nagyszerűségének jelzésére 
háromszor is elmeséli a con-
versio történetét. Caravaggiót 
főként ez a rész ragadja meg: 
„Amint az úton Damaszkusz 
közelébe értem, az égből hir-
telenül nagy fényesség vett  
körül. A földre zuhantam, és 
egy hangot hallott am, amint 
megszólított : Saul, Saul, miért 
üldözöl? Megkérdeztem: Ki 
vagy, Uram? Így folytatt a: Én 
a názáreti Jézus vagyok, akit 
üldözöl. Útitársaim látt ák a 

fényességet, de a hangot nem hallott ák.” (ApCsel 22,7–9)
A festő lelkében új kép születik, mely a mennyei fényzuhatag 

és a párbeszéd után csak Pál lelkére fi gyel, s az új ember szü-
letésének csodálatos és láthatatlan benső misztériumát próbálja 
látt atni apró jelekkel, mégis lenyűgöző erővel. Hiszen olvastuk 
előbb, a szerződés kifejezett en a „megtérés misztériumát” kéri 
tőle. Ezt a mélységes titkot próbálja megfesteni. Nem zavarja, 
hogy másodjára fut neki, és évekkel később lesz kész vele, de 
közben valahogy ő maga nő bele a misztériumba.

Szent Pál megtérése (1600 körül, Odescalchi Balbi Collection, Róma)
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Tehát Saul a földön, hanyatt  fekszik. Először is lefegyverzi 
őt az Úr. Nemcsak földre zuhan, hanem kiesik kezéből a kard, 
és fejéről legördül a sisak. Félig meztelenül, csukott  szemmel, 
védtelenül fekszik, ám az Úr kegyelme a rácsorgó csodálatos 
isteni fénybe öltözteti. Arca sima, nyoma sincs rajta erőfeszí-
tésnek, ellenben mintha ámulat töltené el. Pál megadja magát, 
de Caravaggio többet mutat ennél: Pál átadja magát ennek az 
odafentről érkező erőnek. Bizonyára ismerte Jeruzsálemben Niko-
démust, farizeustársát, és talán hallott  a Názáretivel való titokza-
tos éjszakai találkozásáról, 
amikor mondatott : „Ámen, 
ámen, mondom neked: aki 
nem születik újjá a magasból 
(anóthen, desuper), az nem 
láthatja meg az Isten orszá-
gát” (Jn 3,3).   

Mellett e a kardja azon a 
vörös drapérián nyugszik, 
mely a római polgár, a civis 
romanus Paulus katonakö-
penye, s ami egyútt al azt a 
vérfolyamot jelzi, amit ez a 
kard kiontott  volna, ha az 
Úr le nem veri a lábáról az 
elébb még „dühtől lihegőt”. 
S hogy mi is döntött e le? Az 
a fény, mely Caravaggio 
szinte egyetlen, mindenha-
tó eszköze, hogy ő ebbe a 
„fény-köntösbe” öltöztesse 
az isteni kegyelemtől meg-
érintett embereket. Mint 
ahogy a Máté meghívása
képen a kegyelem szelíd 
fénypásztája ráömlik a vá-
mos Lévi arcára. A Gamáliel 
lábánál tanult buzgó fi atal 
farizeus biztosan emléke-
zetből ismerte a zsoltárokat, 
köztük a 103. híres sorát: 
„Uram, Istenem, mindennél 
nagyobb vagy! Fönségbe és 
méltóságba öltözöl, a fény, 
mint köntös ölel körül.” 
(Zsolt 103,1–2)

Pál szemei még nem lát-
nak, de őt már a kegyelem 
fény-köntösébe burkolták, és éppen ezért becsüli meg az imént 
kapott  új feladatát: „Menj, a pogányokhoz küldelek, hogy nyisd 
meg a szemüket, s visszatérjenek a sötétségből a világosságra” 
(ApCsel 26,18). Aki egyszer vak volt, az tudja igazán megbecsülni 
a megvilágosodást – ahogy régi eleink a keresztséget nevezték 
hajdanán: fótiszmosz, illuminatio, megvilágosodás!

Caravaggio a kegyelem fényének kiemelésére szinte mindig 
kioltja az események természetes világosságát. A páli megtérés 
délidőben történt, ahogy a megtéréstörténet nyomatékkal hangsú-
lyozza, mégis mindent sötétség vesz körül, csak az Isten harmat-
fénye hull alá, ahogy a János-evangélium prológusa mondja: „Az 
igazi világosság, mely megvilágosít minden embert, a világba 
jött ” (Jn 1,9).    

Furcsa és sajátosan caravaggiói a képen, hogy amíg Saul kísé-
rője, a lovász fejét lehajtva nem érti és talán nem is akarja érteni 
az egészet, nem emeli föl a fejét, hogy ő is napvilágra kerüljön, 
addig a kép közepét uraló hátasló engedelmes társa lesz az isteni 
kegyelemnek.

Igen, még arról a hátaslóról szólok, mert akármennyire furcsa, 
a festő főszerepet szán neki is, a hátán fekvő újszülött  mellett ! 
Rómában vagyunk, ahol az akkor látogatható katakombákból 
ismerősek voltak a Megváltó születésének kezdeti, gyakorta ele-

mentáris egyszerűségű ábrázolásai: pólyába csavart Újszülött , 
mellett e az ökör és a szamár. Nincs semmi történés. Mozdulat-
lanság és csend. Csendélet, amit a latin nyelvek egészen másként 
mondanak: natura morta, halott  természet. Mintha Caravaggio 
tudna magyarul, mert ebben a csendben és mozdulatlanságban 
az Élet születik. Izajás, az úrjövet nagy ádventi prófétája jelzi: 
„Az ökör megismeri gazdáját, és a szamár urának jászlát” (Iz 
1,3). Igen, de itt  egy lovat látunk! Caravaggio az említett  szerző-
dés jegyében szabad kezet kapott  a megtérés misztériumának 

megformálásában. Él is vele. 
Az első verzió harci ménjét 
„domesztikálja”, megszelí-
díti, s az állat hozzá még oly 
meztelen is, mint egy újszü-
lött . Kantárja is csak arra jó, 
hogy oktondi lovászát a hir-
telen „színében elváltozott ” 
gazdája fölismerésére ve-
zesse, bár igyekezete hasz-
talan. Azt a vakító fényt – a 
leírások szerint – mindenki 
látt a, amitől a ló természe-
tesen megrett enne, de itt  ez 
az állat békében van. Csupa 
sugárzó meleg, szinte érez-
zük a sima, fényes és fénybe 
vont testének párálló hevét. 
Okos állatként jobb első lá-
bát felemeli, nehogy kárt 
tegyen a lábai közé került 
gazdájában. Pontosan az 
ellentéte azoknak a harci 
méneknek, melyeket Izrael 
kollektív emlékezete örökre 
és felejthetetlenül megőrzött  
a nagy győzelmi énekében: 
„Magasztalom az Urat, mert 
dicsőség övezi, a lovat és a 
lovast a tengerbe vetett e” 
(Kiv 15,1). Ez az Egyiptom-
ból szabadulás, a húsvét, a 
megtérés, és így Saul halá-
la, Pál születése. Azt a lovat 
egyetlen pontos szóval lehet 
és kell jellemezni: szelíd ál-
lat. A szelídségnek azt a faj-
táját hordozza, ami a dühtől 

lihegő egykori gazdáját is megszelídített e. Igen, a názáreti Jézus 
vonása ez, aki mindnyájunktól kéri: „Tanuljatok tőlem, mert sze-
líd vagyok és alázatos szívű, s megtaláljátok lelketek nyugalmát” 
(Mt 11,29). Nemde ezt akarta a megrendelő saját magának, a 
lelke nyugalmát? El is temett ék a nevét viselő Cerasi-kápolnába, 
de előbb még végrendelkezett , ő, a pápa főkamarása, az akkori 
Róma tán leggazdagabb embere. Minthogy eredeti foglalkozása 
orvos volt, és ő is ott  kezdte pályafutását apja nyomdokaiban, ösz-
szes vagyonát a római Santa Maria della Consolazione kórházra 
bízta, azt is meghagyva, hogy a Caravaggiótól megrendelt ké-
pek okvetlenül a helyükre kerüljenek. Az újjászületés békéjében 
halt meg, és a gondviselés kegyelméből a nagy lombard mester 
által festett  képek azon kevesek közé tartoznak, melyek eredeti 
helyükön szolgálnak, a Santa Maria del Popolo templomban, 
amely elől északnak indul a régi Via Flaminia konzuli út, amin 
immár négyszáz éve érkeztek a zarándokok Rómába. Teszem 
hozzá, az első szent hely, amit a „falakon belül” meglátogatt ak, 
éppen a megtérés misztériumát őrző Ágoston-rendi Santa Maria 
del Popolo templom a híres Cerasi-kápolnával, melyben Róma 
védőszentjei köszöntik a ma érkező zarándokokat is. 

Vértesaljai László SJ  

Megtérés a damaszkuszi úton (1601, Santa Maria del Popolo, Róma)
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Ybl Miklós talán a 19. 
század legismertebb 
építésze, legalábbis 

a nagyközönség számá-
ra. Persze nem feledkez-
hetünk meg Hauszmann 
Alajosról, Steindl Imréről, 
Schickedanz Albertről vagy 
Hild Józsefről sem, és még 
sorolhatnánk tovább a kor 
nagyszerű építőművésze-
inek nevét. Az elmúlt év-
ben meglátogatt unk már 
néhány remekül felújított , 
restaurált, mondhatjuk, 
újra a régi fényében ragyo-
gó vidéki rezidenciát, a baj-
nai Sándor–Mett ernich- és 
a dégi Festetics-kastélyt. 
Mindkettő klasszicista épü-
let, az egyik Hild József, a 
másik Pollack Mihály ter-
vei alapján épült. Elegáns, 
visszafogott  tervezés, kevés 
díszítés, egyfajta monu-
mentális harmónia jellemzi 
ezeket. Talán némi hűvös-
séget is érezhetünk a hom-
lokzatokon, az épületek 
portikuszán, az oszlopok 
egyszerű, hengeres meg-
formálásán. Ybl Miklós is 
a klasszicizmusból indult, 
hiszen magyarországi mes-
tere a már említett  nagysze-
rű építész, Pollack Mihály volt, aki fi ával, Ágostonnal nyitott  épí-
tészeti irodát a pesti Dorott ya utcában. Ybl fi atal korában, ahogy 
akkoriban, a 19. században oly sokan, külföldön tanult tovább, ott  
bővített e ismereteit. Az ifj ú tanulni vágyók fő úti célja Ausztrián 
kívül Itália és Németország volt, itt  lehetett  a korban elvárható 
igények szerinti ismereteket szerezni.

A szabadkígyósi Wenckheim-kastély jelentős helyet foglal el 
Ybl életművében a budapesti Operaház, a Fővámház és a Várkert 
bazár mellett . Békéscsabától nem messze, hazánk déli felében ta-
lálható Szabadkígyós község. Ahogyan a parkolóból gyalogosan 
közeledünk a kastély felé az örökzöldekkel tarkított  parkon át, 
világos, okker színével rögtön feltűnik a Wenckheim család egy-
kori rezidenciája. Az épület rendkívül gazdag formavilágával, 
kerek, szögletes és ívelt építészeti motívumok alkalmazásával, 
neoreneszánsz stílusával sokkal változatosabb képet mutat, mint 
a klasszicista paloták. Ybl Miklósnak páratlan érzéke volt ehhez, a 
tervezés során láthatóan minden lehetőséget kihasznált. Ahogyan 
a humoristák esetében szokták mondani: „minden poént meg lehet 
fejelni eggyel”. Változatos ablakméretek, árkádok, fi noman ívelt, 
díszített  homlokzati elemek és persze egy torony is hozzátartozik 
az épület kialakításához.

A kortársak az ókígyósi (Szabadkígyós 1953 előtt i neve) Wenck-
heim-kastélyt a 19. század második felének legszebb kastélyai közé 
sorolták. Nem csoda: az építt ető pár, gróf Wenckheim Frigyes és 
neje, Wenckheim Krisztina grófnő nagy reményeket fűzött  hozzá, 
és nem sajnálta rá a pénzt. Miután 1872-es házasságkötésük után 
sikertelen kísérletet tett ek a gyulai várkastély megvásárlására, 
Wenckheim József Antal ősi tanyájára álmodták meg a vagyo-
nukhoz méltó új vidéki ott honukat. A tervezéssel, mint már írtuk, 
Ybl Miklóst bízták meg. A kastély előképei a művészett örténeti 
elemzés szerint a heidelbergi vár, a nürnbergi Pellerhaus és a fran-
cia kastélyok lehett ek. Nem lehetetlen, hogy külföldi utazásaik 
élményei alapján maguk a megrendelők is megfogalmaztak az 
épületre vonatkozó igényeket. Krisztina grófnő kérése az volt, 

hogy „minden harmonikus legyen, minden kényelmes legyen, de 
semmi se legyen egyforma”. Szerett e volna még, hogy a kastélynak 
annyi ablaka legyen, ahány nap az évben, annyi szobája, ahány 
hét az évben, főbejárat pedig annyi, ahány évszak. (Nem volt elég 
baja az építésznek, még ezzel is foglalkoznia kellett .)

A nagyobb kastélyokhoz hasonlóan Ókígyóson is tartott ak 
alapkőletételi ünnepséget, amelyre 1875 júniusának első nap-

jaiban került sor. A kastélyok felújítása során mindig végeznek 
ásatásokat, feltárásokat. A szakemberek 2016-ban találták meg a 
pincében az évszámmal ellátott , négyzetes formájú alapkövet, ami 
a kiállításon is látható.

Az építkezést Nuszbek József építőmester vezett e. Hét évig 
tartott ak a munkálatok, ezalatt  a grófi  pár és gyermekeik az 

Minden harmonikus
és semmi sem egyforma 
Látogatás a szabadkígyósi Wenckheim-kastélyban

A könyvtárszoba
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ókastélyban laktak, de sok időt töltött ek 
Budapesten is, Wenckheim József Fürdő-
ház utcai palotájában. Az építkezés utolsó 
három évében feltehetően már csak egyes 
belső munkálatok voltak hátra, hiszen amint 
a kiállításon megtudhatt uk, a kastély ven-
dégkönyvét már 1879 nyarán megnyitott ák. 
Az ünnepélyes felavatásra 1882. július 19-én 
került sor. Az új épület nagyjából három év 
alatt  készült el, de a különösen igényes belső
terek kialakítása még legalább ennyi időt vett  
igénybe. A kastély, ahogyan általában a többi 
is, elsősorban nyári tartózkodásra szolgált, 
a téli hónapokat a tulajdonosok többnyire 
budapesti ingatlanjaikban töltött ék, de ami-
kor csak lehetett , itt  éltek. A grófi  házaspár 
hét gyereket és számos unokát nevelt fel, s több ezer vendéget 
fogadott  az idők folyamán.

A család 1944-ben elhagyta a kastélyt. Az épületet nemsokára 
államosított ák, a hozzá tartozó ingóságok jelentős részét elvitt ék. 
1945-től 2011-ig mezőgazdasági és élelmiszeripari szakközép-
iskola működött  itt . Az évtizedek alatt  sok minden eltűnt vagy 
megsemmisült, de azért néhol megmaradt valami a korabeli be-
rendezésből, például eredetiek a beépített  kandallók. Szerencsére 
egyes helyiségekben, például a könyvtárszobában, nem szedték 
fel a parkett át, és épen hagyták a faburkolatos mennyezetet is. 
A könyvek jó részét a kápolna alatt i pincébe hordták le annak ide-
jén, így azok megmaradtak, kisebb részük azonban szétszóródott , 
a békéscsabai könyvtárba is került belőlük. Eredetileg öt-hat ezer 
kötetből állhatott  a házi könyvtár, most körülbelül ezer könyv van 
a könyvtárszobában.

Minden kastélyban különleges szerepet töltött  be a vendégek 
fogadására szolgáló szalon, hiszen a magasabb társadalmi kö-
rökben természetes volt annak idején a vendégjárás. A kiállított  
vendégkönyvben sok-sok név olvasható, valamint bejegyzések a 
család életében fontos eseményekről, úgymint keresztelők, szü-
letésnapok, eljegyzések, esküvők és házassági évfordulók. Kü-
lönösen sok vendéget fogadtak a kastélyban a karácsonyi-újévi 
ünnepkör idején. A család – népes társaságban – itt  búcsúztatt a a 
19. századot, és köszöntött e a huszadikat, békebeli hangulatban.

A szalonból nyílt a grófnő miniatűr olvasószobája, egy csoda 
szép, faburkolatos kiképzésű, ívelt belső tér, amelyben szemma-
gasságban helyezték el a szintén íves faragással elkészített  köny-
vespolcot. Igazi intim helyiség, ahol elmélkedni, gondolkodni 
lehet. A Vasárnapi Újság tudósítója szerint a nőtársasági szalon 
„pompásan van berendezve, s méltó, hogy egy nagy úri nő el-
mélkedjék benne, és megérlelje a nemes eszméket, s kigondolja 
a jókat, melyeket tesz”. Ebbe a szalonba csak a hölgyvendégek 
léphett ek be. A grófnő, Krisztina itt  beszélte meg a nőegylett el 
kapcsolatos teendőket, itt  foglalkozott  a gyerekek tanítt atásával. A 
helyiség falait két László Fülöp-festmény másolata díszíti, amelyek 
a család tagjait ábrázolják. A szobákban a falakon függő legtöbb 
olajfestmény Murillo-másolat.

Ferenc József és felesége, Erzsébet királyné a kiegyezést (1867) 
megelőző években gyakran látogatott  Magyarországra, s ilyenkor 
főrangú családok vendége volt. 1857-ben az akkor még gyermek 
Wenckheim Krisztina versmondással köszöntött e az uralkodót 
és feleségét Ókígyóson. A gyermek személyében a békülés jelét 
láthatt a a közvélemény, Krisztina grófnő pedig később a legendás 
császár- és királyné udvarhölgye lett .

A kastély látogatása során azt is megtudhatt uk, hogy a rekonst-
rukció során a fürdőszobában – betemetve – megtalálták a süly-
lyesztett  fürdőkádat, amit szépen kibontott ak, helyreállított ak. A 
megmaradt néhány eredeti csempét kiegészített ék. A helyiségben 
egy szép virágos mintákkal díszített  vécékagylót is láthatunk, 
Hungária feliratt al. A vízellátáshoz szükséges nyomást a toronyban 
elhelyezett , gőzgép pumpálta tartály és a csövekben lévő vízoszlop 
biztosított a. A fürdőben a vízvezetékrendszerből alig látszódott  
valami: egy „leppentyű” elmozdításával a fali ólomcsöves vezeték-

ből a szennyvíz a pincébe jutott , onnan pedig az 
északi oldalon lévő derítőbe került – így műkö-
dött  a grófnői fürdőszoba.

Wenckheim Frigyes és felesége éltek a kor 
adta technikai lehetőséggel, és időnként fény-
képezkedtek is. A kiállításon láthatunk róluk 
képeket, ha nem is sokat. Fényképalbumaik is 
lehett ek, de azok nem maradtak fenn. Amint 
megtudhatt uk, csupán a véletlennek köszön-
hető, hogy egy árverésen felbukkant néhány 
őket ábrázoló fotó.

A kastélynak természetesen házikápolnája 
is van. 1884-ben szentelték fel. A négyzetes 
alaprajzú, kupolával fedett  kápolna bal olda-
lán három félköríves záródású ablak nyílik. 
A kupola mezőit füzérminta ékesíti. Az apszis-

ban fehérmárvány oltárépítmény – rajta állt a Koronás Madonna 
a kisdeddel, mellett e három-három gyertyatartó. Az államosítás 
után (1946) a kastélyban csak a könyvtár és a kápolna őrizte 
meg eredeti rendeltetését. Az utóbbiban eredeti berendezés a 
neoreneszánsz márványoltár, a fali szenteltvíztartók, a fapadok, 
a csodásan faragott  gyóntatószék és az amerikai gyártmányú 
harmónium.

„Krisztina grófnő temetése egy szép őszi napon, 1924. szeptem-
ber 21-én, az őszi napéjegyenlőség napján történt. A gyönyörűsé-
ges kastély műremek kápolnájában faragott  tölgyfakoporsóban 
nyugvó nagyasszony körül a család összes tagjai meghatódva 
álltak. Képviselve voltak nemcsak a szomszédos, hanem a távo-
labbi főúri családok is. Jelen voltak a vármegye vezetői, Gyula, 

Békés, Békéscsaba városok, Újkígyós, Csorvás, Doboz, Apáca és 
Mosonszentmiklós községek képviselői, az összes uradalmak 
tisztjei és küldött jei, ezrekre menő köznép. Hatvanhét koszorút 
helyeztek el a koporsó mellett . A szertartás dr. Lindenberger Já-
nos püspöki helynök, Barabás György békési esperes, báró Apor 
Vilmos, Ruszka L. Zoltán, Kovács Márton plébánosok segédletével 
és a környékbeli lelkészek részvételével zajlott . Mélyen megható 
látvány volt a jó grófnőt utolsó földi útján szállító ravatalos gyász-
hintó, melyet kedvenc lovai vontatt ak s melynek öreg kocsisa 
hajadonfővel és sírva hajtott a lovait. A grófnőt a sírboltban férje 
remekművű vert vörösréz szarkofágja mellé, a részére kijelölt 
márványlapra helyezték. A család távoztával bevonultak a gyulai 
árvaház összes kis növendékei, kiknek nevében egy nagyobb le-
ányka mondott  rövid köszönő beszédet. Később a nagyközönség 
is megtekintett e a remek sírboltot, mely valóban egyike a legszebb 
művészi alkotásoknak” – olvashatjuk Wenckheim Krisztina grófnő
temetéséről a korabeli sajtótudósításban.

Szöveg és kép: Mészáros Ákos

Wenckheim Frigyes és családja

Krisztina grófnő olvasószobája
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 „…tévedés volna azt hinnünk, hogy a csoda megtörténhet 
a nyelvvel, ha ezt a csodát nem mi készítjük elő. […] 

Újfajta nyelv csak ott  sarjadhat ki, és csak ott  bokrosodhat el, 
ahol új hit, új erkölcs keresi a maga mondatait.”

(Csoóri Sándor: A világ érzéki metaforája)

„A költészet az emberi kultúra legfontosabb érzékszerve”, 
mondja Iancu Laura egy 2009-es interjúban. Évtized múltán 
szintén egy beszélgetésben kerít sort alkalmi ars poeticára: „A 
művészet profán kinyilatkoztatás, a Jóisten hatalmas adománya 
az emberiségnek.” S hogy mit nyilatkoztat ki a szerző második 
regénye (mely költészet, mert szép)? Kurta ámulatunkkal szólva: 
Istent. Tágasabb vetületben: szenvedés és 
halál igazságait; a félelemtől irgalomig 
terjedő emberi eszmélkedést; a bűnből ki-
vezető szeretet óhatatlanságát. („Félni én 
is félek, nem tagadom. De az a félelem, ami az 
istenfélelemben van: bújós félelem. Az ember 
félelmében odabújik Istenéhez.” [9.] – „Isten 
a szenvedést szépnek teremtett e.” [131.])

A cím evangéliumi akusztikát ébreszt; a 
fölütés szabatos szimbolikával szolgál: „A 
születési anyakönyvi kivonatom után kutakod-
tam, amikor ráakadtam erre az iratcsomag-
ra.” (7.) A talált szöveg toposza, hinnénk, 
már nem tartogathat epikai meglepetést 
az olvasónak. De itt  több prózapoétikai 
körülmény szavatol tartalmas hitelért. 
Az elbeszélő Istent, identitást és nyelvet 
keres – egyidejű mozdulatt al, egyidőtlen 
mozdulatlansággal. Ebben misztikával 
érintkező ráismerések is segítik: „Amíg 
imádkozni tudok, nem vagyok egyedül.” [133.] 
– „Minden úton van a fény felé. A fény körül 
lebzsel minden.” (17.) – „…nem a csoda szül 
hitet, hanem a hit termi a csodát.” (53.)

Falusi, kisebbségi életképek (egy kis-
lány szemével) – és utólagos refl exiók, 
ráismerések (felnőtt  fejjel): ebből a kom-
pozíciós (és tipografi kus) kettősségből bomlik ki a kötet kontemp-
latív természete. Két idősík sugárzik egymásra; közben valóság 
és álom rétegeit csúsztatja friss geometriába a narrátori tudat; 
s a gyerek és a felnőtt  nézőpontja-beszédmódja is jótét feszült-
ségben áll egymással. A nyelvhasználat moldvai ízei (elrégülés, 
nehezes, csitkó stb.) és a rövid mondatok-bekezdések sietősen 
tájékoztatnak az öröklét megmutatkozásairól. (Jánosi Zoltán utó-
szava – Templomok hangszerén – a műfaji rétegzett ségre is joggal 
fi gyelmeztet: „...Iancu Laura műfajok, sőt műformák összetett ebb 
rendszerét integrálja e munkájába. A regény, az önéletírás, a 
szociográfi a jegyei mellett  az anekdota, a ballada, az emlékirat, 
a napló, a levél, a fi lozófi ai dialógus, a teológiai-antropológiai 
kérdéseken elmélkedő esszé, a szinte pszichoanalitikus lélekfes-
tés és -értelmezés, a riport, a folklórrögzítés vonásait is.” [145.])

A patriarchális egykori közeget az ószövetségi istenkép szigo-
ra és szikár családi viszonylatok mintázzák ki. Szeretetlenség és 
szeretetre képtelenség ikerlélektanát a mikroközösség kegyelmező
rendszabályai lágyítják élett é. – „Megértett em azt is, hogy nem a 

szenvedése, hanem a szófogadó szeretete hozta el a földünkre a 
húsvétvasárnapot…” – tűnődik a gyermek (117.). „Ma már sejtem, 
valójában egy a bűnöm. Nem mondtam el Istennek, hogy szeretem” – látja 
be a felnőtt  (119.). E pontokon a Pilinszky-féle fedő bűn (avagy az Úr 
kiköpte langyosak) teológiája feslik ki önelemző tisztasággal: „…
sokat vétkeztem azzal, hogy a bűnnel többet törődtem, mint a szeretet-
tel.” (43.) – „…a legüresebb emberi élet: hátt al élni Istennek. Eltékozoltam 
negyven esztendőt holmi bűnökkel bíbelődve.” (89.)

A „papírköteg lakói” (a falusiak a kislány lejegyezte rend-
hagyó naplóban): távolító (egyútt al a nyelv, a Logosz rendjé-
be visszaillesztő) megnevezés; s minthogy a gyermekkori én is 
amazok közt rejlik, az önismeret tárgyszerűségét is kifejezi. (Az 

önismeret itt  az istenismerett el, az isten-
szeretet az önszeretett el áll csaknem szi-
nonimás összefüggésben. És bonyoda-
lomban.) A „leállított ” világ (a pandémia 
időszaka) különösen alkalmasnak tetszik 
a benső világokba húzódásra. – Képze-
let és transzcendencia más-más módon 
menedék; ezt mindkét lélek tudja: „Lakik 
bennem egy másik világ.” (33.) – „Arra 
gondolok, ha a kislány, akit a papírköteg lakói 
Lilinek szólítanak, nem több valóságban élne, 
hogyan élné túl a valóságot?” (76.)

Lili a Jézushoz engedett kicsinyek bölcses-
ségét hordozza; észjárása és szóhasználata 
ezért igazodhat irodalmon túli mércékhez: 
„A harangszó eloszlatja a homályokat.” 
(112.) – „Befeküdtem anyó énekei közé.” 
(129.) – „…az Istennek való engedelmesség 
nem vereség. Kivárni Istent: győzelem.” 
(134.) (Az alázatos türelem misztériumára 
egy felnőtt  imperatívusz is rátapint: „Ki-
várni az emberitől mentes gondolatot.” [73.])

A múlt számbavételét („A múltért 
vagy hálásak vagyunk, vagy nem érdemeljük 
meg.” [69.]) olyan teremtmény végzi itt  el 
– fokról fokra –, akinek az élet: készület 
a halálra. („…a halál révén tulajdonképpen 

utánamegyünk azoknak, akik szerett ek, és akiket szerett ünk.” [59.] – „Nem 
akarom, hogy a halál örömét lelje bennem. Azt akarom, hogy ne szeresse a 
pillanatot, amit velem tölt.” [61.]) Emlékeket olvas magára, párbeszéd-
ben egy nevesítetlen megszólított al. A dosztojevszkiji tónus (ez a 
féldialogikus élőbeszédjelleg) Vasadi Péter levélregényének, A szív 
szüntelen mormolásának (1991) hitvitázó elevenségét is fölidézi.

A történet középpontjában végső soron Isten áll; Isten kö-
zéppontjában azonban az Édesanya (vö. 99–100.). A szervezőel-
vet – életét, irodalomét – a Biblia kínálja; az észleleti tartományt 
„a szív intelligenciája” (11.) rendezi elbeszéléssé. (A mennyben 
gyűjtendő kincs jézusi parabolájából is ezért kerekedhet új példá-
zat: „Igaz ugyan, hogy a koporsónak nincsen zsebe, de igaz az is, hogy 
a szívnek ellenben van két pitvara és két kamrája. Ezek után a magyar 
embernek legalábbis van mibe gyűjtenie kincseit. […] A szívnek akkor 
adja meg azt, ami neki jár, ha használja. Mire? Ennek a papírkötegnek 
a lakói gondolkodásra használták.” [92.])

Isten identitását a regény az Igazság önazonosságához 
méri: „Isten annyira közel van hozzánk, hogy már-már azonos a létezé-

M  Ú  L  T  I  D  É 
K O R TÁ R S

„A harangszó eloszlatja 
a homályokat”

Iancu Laura: Olvasmány az éjszaka cselekedeteiből
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sünkkel. De nem az igazunkkal.” (98.) Így lehet a napi küzdelmekben 
is leghűségesebb társ: „…van a hadviselésnek egy olyan módja [ti. a 
Sátán ellen – H. T.], amikor az ember nem áll szóba senki mással, csak 
Istennel. Minél lehetetlenebb.” (52.) És jószerével a mű létjoga is 
innen, az Istennek fontos ember meta-antropológiájából származ-
tatható: „…Szent Jeromosnak hiszek: a törvény haragot hirdet, az evan-
gélium kegyelmet. Az embernek pedig választania kell. A történelemből 
mindössze az válik nyilvánvalóvá, hogy bizony az ember egyedül Isten 
számára fontos. Ez Lili története is…” (127.)

A regény cliffh  angerrel ér véget; azaz egy motívum révén további 
lehetőségek nyílnak meg a szereplők (és a szerző) előtt . A mű ten-
gelyében elhelyezett  alkotói hitvallás mindenesetre teljességekhez 
méltó értelmezést nyújt: „A papírköteg lakóit az élet mindenekelőtt  a 
szenvedés művészetére tanított a meg. A szenvedés fokozatosan elillan, 
és megmarad a művészet.” (69.) – Amihez csak utóbb toldja magát 
a csöndes csatt anó: „De a szó akkor Jó, ha Isten mondja ki.” (134.)

(Magyar Napló [Rádiusz Könyvek 19], Budapest, 2023)

Halmai Tamás

KOR TÁ RS

Iancu Laura

A hithullám természetéről 
új nevet kell adni az ölelésnek
két karod zilált kikötő
a szél kitárt szárnyai
értem nyúlnak és lábam
ott  is inog ahol a sziklák
mozdulatlanok
csak a fájdalomra marad idő
a levegő mint eltévedt bogár
viharos tüdőmben
ide-oda vágja magát
adsz-e még rám száraz ruhát

A fák természetéről
egyszemélyes utamra
magammal viszem
a fákat
dühével gondolhat rám a föld
hogy vagyok tolvaj
vagyok parázna
a vitéz ágacskák között  az ég
félszeg orgonasípjait fonja
és hangtalan fut bennük a fény
hazaérkezett  dallama
összekulcsolt kezem tudja:
akármilyen hosszú lesz
avarlétem kora
időről időre fül-közelbe
a Bárány lakomája Mindszenty József Látogatóközpont

www.mindszentyneum.hu

Ezen a napon ingyenesen
látogathatók a

Mindszentyneum
állandó kiállításai!

Szeretettel várjuk
Zalaegerszegen!

2024.02.25.
A kommunizmus áldozatainak emléknapja

Kovács András Ferenc 
búcsúztatására

Az időtlenség szülött eként 
a nyelvzene magyar géni-
usza ő, akihez a költészet 
több évszázados magyar 
történetéből legfeljebb az 
Ómagyar Mária- siralom név-
telen magyar szöveg írója 
fogható. Amikor ezt kimon-
dom, szál virágként küldöm 
versemet az időtlenségből 
ránk tekintő Kovács András 
Ferenc porhüvelyének bú-
csúztatására:

Ki KAF-ot olvas, azt hiszi,
a szó táltosként röpteti
őt is, mint KAF-ot, könnyedén,
álmok felhőtlen peremén.

Röptesse is: megteheti,
míg táltosként KAF nyergeli.

Az időtlenségben tovább növekvő költővel, úgy érzem, tovább 
növekszünk mi is. Növekedjék hát békében, hogy fi aink, 
leányaink, unokáink is vele növekedhessenek!

Miskolc, 2024. január 4.
Mózes Huba

Fotó: Kaiser Ottó/Wikipédia
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„Partitúrám a német szöveg. Instrumentumom a magyar nyelv” 
– fogalmaz egy műfordításról tartott  előadásában az író. Fordítás-
hermeneutikai tudatosság és kiművelt önismeret munkál e kettős 
metaforában, a nyelvek (és világok) között i átjárás bonyodalmas 
szépségének öröme. Másutt  személyesebb tónus adja tudtunkra, 
hogy az eff éle szellemi munka nemcsak kevéssé elismert teher, 
de stílusvariáló kaland, fölszabadító játék, kreatív 
szolgálat is lehet: „…nagyon örültem, hogy olykor ki-
szállhatok a saját írói világomból. Borzasztóan szeret-
tem ezeket a stílusjátékokat, az eff éle álruhákat, még 
akkor is, ha rossz volt az adott  mű, mert valami abból 
is kikerekíthető volt, nem hamisított am, mert jobbat 
se szabad csinálni, mint amilyen, de azért elszórakoz-
tatt ak. Jobban szeretek egy igazi rossz könyvet, amit 
jó szándékkal írtak meg, mint egy igazi író prózáját, 
aki nem rokonszenves a számomra”.

Néhány éve – a Kertész Imre Intézet megbízá-
sából, külsős szöveggondozóként – alkalmam volt 
megolvasni az író mindahány műfordítását. Az új 
kiadásokat előkészítendő vetett em egybe a gépiratos 
változatokat az eredeti megjelenésekkel. Korrekto-
ri-olvasószerkesztői szemmel tekintve is izgalmasan 
dús, precízen elegáns korpusszal találkoztam. Le-
nyűgöző, hány hangon szólalt meg fals intonáció nélkül a kertészi 
szellem. Freud és Gadamer esszényelvének különbségeit érzékel-
tetve; a dürrenmatt i és a dorsti színi retorikát egyaránt beleérzőn 
értve; Witt genstein tágas-töredékes „észrevételeit”, Hofmannsthal 
szecessziósan újromantikus prózáját vagy Joseph Roth Jóbjának
költői formanyelvét éppúgy magyar irodalmi tényezővé avatva, 
mint a modernebb (Peter Härtling, Barbara Frischmuth) s eseten-
ként könnyedebb regényirályokat (Helmut Rathert).

A fordított  művek szinopszisszerű értékelésébe óhatatlanul 
bele-belevegyült néhány észrevétel a kertészi műfordítói jellegze-
tességekről. – Föltűnő például a vizsga (ti. tekintet) minőségjelző
kedvelése (a vizsla vagy fürkész helyett ); az akár kötőszó meglepően 
gyakori használata ’akárha, mintha’ jelentésben; a gyermeki és a 
gyerekes szóalakok összevonása a gyermekes jelzőben stb. S mind-
ezen túl is tanulságos lehet számba venni azon szövegeket, melyek 
időszakosan ihlető társakként kísérték az író saját életművének 
kibontakozását. Most csak egyetlen művet hozok példaként arra, 
amit a műfordító Kertész Imre így formált ars poeticává: „Nem 
állítom, hogy életemet a műfordításra tett em fel. Sokkal inkább a 
saját írói műveimre. De ha fordítok, ahhoz is hozzáteszem a saját 
erőimet, a saját meggyőződésemet és mindazt a tapasztalatot, amit 
e világ lakójaként megszereztem.”

*
Joseph Roth (1894–1939) Jób (Egy egyszerű ember regénye) című

kisregénye (1930) a modern nyugati epika folytonos fölfedezésre 
érdemes gyöngyszeme; megrázó és fölemelő példázat a szenve-
dés értelmét kutató emberről. A fülszöveg szavaival: „Roth költői 
emelkedett ségű bibliai parafrázisa nemcsak a galíciai zsidóság 
életének hű ábrázolása a századfordulón, hanem a mai amerikai 
szellemi élet Európából átszármazott  vezető alakjainak eredetle-
gendája is.” (Európa Könyvkiadó, Budapest, 1989.)

A részint Oroszországban, részint New Yorkban játszódó törté-
net a zuchnówi zsidó tanító, Mendel Singer és családja töredelmes 
életét kíséri nyomon. Az elveszített  és megtalált hit allegóriája a 
teodicea elemi dilemmáit hozza felszínre.

Már a fölütés mesei aurát von a történet köré, mítoszi időtlensé-
get, bibliai mondandót sugall. Rövid mondatok szelíd, tárgyilagos 
békéje s valaminő megszentelten lírai tónus veszi itt  kezdetét: „Élt 

egyszer egy ember Zuchnówban, Mendel Singer volt a neve. Jám-
bor, istenfélő és teljesen köznapi ember volt, a legszokványosabb 
zsidó. Az egyszerű tanítói mesterséget űzte. Mindössze egyetlen 
tágas konyhából álló házában a Biblia tanait véste a gyerekek fe-
jébe. Derekas buzgalommal és minden látványos eredményt nél-
külöző sikerrel tanított . Százezrek éltek és tanított ak már őelőtt e 

ugyanígy, ahogyan ő.”
Jób spirituális habitusa az igaz emberé: „Egyszerű

értelme az egyszerű földi dolgokhoz igazodott , ab-
ban a világban, amit a szemeivel láthatott , nem tűrt 
meg csodát. Az asszonynak a rabbiba vetett  hitén 
csak mosolygott . Az ő egyszerű buzgalma nem igé-
nyelt közvetítő hatalmat Isten meg az emberek közt.”

A főhős személyiségét kevésbé individuális jegyek, 
inkább az alázatos istenfélelem és létbizalom kollek-
tív-személytelen áramai alakítják: „Voltak, akik elbúj-
tak. Mendel Singer azonban, aki igaz ember volt, Is-
tennek semmilyen büntetése elől meg nem futott . Így 
aztán az oltásnak is bizodalmas szívvel nézett  elébe.”

Innen sodródik Mendel Singer az elidegenedett -
ség huszadik századi sorstapasztalatán keresztül a 
hitetlenség keservéig: „Mi közöm ezekhez az embe-
rekhez? – gondolta Mendel. Mi közöm egész Ameri-

kához? A fi amhoz, a feleségemhez, a lányomhoz, ehhez a Machez? 
Én vagyok még Mendel Singer? Az én családom ez még? Mendel 
Singer vagyok én még? Hol a fi am, Menuhim? Úgy rémlett  neki, 
mintha kilökték volna önmagából, s ezentúl önmagától elválaszt-
va, önmagától távol kell majd élnie.”

A képes beszéd diszkrét telitalálatai („Mintha valaki pohár vi-
zeket loccsantana a viharzó tengerbe.”), az érzéki elevenség sza-
kadatlan líraisága („A kisfi ú nyöszörgött . Debora gyors, záporozó 
csókokat nyomott  rá, őrjöngő gyöngédséggel csókolgatt a, szürke 
arcán, csenevész karocskáján, görbe lábán, felfúvódott  hasán csat-
togtak nedves ajkai, olyan volt ez, minthogyha szerető anyai szájával 
verné a gyermekét.”) minden ízében költői prózát eredményeznek. 
A hasonlatokkal dúsan élő retorika és a zene módra komponált 
szerkezet mellett  a múlt és jelen idejű igealakok idősíkokat viszony-
lagosító keverése is döntő szövegszervező elem; amint az is, hogy 
alig-alig válik el a szereplők és a narrátor nézőpontja.

Történhetnek-e még bibliai csodák a modern világban? („…
akit csapás nem ért, nem hisz a csodában sem. / Az sem hisz a 
csodában, akit csapás ért. Csodák az ősidőkben estek, réges-régen, 
amikor a zsidók még Palesztinában éltek. Azóta nem történt cso-
da.”) A szereplők – Mendel is, Debora is – hosszasan kételkednek 
ebben. Isten nem.

A történetet a rabbi jóslata keretezi, aki szerint Menuhimot, a 
beteg gyermeket – mint utóbb kiderül, a művészet gyógyító hatal-
ma jóvoltából is – „[a] fájdalom bölccsé érleli, a rútság jóságossá, 
a keserűség szelíddé, a betegség erőssé”.

„Joseph Roth könyve a jól ismert bibliai példázat modern fel-
dolgozása, ékesen bibliás hangvételű, veretes nyelven. A remek 
fordítás nagyszerű élménnyel ajándékozza meg az olvasót” – írja 
Legeza Ilona. Nem túlzó ez a szinopszis; a mű is, a fordítás is 
káprázatos munka.

A remélhető új kiadáshoz magam egyébként új fülszöveget 
javasolnék: az eredeti ajánló ugyanis előzékenyen ismerteti a cse-
lekmény minden lényeges fordulatát; márpedig Roth katarzisos 
dramaturgiai elemeket egyensúlyozó kompozíciója megérdemli, 
hogy spoilermentesen invitáljuk a közelébe az embert és fájdalmát 
megismerni óhajtókat, a csodákra és Istenre kíváncsiakat.

Halmai Tamás  

Partitúra és instrumentum
Egy Jób-történet – Kertész Imre műfordításában



9 TANULMÁNY

Tavaly ősszel jelent meg a Gondolat Kiadónál A cigányze-
ne és a zenész cigány alakváltozásai című tanulmánykötet 

Hajnáczky Tamás szerkesztésében, aki a Veszprémi Érseki Főiskola 
tudományos munkatársa és a Károli Gáspár Református Egyetem 
Romológia Kutatóműhelyének alapító kutatója.

Hajnáczky Tamásnak eddig több mint tíz kötete jelent meg. 
Könyveinek témája a cigánypolitika, a cigánytelepek felszámo-
lása, s emellett  cigányzenészekről szóló kiadványokat is írt és 
szerkesztett .

A tizenhárom tanulmányt tartalmazó mostani kötet rendkívül 
sokrétű: foglalkozik a cigány identitás megjelenítését célzó zenei, 
zenetörténeti próbálkozásokkal, elemzi a vicc-
lapokban megjelent karikatúrákat és a cigányze-
nészekről szóló, a magyar irodalomban fellelhető
írásokat (Liszt Ferenc esszéje, Vörösmarty, Ady 
költeményei, Móricz, Kosztolányi prózai művei). 
Emellett  külön tanulmány vizsgálja a cigányzene 
és a dzsessz kapcsolatát, s bemutatja a kétféle ze-
nei műfaj konfl iktusát. Cigányzenészek, prímások 
életét is megismerhetjük a kötetből, egy esszé pe-
dig a cigányzenének a vallásban betöltött  szerepét 
taglalja. A könyvben olvasható egyik megállapítás 
szerint a cigányzenészek különösen jelentős réte-
gét alkotják a cigányságnak, a 20. század közepe 
táján létszámuk mintegy tízezer fő volt.

A különböző szociológiai kutatásokból – többek 
között  Dupcsik Csaba, Kemény István, Ladányi 
János munkáiból – egyértelműen megállapítható: 
a cigányság nem egységes, hanem erősen diff e-
renciált, rétegzett . A roma társadalom integrációja 
nem haladt a kívánatos ütemben, és nem csupán a rendszerváltozás 
után, hanem már korábban sem. A zenész cigányok viszont a ci-
gányság más csoportjaihoz képest szerencsések, ők sokkal jobban 
integrálódtak, képesek voltak együtt működni a többségi magyar 
társadalommal.

Orsós János Róbert „Kell, hogy nekik is legyenek énekeik és költemé-
nyeik” című tanulmányában felidézi, hogy 1859-ben francia nyelven 
jelent meg a korszak egyik legizgalmasabb, cigányokkal foglalkozó 
kötete, mégpedig a világ valaha élt egyik legnagyobb zongoraművé-
szének, Liszt Ferencnek a tollából, Des Bohémiens et de leur musique en 
Hongrie címmel. A mű 1861-es magyar fordítása (A czigányokról és 
a czigány zenéről Magyarországon) óriási felzúdulást keltett  a hazai 
kulturális életben. Liszt „könnyen félreértelmezhető” állításaiból 
ugyanis az volt kiolvasható, hogy a nemzetközi szinten is elismert 
magyar verbunkoszene nem a magyaroktól, hanem a cigányoktól 
származik. Lisztet a korabeli sajtóban magyarellenességgel és an-
tiszemitizmussal vádolták. Orsós János Róbert viszont rámutat: 
az Európa-szerte híres zongoraművész és zeneszerző könyvének 
zsidóságra vonatkozó, visszás bejegyzései nem tőle, hanem egyko-
ri élett ársától, Carolyne von Sayn-Witt genstein hercegnétől szár-
maznak. Ugyanígy alaptalan a magyarellenesség vádja is – állítja 
a tanulmány szerzője, és elemzésében megállapítja: Liszt Ferenc 
nyitott  gondolkodású, romantikus művész volt, akitől távol állt 
„mindenfajta társadalmi, vallási, nemzetiségi, etnikai diszkriminá-
ció”. Mindig mély empátiával fordult a magyarság és a zsidóság felé, 
kortársaihoz viszonyítva pedig elfogultságig menő rokonszenvet 
táplált a cigányok iránt, akiket kedves kollégáinak nevezett , s akik-
ben a megzabolázhatatlan szabadságvágy romantikus eszményének 
megtestesítőit látt a. Bár Liszt következtetései alapvetően hibásak 
voltak, amikor a cigányok által játszott  magyar zenét a cigányze-
nével azonosított a, munkásságával mégis óriási szolgálatot tett  a 
magyar kultúrának azzal, hogy a cigányságot értékek hordozójaként 
és értékteremtőként írta le.

A kötet szerkesztője, Hajnáczky Tamás Cigányzenész egyesületek 
önsegélyező tevékenysége a boldog békeidők végnapjaitól a második vi-
lágháború kitöréséig című tanulmányában kiemeli: a magyarországi 
cigánymuzsikusok körében már az 1880-as években megfogalma-
zódott  egy önsegélyező egyesület létrehozásának igénye. 1908-ban 
megalapított ák a Magyar Cigányzenészek Egyesületét, amely 1910-
es fennállásáig többször is napirendre tűzte a nyugdíj kérdését. 
Az első világháború befejezését követően életre hívták a Magyar 
Cigányzenészek Országos Egyesületét, amely tervbe vett e nyugdíj-, 
beteg-, rendkívüli és temetkezési segély jutt atását a tagjainak. A fel-
soroltak közül azonban csak a rendkívüli és a temetkezési segélyt 
tudták megvalósítani több-kevesebb sikerrel. A szerző megállapítja: 

összességében nézve a cigányzenész egyesületek 
önsegélyező tevékenysége nem váltott a be a hozzá 
fűzött  reményeket, a cigánymuzsikusok szociá-
lis helyzetén érdemben nem tudtak változtatni. 
A munkavállalási feltételek javítása terén viszont 
sikerült elérniük kisebb-nagyobb eredményeket.

Povedák István és Povedák Kinga „Minden 
éneknek van öröme…” címmel a vallásos cigányzene 
és a cigány vallási zenészek sorsát, történetét átt e-
kintő tanulmányukban emlékeztetnek arra, hogy a 
cigány vallási zene magyarországi kialakulásától 
napjainkig fél évszázad telt el. A kezdetben kis 
falvakban, cigánysoron, putrikban lakó, családi 
házaknál titokban összesereglő és tanúságtétele-
ket, vallási tanításokat hallgató elzárt közösségből 
időközben eljutott ak oda, hogy a kis falusi gyüle-
kezetek már professzionális technikával felszerelt 
közösségi termekben gyűlnek össze, ahol az öt-
ven évvel ezelőtt  megjelent cigányos dalok mellett  

immár globálisan elterjedt, több százmilliós letöltéssel rendelkező
karizmatikus slágerek is felhangoznak. Egyvalami viszont nem 
változott  az évtizedek során: a cigányság számára a vallásos zene 
nemcsak a hit megvallását és átélését segíti, hanem kollektív össze-
tartozásukat és a társadalmi inkulturációt is erősíti. A cigány vallási 
zene arra is képes, hogy erodálja a cigányságon belüli, olykor anta-
gonisztikus ellentéteket, s a nem cigányok és a romák között i har-
cokat is gyengíti, néha el is mossa. Ezáltal korábban nem tapasztalt 
egységet hoz létre „egy sokféleképpen töredezett  népcsoportban. 
A cigány vallási zene közös fogyasztása miatt  a hasonlóságok kez-
denek fontosabbá válni, mint a különbségek, így az előítélet falain 
az első rést a cigány vallási zene ütheti”.

Hajnáczky Tamás előszavában hangsúlyozza: az általa szerkesz-
tett  kötet szakítani kíván a közvélekedésben és olykor a tudományos 
közéletben is tapasztalható sztereotip vagy éppen a „naiv tudo-
mány” jegyeit mutató képpel, amely elterjedt a cigányzenével és 
a zenész cigánnyal kapcsolatban. A téma számtalan alakváltozására 
rámutatva arra szeretné felhívni a fi gyelmet, hogy a cigányzene és a 
zenész cigányok szerves részei a magyar kultúra számos színterének 
és produktumának. Ugyanakkor „a magyar kultúra is elválasztha-
tatlan a cigányzenétől és a zenész cigányoktól, ezáltal a magyaror-
szági cigányságtól. Éppúgy, ahogy Magyarország vonatkozásában 
vérségi alapon szerveződő, homogén, egymástól élesen elkülönülő
cigányságról és nem cigányokról/magyarokról sem beszélhetünk. 
A közös múlt tudata elengedhetetlen előfeltétele a közös jelennek, 
amely pedig lehetővé teszi a közös jövőt.”

Ennek bemutatására törekszik a több mint ötszáz oldalas, képek-
kel gazdagon illusztrált, névmutatót is tartalmazó kötet.

(Hajnáczky Tamás [szerk.]: A cigányzene és a zenész cigány alakváltozásai 
– Történelmi, társadalmi és kulturális metszetek a 19–20. századból. 
Gondolat Kiadó, 2023)

Bodnár Dániel

A cigányzene alakváltozásai
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H É T FŐ – 2 0 2 4 .  j a n u á r  2 9.

Óránként Híradó, sport, időjárás; fél-
óránként Hírek 06.00 Híradó 06.45 VI-
LÁGHíradó (ism.) 07.00 Híradó 07.33
Ma reggel 08.00 Híradó 08.20 Ma 
reggel 08.33 Ma reggel 09.00 Híradó 
09.22 Ma délelőtt 09.33 Ma délelőtt 
10.00 Híradó 10.22 Ma délelőtt 10.33
Kék bolygó 10.50 Ma délelőtt 11.00
Híradó 11.22 Ma délelőtt 11.33 Magyar 
gazda 11.50 Ma délelőtt 12.00 Déli ha-
rangszó 12.01 Híradó 12.50 Ma dél-
után 13.00 Híradó 13.22 Ma délután 
13.33 Ma délután 14.00 Híradó 14.22
Ma délután 14.33 Itthon vagy! (ism.) 
14.50 Ma délután 15.00 Híradó 15.22
Ma délután 15.33 Kék bolygó (ism.) 
15.50 Ma délután 16.00 Híradó 16.20
Ma délután 16.33 Magyar gazda (ism.) 
17.00 Híradó 17.15 Ma délután 17.45
Agenda (ism.) 18.00 Híradó 18.45 Ma 
este 19.04 VILÁGHíradó (ism.) 19.30
Híradó 20.35 Ma este 21.00 Híradó 
21.22 V4 Híradó 21.30 VILÁGHír-
adó (ism.) 22.00 Híradó 22.40 Ma éj-
jel 23.00 Híradó 23.15 Angol, német, 
orosz, kínai nyelvû hírek 23.30 VILÁG-
Híradó (ism.) 24.00 Himnusz 00.02
ZÁRÓHíradó 00.20 Ma éjszaka

05.05 Női kosárlabda Euroliga. Serco 
UNI Győr–Cukurova Basketbol Mer-
sin mérkőzés (ism.) 07.00 Nemze-
ti Sporthíradó (élő) 07.30 Bringasport 
(ism.) 07.45 Jégkorong Magyar Kupa. 
Bronzmérkőzés (ism.) 10.00 Nemze-
ti Sporthíradó (élő) 10.15 Jégkorong 
Magyar Kupa. Döntő (ism.) 12.30 Ké-
kek (ism.) 13.00 Nemzeti Sporthíradó 
(élő) 13.30 Tippmix férfi kosárlabda 
NBI (ism.) 15.35 Fedettpályás atléti-
kai világsorozat. Astana (ism.) 17.00
Nemzeti Sporthíradó (élő) 17.15 Na-
pos Oldal (ism.) 17.45 Kézilabda-ma-
gazin (élő) 18.45 EHF Férfi kézilabda 
Európa-bajnokság. Bronzmérkőzés 
(ism.) 20.30 Nemzeti Sporthíradó (élő) 
21.00 EHF Férfi kézilabda Európa-baj-
nokság. Döntő (ism.) 22.45 EHF Férfi 
kézilabda Európa-bajnokság. Mérkő-
zés az 5. helyért (ism.) 00.15 K&H női 
kézilabda liga. DVSC Schaeffler–FTC-
Rail Cargo Hungaria (ism.) 

05.55 Hetedhét kaland (ism.)
06.05 M2 matricák 

– Hevül a vegyület
06.15 Summa (ism.)
06.35 Öt kontinens (ism.)
07.05 Család’24 (ism.)
07.25 Mindennapi (ism.)
07.29 Időjárás-jelentés
07.30 Almárium (ism.) O12

08.25 Élő népzene
09.20 Jó ebédhez szól a nóta
10.20 Agapé (ism.)
11.15 A 9-es kórterem

Magyar játékfilm O12

12.50 Álmok álmodói
Öveges József

13.00 Híradó
13.25 Közelebb

Roma magazin (ism.)
13.55 Domovina (ism.)
14.25 Magyar Krónika

Mi lett volna, ha… (ism.)
14.55 Kárpáti Krónika (ism.)
15.55 Hogy volt?! Papp Gyula
16.55 Család-barát (ism.)
17.45 Időjárás-jelentés
17.50 Magyar nők

Ráskay Lea
18.15 Álmok álmodói

Tábori Nóra
18.30 Önök kérték! (ism.) O6

19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 Slágertévé

Magyar zenei műsor O12

20.55 Álmok álmodói
II. András (ism.)

21.00 Híradó
21.20 Időjárás-jelentés
21.22 V4 Híradó
21.30 Párizsi beszállók

Torna, Kovács Zsófia
21.35 Ridikül

Ifjú léptek (ism.) O12

22.30 Mi, magyarok – portrék, 
önvallomások, beszélgetések
Magyar dokumentumfilm-sorozat. 
Élet a Dunán – Fenes Ferenc 
nyugdíjas gátőr, Szlovákia O12

23.30 Könyvjelző
Takaró Mihály műsora
A magyar kultúra napja (ism.)

24.00 Rejtélyes XX. század (ism.)O12

00.30 Vers mindenkinek
00.35 Hetedhét kaland (ism.)
00.45 M2 matricák – Régenóta
00.55 Himnusz

06.00 Híradó
06.30 Nemzeti Sporthíradó
06.35 Időjárás-jelentés
06.45 Vers mindenkinek

Petőfi Sándor: Hozzá
06.50 Közelebb – Roma magazin
07.15 Domovina
07.50 Magyar világ
08.15 Önök kérték! (ism.) O6

08.45 Érted mindent
Portugál sorozat, I. 100/63. O12

09.35 Család-barát
10.05 Egy Perc Híradó
10.07 Mavi szerelme

Török sorozat, I. 281/268. (ism.) O12

11.00 Család-barát
11.55 Álmok álmodói

Mikszáth Kálmán (ism.)
12.00 Déli harangszó
12.01 Híradó; Nemzeti Sporthíradó
12.45 Időjárás-jelentés
12.49 Párizsi beszállók

Asztalitenisz, Imre Leila
13.00 Lara választása

Horvát telenovella, I. 182/85. O12

13.40 Almárium O12

14.35 Hegyek, emberek, ételek
Francia–német ismeretterjesztő
sorozat, 15/12. Németország – A 
bajorországi Mangfall-hegység O12

15.00 Almárium O12

15.23 Egy Perc Híradó
15.24 Időjárás-jelentés
15.30 Önök kérték! O6

16.00 Ridikül Ifjú léptek O12

17.00 Agytorna
17.20 Ízőrzők Császártöltés
18.00 Híradó; Nemzeti Sporthíradó
18.40 Álmok álmodói II. András
18.50 Mavi szerelme

Török sorozat, I. 281/269. O12

19.35 Mindennapi (ism.)
19.45 Bor, mámor, szerelem

Szlovák sorozat, I. 109/5. O12

20.45 Kékfény O12

21.35 Columbo
Amerikai krimisorozat, II. 8/4. 
Columbo a panoptikumban O12

23.10 Kenó O12

23.20 A vörös ajtó 2.
Olasz krimisorozat, II. 12/3. O16 

00.20 Mesterember leszek (ism.)
00.50 Isztambuli menyasszony

Török sorozat, III. 121/67. O12

01.45 Don Matteo
Olasz sorozat, VIII. 24/19. O12

05.00 Mekk Elek az ezermester 05.05
Leo és Fred 05.10 Vízipók-Csodapók 
05.20 Mesélj nekem! 05.30 Mirr-Murr 
kandúr kalandjai 05.35 Sebaj Tóbi-
ás 05.45 Kukori és Kotkoda 05.55
Gyerekversek 05.57 A nagy ho-ho-
ho horgász 06.00 Bogyó és Babóca 
06.10 Chuggington pályaudvar 06.30
A Mancs őrjárat 06.55 Manó Benő és 
Lili hercegnő apró királysága 07.20
Hetedhét kaland 07.30 Magyarország 
nagytájai 07.35 M2 matricák – Balta-
zár bazár 07.40 Moncsicsik O6  08.05
Sün Alfréd forró nyomon O6  08.30 Hei-
di O6  08.55 Pán Péter legújabb ka-
landjai O6  09.20 Noddy, a mesterde-
tektív 09.45 Chuggington pályaudvar 
10.00 Bajkeverő majom 10.25 Dani-
el, a kis tigris 10.35 Daniel, a kis tig-
ris 10.50 Vízipók-Csodapók 10.55
Mesélj nekem! 11.05 Magyarország 
nagytájai 11.10 Miezmiaz? 11.15 Hej, 
Dunáról… O6  11.55 Alvin és a móku-
sok O6  12.35 Dzsungelbanda – Men-
tés indul! O6  13.25 Mini Madagaszkár 
– Vár a nagyvilág O6  13.50 Dronix csa-
pat O12  14.10 Sadie Sparks O12  15.05
Super Wings – A szárnyalók O6  15.30
Magyarország nagytájai 15.34 M2 
matricák – Triangulum 15.35 M2 mat-
ricák – Ha nagy leszek… 15.45 Szu-
per Négyes O6  15.55 Szuper Négyes 
O6  16.10 Szuper Négyes O6  16.25 Kó-
kusz Kokó, a kis sárkány O6  16.50 Pán 
Péter legújabb kalandjai O6  17.15 Al-
vin és a mókusok O6  17.25 Alvin és a 
mókusok O6  18.00 Heidi O6  18.25 Mi-
ni Madagaszkár – Vár a nagyvilág 
O6  18.50 Super Wings – A szárnya-
lók O6  19.00 Super Wings – A szár-
nyalók O6  19.15 Sün Alfréd forró nyo-
mon O6  19.25 Sün Alfréd forró nyomon 
O6  19.40 Hetedhét kaland 19.50 Roz-
maring kunyhó

20.10 Friss O12  20.40 Stiló. NOIRA + 
Daige O12  21.15 Akusztik O12  22.20 Miss 
Fisher rejtélyes esetei. Ausztrál bűn-
ügyi sorozat, II. 13/8. O12  23.20 Az A38 
Hajó színpadán. TOR O12  00.20 Elekt-
rip 02.50 Friss (ism.) O12  03.20 Adom 
a dalod (ism.) O12

06.05 Muzsikáló reggel 09.07 Muzsikáló dél-
előtt 11.30 Arckép – alkotó emberek portré-
ja 12.05 Népzene – Fiatalok hangja 12.35
A Győri Filharmonikus Zenekar hangverse-
nye. Vez.: Rajna Martin. Km.: Fejérvári Zoltán 
(zongora) 1. Ludwig van Beethoven: G-dúr 
zongoraverseny op. 58 (Fejérvári), rá adás: 

Johann Sebastian Bach: Sarabande a G-dúr francia szvit-ből 
BWV 816/3 (ea.: Fejérvári), 2. Gustav Mahler: I. (Titán) szim-
fónia 14.10 A Magyar Rádió Szimfonikus Zenekarának mű-
vészei játszanak 15.06 Muzsikáló délután 18.00 Mesterek 
órája – Süher és Güher Pekinel zongorázik 19.00 Évfordu-
lók 19.35 Kapcsoljuk a Bartók Béla Nemzeti Hangverseny-
termet Felix Mendelssohn-Bartholdy: Éliás – oratórium Ea.: 
Szutrély Katalin (szoprán), Krajnyák Dalma (alt),. Komáro-
mi Márton (tenor), Julian Orlishausen (bariton), Magyar Rá-
dió Énekkara (karig.: Pad Zoltán) és Szimfonikus Zenekara. 
Vez.: Vashegyi György 22.00 Ars nova – a XX–XXI. század 
zenéje. Lemezbemutató – Julien-Laferriere gordonkázik, a 
Francia Nemzeti Zenekar játszik 1. Henri Dutilleux: Tout un 
monde lointain (1967–1970), 2. Pascal Dusapin: Outscape 
(2014–2015) 23.00 Jazz-koncertek. Szombathelyi Laman-
tin Jazzfesztivál 2023 – 5. Az Art Blakey Tribute Band játszik 
23.58 Szózat 24.00 Notturno

04.03 „Hajnali” népzene korán kelőknek 
04.25 Rákóczi induló 04.30 Határok nélkül 
05.00 Hajnal-táj 05.58 Napi ima 06.00 Jó reg-
gelt, Magyarország! 09.07 Délelőtt 11.00 Kró-
nika 11.07 A Hely 11.30 Krónika 11.32 Ven-
dég a háznál 11.58 Harangszöveg 12.00 Déli 
harangszó 12.01 Déli krónika 12.37 Közleke-
dés 12.38 Időjárás 12.39 Nemzeti sportkrónika 12.51 Vízál-
lásjelentés 13.00 Krónika 13.04 Ütköző 13.30 Erős vár a mi 
Istenünk! – az Evangélikus Egyház félórája 14.00 Króni-
ka 14.06 A vadon szava 2/2. 14.30 Krónika 14.34 Felfedező
– a környezetről 15.00 Krónika 15.11 Trend-idők 15.25 Édes 
anyanyelvünk 15.30 Krónika 15.32 Kalendárium 16.00 Kró-
nika 16.08 Közlekedés 16.09 Időjárás 16.12 Jó napot, Ma-
gyarország! 17.20 Nemzeti sportkrónika 17.30 Krónika 
17.56 Közlekedés 17.57 Időjárás 18.00 Krónika 18.02 Ha-
tárok nélkül 18.30 A nap kérdése 19.00 Krónika 19.08 Az 
este 19.30 Nagyok 20.00 Krónika 20.12 Esti mese 20.26
Vers napról napra 20.30 Édes anyanyelvünk 20.35 Európa 
egy percben 20.37 30 éve szabadon 21.00 Krónika 21.06
Rádiószínház kulissza 21.30 A fátyol titkai 2/1. 22.00 Króni-
ka 22.27 Időjárás 22.30 Sportvilág 23.00 Krónika 23.05 Üt-
köző 23.35 A Hely 24.00 Himnusz; Hírösszefoglaló 00.10
Vendég a háznál 00.32 Éjszakai zenei

00.00 Boldogasszony anyánk 00.05 Fájdalmas rózsafüzér 00.45 Hitvalló 01.10
Otthon a családban 01.35 Inter arma caritas 01.55 Ne féljetek! 02.00 Audiencia 
02.25 Ilyeneké a mennyek országa 02.55 Igéző 03.00 Irgalmasság órája 03.30
Aktuális 04.15 Megújulás 05.00 Dicsőséges rózsafüzér 05.40 Isten velünk 05.44
Abba Pater 05.55 Hírpercek 06.00 Zsolozsma 06.32 Hírek a Vatikánból 06.52
Programajánló 06.57 Hírpercek 07.02 Igéző 07.05 Napindító – görögkatolikus ma-
gazin 08.20 Heti útravaló 08.25 A mi rádiónk hírei 08.30 Aktuális 08.55 Hírpercek 
09.00 Szentmise Nyíregyháza, Szent Atanász Hittudományi Főiskola kápol-
nájából 09.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek 10.50 Bizánci 
forrás 11.25 Zsolozsma – olvasmányos és napközi imaóra 11.55 Hírpercek 12.00
Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.05 Béke a földön 12.10 Programajánló 
12.15 Örvendetes rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Örök ige 13.10 Isten velünk 
13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 Jászol és Kereszt 13.55 Hírpercek 14.00 A nap 
evangéliuma 14.15 Jóhírek 14.30 Napi útravaló 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 
15.00 Irgalmasság órája 15.15 Világosság rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00
Hitvalló 16.25 Hírpercek 16.30 Egyszerű szavak 16.35 Hazafelé 17.55 Hírpercek 
18.00 Szent művészet 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma 19.25 Béke 
és jóság 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás – ima a nemzetért kegy-
helyekről 20.16 Együtt a szinodális úton 20.55 Hírpercek 21.05 Isten szeret téged 
21.55 Hírpercek 22.00 Hitünk és életünk 22.50 Életige 22.55 Hírpercek 23.00 Hí-
rek a Vatikánból 23.20 Isten jelenlétében 23.40 Zsolozsma 23.55 Hírpercek

5.34 Napi evangélium – Felolvassa: 
Varga László 5.40 A Vatikáni Rádió 
magyar műsora (a tegnap esti adás 
ismétlése) 6.00 Harangszó 6.05 Szen-
tek, szent életű emberek – Szerkesztő: 
Katona István püspök 6.15 Benső vég-
telen – Romano Guardini: Az imádság 
iskolájában című könyvből, Kékesi 
Enikő olvas fel. (90/85.) 6.30 Hírtükör 
6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli ima 7.00
Szentmise – közvetítés Budapestről, 
a városmajori Jézus Szíve-plébánia-
templomból 7.50 Jegyzet – Horváth 
Pál olvassa fel írását 8.08 Reggeli riport 
8.17 Nemzetközi lapszemle 8.42 Heti 
zene 8.50 Műsorajánló 9.04 Házunk 
táján 10.08 Reggeli riport (ism.) 10.20
Műsorajánló 10.30 Varázsdoboz – me-
sés irodalom 11.04 A lélek szava – a 
Szociális Testvérek podcast-sorozata 
12.00 Harangszó 12.01 Úrangyala-
imádság 12.08 Napi evangélium – Fel-
olvassa: Varga László (ism.) 12.10 A 
Vatikáni Rádió magyar műsora (a teg-
nap esti adás ismétlése) 12.30 Guzsa-
lyas – népzenei műsor 13.04 Kerengő
– közéleti beszélgetések (ism.) 13.30
Kerengő – közéleti beszélgetések 
(ism.) 14.04 Hangárium – a könnyűze-
ne kiválóságai 14.30 Rádiós regénytár 
– Jókai Mór: Enyim, tied, övé (10/3.) 
15.04 Akvarell – kulturális paletta 15.50
Műsorajánló 16.04 Teremtett világ – Dr. 
Juhász Árpád sorozata 16.30 Dallamív 
17.04 Magvetés – hitéletünk krónikája 
17.30 Múlt és jelen – Dér Katalin mű-
sora 18.04 Teljességünk felé 18.30
Hírtükör 18.50 Múltidéző  (ism.) 19.00
Harangszó 19.01 Rózsafüzér-imád-
ság 19.35 Varázsdoboz – mesés 
irodalom (ism.) 20.04 Miért szeretem? 
– vallomások irodalomról, művekről, 
szerzőkről 20.17 Jegyzet – Horváth Pál 
olvassa fel írását (ism.) 20.30 Hangoló 
21.04 Napi evangélium – Felolvassa: 
Varga László (ism.) 21.08 A Vatikáni 
Rádió magyar műsora 21.30 Rádiós 
regénytár – Jókai Mór: Enyim, tied, övé 
(10/3.) (ism.) 22.04 Vendég-oldal – vá-
logatás a Szent István Rádió műsorá-
ból 23.00 Teljességünk felé (ism.) 23.30
Hangoló 0.03 Angyalok citeráján – vers 
éjfél után 0.30-5.30 Ismétlések
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05.00 Háború Ukrajnában (ism.) 
06.00 Napi aktuális (ism.) 06.30 Napi 
aktuális (ism.) 06.50 Napindító 07.00
Híradó 07.30 Napindító 09.30 Napin-
dító+ 10.00 Televíziós vásárlás 11.00
Vetítő (ism.): Gogo & George. R.: 
Konecsny Emőke O12  12.00 Híradó 
13.00 Háború Ukrajnában 14.00 Saj-
tóklub (ism.) 15.00 Híradó 15.30 Pa-
láver 17.00 Híradó 17.30 Radar 18.30
Híradó 19.30 Napi aktuális 20.15 Napi 
aktuális 20.55 Vezércikk – Olvasunk a 
sorok között 22.00 Híradó 23.00 Na-
pi aktuális (ism.) 23.30 Napi aktuá-
lis (ism.) 24.00 Radar (ism.) 01.00
Hazahúzó 02.00 Televíziós vásárlás 
03.00 Célpont (ism.) 04.00 Napindí-
tó+ (ism.) 04.20 Vezércikk – Olvasunk 
a sorok között (ism.)

07.55 Ez itt a kérdés O12  08.55 Wass 
Albert útján – Levél Tündérország-
ból O12  09.55 Koronás sas – A Ja-
gello-ház. Lengyel tévéfilmsorozat O12  
10.25 Álomkertek. Galicia O12  10.55
Az újjáéledő európai vadon O12  12.50
Magyar nők. Árpád-házi Szent Margit 
13.15 Multiverzum. Ismeretterjesztő
magazin 13.50 Nagy utazások a brit 
vasutakon O6  14.50 A döntő pillanat. 
Magyar játékfilm (1938). Fsz.: Kabos 
Gyula, Páger Antal O12  16.00 Duna an-
zix 16.25 Novum 16.55 Koronás sas 
– A Jagello-ház O12  17.30 Ön is tudja? 
18.00 Librettó O12  18.45 Agenda 19.00
Kiállítások a nagyvilágból O12  20.00
Ez itt a kérdés O12  21.00 Kunszt 21.35
Bogányi Gergely 50 23.10 MüpArt 
(2020) 01.05 Agenda

06.00 Televíziós vásárlás 07.30 Lab-
darúgás. Olasz bajnokság, 22. fordu-
ló, Juventus–Empoli (ism.) 09.45 Te-
levíziós vásárlás 10.45 Labdarúgás. 
Olasz bajnokság, 22. forduló, Milan–Bo-
logna (ism.) 13.00 Labdarúgás. Olasz 
bajnokság, 22. forduló, Lazio–Napo-
li (ism.) 15.15 Labdarúgás. Olasz baj-
nokság, 22. forduló, Fiorentina–Inter-
nazionale (ism.) 17.30 Harmadik fél-
idő (ism.) 18.30 Mai helyzet 18.45
Labdarúgás. Olasz bajnokság, 22. for-
duló, összefoglaló 19.45 Nyerő Szé-
riA. Olasz futballmagazin (élő) 20.45
Labdarúgás. Olasz bajnokság, 22. for-
duló, Salernitana–Roma (élő) 23.00
NBA, alapszakasz, Indiana Pacers–
Memphis Grizzlies (ism.) 02.00 Darts. 
Dutch Darts Masters (ism.)

06.00 Opálvadászok II/12. O12  07.00
Vezess, ha mersz! I/9. O12  08.00 Ame-
rika szigetei I/2. O12  09.00 Észbontó 
verdák I/15–16. O12  10.00 Élet a fagy-
pont alatt VII/10. O12  11.00 Vezess, ha 
mersz! I/9. O12  12.00 Hadihajók III/6. O12  
13.00 Légikatasztrófák nyomában III/1. 
O12  14.00 Opálvadászok II/12. O12  15.00
Élet a fagypont alatt VII/10. O12  16.00 A 
Csendes-óceán szigetei I/1. O12  17.00
Hadihajók III/7. O12  18.00 Légikatasztró-
fák nyomában III/2. O12  19.00 A Csen-
des-óceán szigetei I/2. O12  20.00 Élet 
a fagypont alatt IX/11. O12  21.00 Rejté-
lyes tengeri katasztrófák I/2. O16   22.00
Zsarnokok I/2. O16   23.05 Gyilkos nem-
zet II/5. O12  24.00 FBI – Ügynökök és 
esetek I/19. O16   00.30 Rejtélyes tenge-
ri katasztrófák I/2. O16 

06.00 Légikatasztrófák: Speciális ese-
tek O12  07.00 Egyiptom elveszett kin-
csei O12  09.00 Törzsutas a világ vé-
gén O12  10.00 Alkotók és találmányok 
O12  11.00 A II. világháború eltemetett 
titkai O12  12.00 A Harmadik Biroda-
lom építményei. Japán halálvasútja O12  
13.00 Tiltott történelem O12  14.00 Meg-
hökkentő időjárás O12  15.00 Ausztrália 
a magasból O12  16.00 Csempészek és 
határőrök O12  17.00 Bekasztlizva külföl-
dön O12  18.00 A Karib-tenger parti őrei 
O12  19.00 Tényleg így készül?! – USA 
O12  20.00 A Harmadik Birodalom építmé-
nyei. Óriástankok O12  21.00 Élet Syd-
ney repülőterén O12  22.00 Csempészek 
és határőrök O12  23.00 Kokainreptér – 
Latin- Amerika O16   24.00 Európa elfelej-
tett diktatúrái. Salazar Portugáliája O12

08.00 Főzésre hangolva 09.00 Lu-
ca olasz konyhája 09.30 Sütimester 
– Ausztrália 10.45 Nadiya villámgyors 
receptjei 11.25 Mary Berry: Nektek főz-
tem 12.00 Jiří, a húsimádó O12  12.30 Jó 
szakács, rossz szakács O12  13.00 Miha-
ela varázslatos desszertjei 13.30 Süti-
mester – Kanada; Ausztrália 15.45 Na-
diya villámgyors receptjei 16.25 Mary 
Berry: Nektek főztem 17.00 Jiří, a hús-
imádó O12  17.30 Tájak, ízek, hagyomá-
nyok – Bede Róberttel 18.00 Jó sza-
kács, rossz szakács O12  18.30 Nadiya 
villámgyors receptjei 19.10 Mary Berry: 
Nektek főztem 19.45 Luca olasz kony-
hája 20.15 Sütimester – Kanada 21.15
Az ízek útján Ázsiában 22.30 Főzésre 
hangolva 23.30 Gordon, Gino és Fred 
útra kel O12  00.30 Sütimester – Kanada

06.20 Will és Grace. Amerikai vígjá-
téksorozat, VII/7–8. O12  07.25 Egy kap-
csolat szabályai. Amerikai vígjáték-
sorozat, VI/4–5. 08.25 Férjek Gyön-
gye II/10–11. O12  09.25 Egy kapcsolat 
szabályai. Amerikai vígjátéksorozat, 
VI/6–9. 11.25 Férjek Gyöngye II/12–
15. O12  13.20 Dawson és a haverok. 
Amerikai vígjátéksorozat, VI/24. O12

14.10 Dinasztiák I/19. 15.10 Doktor 
Murphy. Amerikai sorozat, VI/8–9. O12

17.05 A Grace klinika. Amerikai so-
rozat, I/6–7. O12  19.00 Dinasztiák I/20. 
O12  20.00 Az újonc. Amerikai vígjá-
téksorozat, V/3–4. O12  21.55 Fiúk az 
életemből. Amerikai életrajzi dráma 
(2001). Fsz.: Drew Barrymore, Steve 
Zahn O12  00.45 Fargo. Angol–amerikai 
krimi (1996) O16 

06.00 Reggeli. Magazinműsor (élő) O12  
09.00 Szerelem van a levegőben. Tö-
rök sorozat O12  10.05 Teleshop 10.35 A 
sors könyvei. Brazil sorozat O12  11.25
Aranykalitka. Török sorozat O12  12.25
Fókusz (ism.) O12  13.10 Szívek szál-
lodája O12  14.15 Magnum. Akciókrimi-
sorozat, I/16. O12  15.15 A mentalista. 
Amerikai krimisorozat, VI/6. O12  16.25
Keresztanyu. Magyar sorozat, I/72.  
O12  18.00 RTL Híradó 18.55 Fókusz O12  
19.50 …a szomszéd tehene. Magyar 
vígjátéksorozat, I/21. O12  21.00 A mi kis 
falunk. Magyar vígjátéksorozat, IV/8. 
O12  22.10 Apatigris. Magyar vígjátékso-
rozat, I/1. O12  23.10 RTL Híradó 23.35
XXI. század – a legendák velünk élnek 
100 éves film Csornáról O12  00.15 Újon-
cok: FBI. Akciókrimi-sorozat, I/20. O16 

06.15 Mokka. Reggeli magazin O12  
08.45 Mokkacino. Reggeli magazin 
O12  09.40 Teleshop 11.20 Csapdába 
csalva O12  12.00 Tények délben 12.30
Walker, a texasi kopó. Amerikai kri-
misorozat O12  14.35 A gazdagság ára. 
Mexikói sorozat, 53. O12  15.40 Gül-
cemal. Török sorozat, 2. O12  16.45 A 
három nővér. Török romantikus soro-
zat, 20. O12  17.20 Az aranyifjú. Török 
sorozat, 20. O12  18.00 Tények. Hírmű-
sor 18.45 Tények Plusz O12  19.50 Sze-
rencsekerék O12  21.45 Kincsvadászok. 
Szórakoztató műsor O12  23.00 Haza-
találsz. Magyar sorozat, 6. O12  00.05
Tények extra 00.40 Walker, a texasi 
kopó. Amerikai krimisorozat, 13–14. 
(ism.) O12  02.30 A hegyimentők. Né-
met akciósorozat, 1–2. O12

07.30 Hogyan legyünk szentek. Fran-
cia–belga film (2017) O12  09.30 Ízek, 
imák, gyerekek. Amerikai–brazil film 
(2019) O12  10.55 Bajnokszív. Ameri-
kai film (2021) O12  12.55 A győzelem 
nyilai. Amerikai film (2012) O12  14.45
A nagy zsozsó. Amerikai akcióvígjá-
ték (2004). Fsz.: Owen Wilson, Mor-
gan Freeman, Charlie Sheen O12  16.15
Szemfényvesztők. Francia–amerikai 
akciófilm (2013) O12  18.30 …és megint 
dühbe jövünk. Olasz–amerikai akció-
vígjáték (1978). Fsz.: Bud Spencer, 
Terence Hill O12  21.00 A csontember. 
Amerikai akcióthriller (1999). Fsz.: 
Angelina Jolie, Denzel Washington, 
Queen Latifah O16   23.25 A rítus. Ame-
rikai–magyar–olasz horrorfilm (2011) 
O16   01.50 1408. Horrorfilm (2007) O16 

06.00 Zoom In O12  06.20 Close Up 
O12  06.50 Merlin 2. – A varázslóinas. 
Amerika–kanadai kalandfilm, I/1–2. O12  
10.40 A pénz boldogít. Amerikai víg-
játék (1994) O12  12.55 Vissza hozzád. 
Amerikai romantikus dráma (2014) O12  
15.15 Ip Man 4: Finálé. Hongkongi–
kínai életrajzi akciófilm (2019). Fsz.: 
Donnie Yen O16   17.25 Bújj, bújj, ördög! 
Amerikai vígjáték (1990). Fsz.: Leslie 
Nielsen, Linda Blair O12  19.10 Éretle-
nek. Francia vígjáték (1980). Fsz.: 
Daniel Auteuil, Michel Fabre O12  21.00
A Tai Chi harcosa. Amerikai–kínai-
hongkongi akciófilm (2013). Fsz.: Hu 
Tiger Chen, Keanu Reeves O16   22.55
Patthelyzet. Amerikai–kanadai film-
dráma (2016) O16   00.30 Papírsárkány. 
Amerikai akciófilm (2014) O18

06.00 Close Up O12  06.30 Zoom In O12

07.05 Egy gésa emlékiratai. Ameri-
kai film (2005) O12  09.55 Ping-Pong: 
Az ököl színre lép. Amerikai–hong-
kongi akcióvígjáték (2002) O12  11.35
Vigyázat, Vadnyugat! Olasz–francia 
western-vígjáték (1974) O12  14.10
Kapcsolat. Amerikai kalandfilm (1997) 
O12  17.10 Légcsavar. Amerikai akció-
film (2005) O12  19.05 Titkok könyv-
tára – A Szent Lándzsa küldetés. 
Amerikai–német kalandfilm (2004) O12

21.00 Kickboxer – Vérbosszú Bang-
kokban. Amerikai akciófilm (1989) O12

22.50 Halhatatlanok. Francia–olasz–
angol akciófilm (2011) O12  00.55 Mind-
halálig. Amerikai akciófilm (1996) O18

02.45 Torrente 4. Spanyol akcióvíg-
játék (2011) O18

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövid-
hírek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00 
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Zöldellő 11.00 Hírek 11.10
Ismerjük meg egymást 12.00 Régió
krónika 12.15 Mindennapi irodalom
(ism.) 13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00 
Hírek 14.10 Határtalan 15.00–17.00 
Svédasztal 16.30 Régió krónika
17.00 Hírek 17.10 Kitekintő 18.00 Hí-
rek 18.10 Zöldellő (ism.) 19.00 Régió
krónika 19.30 Esti nyugalom 20.00 
Hírek 20.10 Ismerjük meg egymást
(ism.) 21.00 Hírek 21.10 Mindennapi
irodalom 22.00 Hírek 22.10 Zenesáv

 A NAP MŰSORA
AMC – 22.50

Halhatatlanok
Amerikai fantasy akciófi lm (2011) • Tarsem Singh fi lmje a görög 
mitológia világába röpít el bennünket. Heraklion könyörtelen és 
vérengző királya, Hyperion (Mickey Rourke) és irgalmat nem 
ismerő hadserege egész Hellászt lángba borítja, hogy megtalálja 
a félelmetes hatalommal bíró, elveszett  fegyvert, az epiruszi íjat. 
Segítségével kiszabadíthatja a titánokat, legyőzheti az isteneket 
és a világ teljhatalmú ura lehet. Ám a fi atal kőfaragó, Thészeusz 
(Henry Cavill) megbízást kap az istenektől, hogy harcba szálljon 
a zsarnoki uralomra törő diktátorral. Kegyetlenség és könyörület, 
gyűlölet és szeretet, a hatalom megszerzéséért minden becstelen-
ségre, kíméletlenségre hajlandó tett ek, de ezzel szemben a közös-
ségért való önfeláldozás is megjelenik a történetben. (bd)

Istennek mindenhez megvan a maga ideje.
Ward Mária

(1585. január 23. – 1645. január 30.)

0.30 Vatikáni Rádió 1.00 Torontói 
magyarok 5.00 Vatikáni Rádió ma-
gyar adása 5.20 Napi gondolatok az 
evangéliumról 6.00 Angelica anya ta-
nítása 7.00 Reggeli szentmise 8.30
Szentmise a Sziklatemplomból
9.10 Communio – Czirják János atyá-
val, élő adás tel.: 061/8089555 12.00
Úrangyala 12.15 Torontói Szentmi-
se 14.00 EWTN Daily Mass 15.00
Az Isteni Irgalmasság rózsafüzére 
imaszándékok fogadása üzenetrögzí-
tőn: 06 1/808 98 07 15.25 A nap verse 
15.30 EWTN Hírnök 16.00 Rosarium 
16.40 Venite Adoremus (élő) 17.00
Szentmise 18.00 Bábel Balázs érsek 
hittanórája 19.30 EWTN Hírnök 20.00
Szentmise 20.35 Amit érzek… (élő) 
22.00 Communio (ism.)

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 15.05 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Reggeli játék 9.05 Közélet 
10.05 Mindennapi egészségünk 11.05
Mesterségem címere 11.30 Vatikáni 
rádió (ism.) 12.05 Egyházi hírek 12.15
Evangélium, Szólj, Uram! 13.05 Neuma 
13.40 Népzenei kincsestár 14.05 Hajrá, 
magyarok! 14.35 Hét nap (ism.) 15.15 A 
lélek szava 15.30, 23.25 Hitvalló 16.05
Kívánságműsor 16.30 Mit tegyek? 17.00
Regionális hírek 17.15 Kora esti hírmon-
dó 17.40 Regionális sport hírek 18.00
Rózsafüzér 18.35 Közelkép 19.15 Nem 
középiskolás fokon 19.45 Esti mese 
19.50 A lélek szava (ism.) 20.10 Beszélő
könyvek 20.35 Legyetek szentek! 21.05
Megértés Hullámhosszán 22.10 Közélet 
(ism.) 23.05 Vatikáni rádió      

7.20 Belső gerinctorna – Benvin 
Sebastian atyával 7.32 Zsolozsma 
8.00, 17.00 Szentmise 8.45, 17.45
Rózsafüzér 9.20 Katekézis 9.50 A ne-
velés az élet szolgálata 11.30 Mély-
kvíz 12.00 Imamaraton – Harisszai 
Miasszonyunk, Libanon 13.45 Hírek 
14.00 Lélekemelő Károly atyával 15.00
Irgalmasság órája 15.30 Képújság 
16.00 Párbeszéd – Párbeszéd az em-
berért (ism.) 18.20 Apostolok fóruma 
(ism.) 18.50 Homília 19.05 A nevelés 
az élet szolgálata (ism.) 20.45 Budai 
híradó 21.00 Mária köszöntő 21.30
Pár beszéd – Apostol (ism.) 22.30
Zsolozsma 22.45 Általános kihallgatás 
Rómából (ism.) 23.35 Képújság
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Hírek minden egész órakor
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K E D D  – 2 0 2 4 .  j a n u á r  3 0 .

06.00 Híradó 06.45 VILÁGHíradó 
(ism.) 07.00 Híradó 07.33 Ma reggel 
08.00 Híradó 08.20 Ma reggel 08.33
Ma reggel 09.00 Híradó 09.22 Ma dél-
előtt 09.33 Ma délelőtt 10.00 Híradó 
10.22 Ma délelőtt 10.33 Élő egyház 
10.50 Ma délelőtt 11.00 Híradó 11.22
Ma délelőtt 11.33 hadERŐ „Hazámat 
szolgálom!” 11.50 Ma délelőtt 12.00
Déli harangszó 12.01 Híradó 12.50
Ma délután 13.00 Híradó 13.22 Ma 
délután 13.33 Ma délután 14.00 Hír-
adó 14.22 Ma délután 14.33 Világ 
(ism.) 14.50 Ma délután 15.00 Híradó 
15.22 Ma délután 15.33 Élő egyház 
(ism.) 15.50 Ma délután 16.00 Híradó 
16.20 Ma délután 16.33 Kárpát-me-
dence (ism.) 17.00 Híradó 17.15 Ma 
délután 17.45 Agenda (ism.) 18.00
Híradó 18.45 Ma este 19.04 VILÁG-
Híradó (ism.) 19.30 Híradó 20.35
Ma este 21.00 Híradó 21.22 V4 Hír-
adó 21.30 VILÁGHíradó (ism.) 22.00
Híradó 22.40 Ma éjjel 23.00 Hír-
adó 23.15 Angol, német, orosz, kí-
nai nyelvû hírek 23.30 VILÁGHíradó 
(ism.) 24.00 Himnusz 00.02 ZÁRÓ-
Híradó 00.20 Ma éjszaka

05.00 Női röplabda Extraliga (ism.) 
07.00 Nemzeti Sporthíradó (élő) 
07.30 Lendület 08.00 Vízilabda ma-
gazin (ism.) 08.15 EHF Férfi kézilab-
da Eb. Bronzmérkőzés (ism.) 10.00
Nemzeti Sporthíradó (élő) 10.15 EHF 
Férfi kézilabda Európa-bajnokság. 
Döntő (ism.) 12.00 Kézilabda-ma-
gazin (ism.) 13.00 Nemzeti Sport-
híradó (élő) 13.30 Pecatúra (ism.) 
14.00 Szabadidő (ism.) 14.30 Jég-
korong Magyar Kupa. Bronzmérkő-
zés (ism.) 16.45 Nemzeti Sporthír-
adó (élő) 17.00 Fedettpályás atléti-
kai világsorozat. Ostrava (élő) 19.00
Kosárlabda-magazin (élő) 19.45 Fra-
di Tv 20.15 Nemzeti Sporthíradó (élő) 
20.45 Jégkorong Magyar Kupa. Dön-
tő (ism.) 23.00 K&H női kézilabda li-
ga. DVSC Schaeffler–FTC-Rail Car-
go Hungaria mérkőzés (ism.) 00.35
Futsal. Férfi futsal NB I: I.Futsal Club 
Veszprém–Haladás VSE

05.55 Hetedhét kaland (ism.)
06.05 M2 matricák – Szó-nyomozó
06.15 Esély (ism.)
06.40 Kék bolygó (ism.)
07.05 Magyar gazda (ism.)
07.25 Mindennapi (ism.)
07.34 Időjárás-jelentés
07.37 Almárium (ism.) O12

08.30 Élő népzene
09.30 Jó ebédhez szól a nóta
10.30 Isten kezében

Magyar portréfilm (ism.)
10.55 Lét-Ige – protestáns 

magazin (ism.)
11.30 A szürke eminenciás

Magyar tévéjáték (1981)
Fsz.: Iglódi István, Szabó Sándor, 
Reviczky Gábor, Végvári Tamás, 
Balázs Péter, Szombathy Gyula, 
Sinkó László, Gera Zoltán, Koltai 
János. R.: Hajdufy Miklós O12

12.45 Névjegyek ism.
12.50 Álmok álmodói

Básti Lajos
13.00 Híradó
13.20 Időjárás-jelentés
13.25 Srpski ekran (ism.)
13.55 Unser Bildschirm (ism.)
14.30 Summa (ism.)
14.55 Magyar világ (ism.)
15.25 Család’24 (ism.)
15.55 Hogy volt?!

Eperjes Károly kedvencei
16.55 Család-barát (ism.)
17.45 Időjárás-jelentés
18.00 Magyar nők Csapody Vera
18.30 Önök kérték! (ism.) O6

19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 Mosoly a javából!

Magyar szórakoztató műsor
Humort hozunk-viszünk 2. O12

20.55 Álmok álmodói
Gárdonyi Géza (ism.)

21.00 Híradó; V4 Híradó
21.35 Párizsi beszállók

Párizsi beszállók – cselgáncs, 
Tóth Krisztián

21.40 Ridikül (ism.) O12

22.35 Orbán Balázs nyomában
Magyar dokumentumfilm O12

00.10 Itthon vagy!
Kóka és Tóalmás (ism.)

00.30 Vers mindenkinek
00.35 Hetedhét kaland (ism.)
00.45 M2 matricák
00.55 Himnusz

06.00 Híradó; Nemzeti Sporthíradó
06.48 Srpski ekran
07.10 Unser Bildschirm
07.45 Öt kontinens
08.10 Önök kérték! (ism.) O6

08.45 Érted mindent
Portugál sorozat, I. 100/64. O12

09.35 Család-barát
10.05 Egy Perc Híradó
10.08 Mavi szerelme

Török tévéfilmsorozat, I. 281/269. 
(ism.) O12

11.00 Család-barát
11.55 Álmok álmodói

II. András (ism.)
12.00 Déli harangszó
12.01 Híradó; Nemzeti Sporthíradó
12.49 Párizsi beszállók

Öttusa, Marosi Ádám
13.00 Lara választása

Horvát telenovella, I. 182/86. O12

13.45 Almárium O12

14.40 Hegyek, emberek, ételek
Kelet-Törökország – Kaçkar-
hegység O12

15.05 Almárium O12

15.25 Egy Perc Híradó
15.30 Önök kérték! O6

16.00 Ridikül O12

17.00 Agytorna
17.20 Ízőrzők Vecsés
18.00 Híradó; Nemzeti Sporthíradó
18.40 Álmok álmodói Gárdonyi Géza
18.50 Mavi szerelme

Török sorozat, I. 281/270. O12

19.35 Mindennapi (ism.)
19.45 Bor, mámor, szerelem

Szlovák sorozat, I. 109/6. O12

20.35 SzerencsePerc (ism.) O12

20.45 Poldark
Angol tévéfilmsorozat, II. 10/9. O12

21.50 A spanyol hercegnő II.
Amerikai–angol történelmi 
filmsorozat, 1. O16 

22.45 Kenó O12

22.55 Briliáns barátnőm
Amerikai–olasz tévéfilmsorozat. 
13. fejezet: Az árulás O16 

23.55 A Nagyok (ism.)
00.30 Isztambuli menyasszony

Török sorozat, III. 121/68. O12

01.20 Don Matteo
Olasz tévéfilmsorozat, VIII. 24/20. 
Eltűnt egy lány O12

02.20 Itthon vagy!
Dobogókő és vidéke

05.00 Mekk Elek az ezermester 05.05
Leo és Fred 05.10 Vízipók-Csodapók 
05.20 Mesélj nekem! 05.30 Mirr-Murr 
kandúr kalandjai 05.35 Sebaj Tóbiás 
05.40 Kukori és Kotkoda 05.50 Boxi 
05.55 A nagy ho-ho-ho horgász 06.00
Bogyó és Babóca 06.10 Chugging-
ton pályaudvar 06.30 A Mancs őrjá-
rat 06.55 Manó Benő és Lili hercegnő
apró királysága 07.20 Hetedhét ka-
land 07.30 Magyarország nagytájai 
07.32 Derítsük ki! 07.45 Moncsicsik O6  
07.55 Moncsicsik O6  08.05 Sün Alfréd 
forró nyomon O6  08.30 Heidi O6  08.55
Pán Péter legújabb kalandjai O6  09.20
Noddy, a mesterdetektív 09.45 Chug-
gington pályaudvar 10.00 Bajkeverő
majom 10.25 Daniel, a kis tigris 10.50
Vízipók-Csodapók 10.55 Mesélj ne-
kem! 11.05 Magyarország nagytá-
jai 11.10 Lenny és Twiek szerint a vi-
lág O6  11.15 Hej, Dunáról… O6  11.55
Alvin és a mókusok O6  12.35 Dzsun-
gelbanda – Mentés indul! O6  13.25
Mini Madagaszkár – Vár a nagyvi-
lág O6  13.50 Dronix csapat O12  14.10
Sadie Sparks O12  15.05 Super Wings 
– A szárnyalók O6  15.30 Magyaror-
szág nagytájai 15.33 M2 matricák – 
Triangulum 15.35 M2 matricák – Ha 
nagy leszek… 15.45 Szuper Négyes 
O6  16.25 Kókusz Kokó, a kis sárkány 
O6  16.50 Pán Péter legújabb kaland-
jai O6  17.15 Alvin és a mókusok O6  
17.25 Alvin és a mókusok O6  17.35
Alvin és a mókusok O6  17.50 Alvin és 
a mókusok O6  18.00 Heidi O6  18.25
Mini Madagaszkár – Vár a nagyvilág 
O6  18.50 Super Wings – A szárnyalók 
O6  19.00 Super Wings – A szárnya-
lók O6  19.15 Sün Alfréd forró nyomon 
O6  19.25 Sün Alfréd forró nyomon O6  
19.40 Hetedhét kaland 19.50 Roz-
maring kunyhó

20.10 Friss O12  20.40 Ez így OK? O12  
21.15 Kulisszák mögött – az A38 Ha-
jón. Péter és Pál O12  22.10 Miss Fisher 
rejtélyes esetei. Sorozat, II. 13/9. O12  
23.10 A38 Archív. Kadavar O12  00.10
Elektrip 02.45 Friss (ism.) O12  03.10
A38 Eklektronika. Cadik O12

06.05 Muzsikáló reggel 09.07 Muzsikáló dél-
előtt 11.30 Cine-java – a legjobb filmzenék 
12.05 Népzene 12.35 A Magyar Rádió Szim-
fonikus Zenekarának hangversenye. Vez.: 
Vajda Gergely. Km.: Magyar Rádió Énekka-
ra (karig.: Pad Zoltán), Magyar Rádió Gyer-
mekkórusa 1. Johannes Brahms: a) Tragikus 

nyitány op. 81, b) Nänie – gyászóda op. 82 (énekkar), 2. 
Robert Schumann: Éji dal op 108 (Friedrich Christian He-
bel verse) (ea.: énekkar), 3. Vajda Gergely: Minden min-
denkit érhet (ősbemutató) (km.: gyermekkórus), 4. Johan-
nes Brahms: Változatok egy Haydn-témára op. 56a 14.05
A Debreceni Kodály Kórus hangversenye. Vez.: Strausz 
Kálmán 1. Giovanni Pierluigi da Palestrina: Missa Papae 
Marcelli, 2. Johann Sebastian Bach-motetták: a) Komm, 
Jesu, komm BWV 229, b) Singet dem Herrn ein neues 
 Lied BWV 225 15.06 Muzsikáló délután 18.00 Muzsikus-
legendák . Franz Schubert zeneszerző 19.00 Prológ . Ri-
chard Strauss: A rózsalovag 19.35 Opera. Richard Strauss: 
A rózsalovag. Háromfelvonásos vígopera. Szövegét Hugo 
von Hofmannstahl írta. Vez.: Solti Gyögy. Km.: Bécsi Álla-
mi Operaház Kórusa, Bécsi Filharmonikus Zenekar 23.00
Éjszakai jazzklub. Lemezbemutató – Párniczky Quartet: 
Mikro theosz 23.58 Szózat 24.00 Notturno

04.03 „Hajnali” népzene korán kelőknek 
04.25 Rákóczi induló 04.30 Határok nélkül 
05.00 Hajnal-táj 05.58 Napi ima 06.00 Jó reg-
gelt, Magyarország! 09.07 Délelőtt 11.00 Kró-
nika 11.07 A Hely 11.30 Krónika 11.32 Ven-
dég a háznál 11.58 Harangszöveg 12.00 Déli 
harangszó 12.01 Déli krónika 12.37 Közleke-
dés 12.38 Időjárás 12.39 Nemzeti sportkrónika 12.51 Vízál-
lásjelentés 13.00 Krónika 13.04 Ütköző 13.30 Tanúim lesz-
tek – a Római Katolikus Egyház félórája 14.00 Krónika 
14.06 Vadászúton a Tapajós mocsaraiban 3/1. 14.30 Kró-
nika 14.34 Felfedező – az egészségről 15.00 Krónika 15.11
Trend-idők 15.25 Édes anyanyelvünk 15.30 Krónika 15.32
Kalendárium 16.00 Krónika 16.08 Közlekedés 16.09 Időjá-
rás 16.12 Jó napot, Magyarország! 17.20 Nemzeti sportkró-
nika 17.30 Krónika 17.56 Közlekedés 17.57 Időjárás 18.00
Krónika 18.02 Határok nélkül 18.30 A nap kérdése 19.00
Krónika 19.08 Az este 19.30 Nagyok 20.00 Krónika 20.12
Esti mese 20.26 Vers napról napra 20.30 Édes anyanyel-
vünk 20.35 Európa egy percben 20.37 XX. századi törté-
nelem 21.00 Krónika 21.06 Rádiószínház kulissza 21.30 A 
fátyol titkai 2/1. 22.00 Krónika 22.27 Időjárás 22.30 Sport-
világ 23.00 Krónika 23.05 Ütköző 23.35 A Hely 24.00 Him-
nusz; Hírösszefoglaló 00.10 Vendég a háznál

00.00 Boldogasszony anyánk 00.05 Örvendetes rózsafüzér 00.45 Hitvalló 01.10
Aktuális 01.55 Ne féljetek! 02.00 Mária út 02.40 Keresztény gondolkodás az újkor-
ban 02.55 Igéző 03.00 Irgalmasság órája 03.15 Egyszerű szavak 03.30 Szövetség 
az életért 04.15 Hitünk és életünk 05.00 Világosság rózsafüzér 05.40 Isten velünk 
05.44 Abba Pater 05.55 Hírpercek 06.00 Zsolozsma 06.32 Hírek a Vatikánból 06.52
Programajánló 06.57 Hírpercek 07.02 Igéző 07.05 Napindító – reggeli magazin-
műsor 08.25 A mi rádiónk hírei 08.30 Otthon a családban 08.55 Hírpercek 09.00
Szentmise Vác, Győzelemről nevezett Szűz Mária- (Fehérek) templomból 
09.45 Enciklikák 09.50 Nézőpont 09.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.45
Hírpercek 10.50 Olvasásóra 11.25 Zsolozsma – olvasmányos és napközi imaó-
ra 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.05 Béke a földön 
12.10 Programajánló 12.15 Fájdalmas rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Örök ige 
13.10 Isten velünk 13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 Fehér barátok 13.55 Hírpercek 
14.00 A nap evangéliuma 14.15 Jóhírek 14.30 Napi útravaló 14.45 Hírpercek 14.50
Imalánc 15.00 Irgalmasság órája 15.15 Dicsőséges rózsafüzér 15.55 Hírpercek 
16.00 Tanúságtétel 16.25 Hírpercek 16.30 Egyszerű szavak 16.35 Hazafelé 17.55
Hírpercek 18.00 Barátkozó 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma 19.25
Az igazság szabaddá tesz 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás – ima 
a nemzetért kegyhelyekről 20.16 Függőségről mindenkinek 20.55 Hírpercek 21.05
Lépcsők 21.55 Hírpercek 22.00 Aktuális 22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00
Hírek a Vatikánból 23.20 Ismerd meg magad 23.40 Zsolozsma 23.55 Hírpercek  

5.34 Napi evangélium – Felolvassa: 
Varga László 5.40 A Vatikáni Rádió 
magyar műsora (a tegnap esti adás 
ismétlése) 6.00 Harangszó 6.05
Szentek, szent életű emberek – Szer-
kesztő: Katona István püspök 6.15
Benső végtelen – Romano Guardini: 
Az imádság iskolájában című könyv-
ből, Kékesi Enikő olvas fel. (90/86.) 
6.30 Hírtükör 6.50 Múltidéző 6.52
Reggeli ima 7.00 Szentmise – köz-
vetítés Budapestről, a városmajori 
Jézus Szíve-plébániatemplomból 
7.50 Jegyzet – Oláh Zsolt olvassa fel 
írását 8.08 Reggeli riport 8.17 Agrár-
világ – hírek a mezőgazdaságból 8.42
Állj, most én beszélek! – gyermekjogi 
rovat 8.50 Műsorajánló 9.04 Házunk 
táján 10.08 Reggeli riport  (ism.) 10.20
Műsorajánló 10.30 Varázsdoboz – 
mesés irodalom 11.04 Hangoló 12.00
Harangszó 12.01 Úrangyala-imádság 
12.08 Napi evangélium – Felolvassa: 
Varga László (ism.) 12.10 A Vatikáni 
Rádió magyar műsora (a tegnap esti 
adás ismétlése) 12.30 Guzsalyas 
13.04 Magvetés – hitéletünk krónikája 
(ism.) 13.30 Múlt és jelen – Dér Ka-
talin műsora (ism.) 14.04 Hangárium 
14.30 Rádiós regénytár – Jókai Mór: 
Enyim, tied, övé (10/4.) 15.04 Akvarell 
– kulturális paletta 15.50 Műsorajánló 
16.04 Koszorúk 16.30 Dallamív 17.04
Kerengő – közéleti beszélgetések 
17.30 Kerengő – közéleti beszélge-
tések 18.04 Pannon-panoráma 18.30
Hírtükör 18.50 Múltidéző (ism.) 19.00
Harangszó 19.01 Rózsafüzér-imád-
ság 19.35 Varázsdoboz – mesés iro-
dalom (ism.) 20.04 Miért szeretem? 
– vallomások irodalomról, művekről, 
szerzőkről 20.17 Jegyzet – Oláh Zsolt 
olvassa fel írását (ism.) 20.30 Hangoló 
21.04 Napi evangélium – Felolvassa: 
Varga László (ism.) 21.08 A Vatikáni 
Rádió magyar műsora 21.30 Rádiós 
regénytár – Jókai Mór: Enyim, tied, 
övé (10/4.) (ism.) 22.04 Vendég-ol-
dal – válogatás a Szent István Rádió 
műsorából 23.00 Pannon-panoráma 
(ism.) 23.30 Hangoló 0.03 Angyalok 
citeráján – vers éjfél után 0.30-5.30
Ismétlések
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05.00 Háború Ukrajnában (ism.) 
06.00 Napi aktuális (ism.) 06.30 Napi 
aktuális (ism.) 06.50 Napindító 07.00
Híradó 07.30 Napindító 09.30 Napin-
dító+ 10.00 Televíziós vásárlás 11.00
Vetítő: Szabadság vára – Magyarok 
a Zambézi Misszióban – 2. rész – 
„Egy gyermek ára 4–8 forintot érő vá-
szon…”. R.: Cséke Zsolt O12  12.00 Hír-
adó 13.00 Háború Ukrajnában 14.00
Vezércikk – Olvasunk a sorok között 
(ism.) 15.00 Híradó 15.30 Paláver 
17.00 Híradó 17.30 Radar 18.30 Hír-
adó 19.30 Napi aktuális 20.15 Napi 
aktuális 20.55 Vezércikk – Olvasunk 
a sorok között 22.00 Híradó 23.00 Na-
pi aktuális (ism.) 23.30 Napi aktuális 
(ism.) 24.00 Radar (ism.) 01.00 Haza-
húzó 02.00 Televíziós vásárlás

07.55 Ez itt a kérdés O12  08.55 Isten ve-
led, Görgei! – Áruló vagy hős? O12  09.55
Koronás sas – A Jagello-ház O12  10.25
Álomkertek O12  10.55 Az újjáéledő eu-
rópai vadon O12  12.50 Kritika O12  13.15
Szerelmes földrajz 13.50 Nagy utazá-
sok a brit vasutakon O6  14.50 Régi idők 
focija. Magyar játékfilm (1973). Fsz.: 
Garas Dezső, Major Tamás. R.: Sán-
dor Pál O12  16.15 Egy Perc Híradó 16.25
Magyar Krónika 16.55 Koronás sas – 
A Jagello-ház. Sorozat O12  17.30 Ön is 
tudja? 18.00 Librettó O12  18.45 Agenda 
19.00 A gorálok – A Kárpátok hegyla-
kói O12  20.00 Ez itt a kérdés O12  21.00 Is-
ten hozta, őrnagy úr! Magyar játékfilm 
(1969). Fsz.: Latinovits Zoltán, Sinko-
vits Imre O12  22.45 Újévköszöntő csa-
ládok 00.40 Agenda 00.50 Librettó O12

06.00 Televíziós vásárlás 07.30 Lab-
darúgás. Olasz bajn., 22. ford., Sa-
lernitana–Roma (ism.) 09.45 Labda-
rúgás. Olasz bajnokság, 22. forduló, 
összefoglaló (ism.) 10.45 Televíziós 
vásárlás 11.45 Darts 2. nap, Dutch 
Darts Masters (ism.) 15.15 Ördö-
gök. A Fehérvár AV19 klubtévéje, 10. 
(ism.) 15.45 Építők (ism.) 16.15 Ké-
kek. Klubtévé (ism.) 16.45 UFC 297, 
Sean Strickland–Dricus Du Plessis 
(ism.) 20.15 Mai helyzet 20.30 Lab-
darúgás. Made in Italy – Fiorentina 
20.45 Labdarúgás. Német Kupa, ne-
gyeddöntő, St. Pauli–Düsseldorf (élő) 
22.45 Ökölvívás. Profi gála, Robei-
sy Ramírez–Rafael Espinoza (ism.) 
01.45 Labdarúgás. Olasz bajn., 22. 
forduló, Lazio–Napoli (ism.)

07.00 Vezess, ha mersz! I/10. O12  08.00
Amerika szigetei I/3. O12  09.00 Ész-
bontó verdák I/17. O12  09.30 Észbon-
tó verdák I/18. O12  10.00 Élet a fagy-
pont alatt VII/11. O12  11.00 Vezess, ha 
mersz! I/10. O12  12.00 Hadihajók III/7. O12  
13.00 Légikatasztrófák nyomában III/2. 
O12  14.00 Opálvadászok II/13. O12  15.00
Élet a fagypont alatt VII/11. O12  16.00 A 
Csendes-óceán szigetei I/2. O12  17.00
Hadihajók III/8. O12  18.00 Légikataszt-
rófák nyomában III/3. O12  19.00 A Csen-
des-óceán szigetei I/3. O12  20.00 Élet a 
fagypont alatt IX/12. O12  21.00 Rejté-
lyes tengeri katasztrófák I/3. O16   22.00
Zsarnokok I/3. O16   23.05 Gyilkos nem-
zet II/6. O12  24.00 FBI – Ügynökök és 
esetek I/20. O16   00.30 Rejtélyes tenge-
ri katasztrófák I/3. O16 

07.00 Egyiptom elveszett kincsei 
O12  09.00 Törzsutas a világ végén 
O12  10.00 Alkotók és találmányok O12  
11.00 A II. világháború eltemetett tit-
kai. Málta ostroma O12  12.00 A Harma-
dik Birodalom építményei O12  13.00 Til-
tott történelem O12  14.00 Meghökken-
tő időjárás O12  15.00 Ausztrália a ma-
gasból O12  16.00 Csempészek és ha-
tárőrök O12  17.00 Bekasztlizva külföl-
dön O12  18.00 A Karib-tenger parti őrei 
O12  19.00 Tényleg így készül?! – USA 
O12  20.00 A Harmadik Birodalom épít-
ményei O12  21.00 Frontvonalak. Hill 
112 O16   22.00 A második világhábo-
rú – belülről. A guadalcanali hadjárat 
O12  23.00 Hitler: A Harmadik Biroda-
lom elveszett filmfelvételei O16   24.00
A Harmadik Birodalom szellemei O12

08.00 Főzésre hangolva 09.00 Lu-
ca olasz konyhája 09.30 Az ízek útján 
Ázsiában 10.45 Nadiya villámgyors re-
ceptjei 11.25 Mary Berry: Nektek főz-
tem 12.00 Jiří, a húsimádó O12  12.30
Jó szakács, rossz szakács O12  13.00
Mihaela varázslatos desszertjei 13.30
Sütimester – Kanada 14.30 Az ízek út-
ján Ázsiában 15.45 Nadiya villámgyors 
receptjei 16.25 Mary Berry: Nektek főz-
tem 17.00 Jiří, a húsimádó O12  17.30
Tájak, ízek, hagyományok 18.00 Jó 
szakács, rossz szakács O12  18.30 Na-
diya kedvenc süteményei 19.10 Mary 
Berry klasszikusai O12  19.45 Luca olasz 
konyhája 20.15 Sütimester – Kanada 
21.15 Az ízek útján Ázsiában 22.30
Főzésre hangolva 23.30 Gordon, Gino 
és Fred útra kel O12  

06.20 Will és Grace O12  07.25 Egy kap-
csolat szabályai. Amerikai vígjátékso-
rozat O12  08.25 Férjek Gyöngye II/12–
13. O12  09.25 Egy kapcsolat szabá-
lyai. Amerikai vígjátéksorozat, VI/8–
11. O12  11.20 Férjek Gyöngye II/14–
17. O12  13.20 Dinasztiák I/19–20. O12

15.10 Doktor Murphy. Amerikai soro-
zat, VI/10–11. O12  17.05 A Grace klini-
ka. Amerikai sorozat, I/8–9. O12  19.00
Dinasztiák I/21. O12  20.00 Az újonc. 
Amerikai vígjátéksorozat, V/5–6. O12

21.55 Haverok harca. Amerikai víg-
játék (2018). Fsz.: Jon Hamm, Je-
remy Renner, Ed Helms, Hannibal 
Buress, Jake Johnson. R.: Jeff Tom-
sic O16   24.00 Fiúk az életemből. Ameri-
kai életrajzi dráma (2001). Fsz.: Drew 
Barrymore, Steve Zahn O12

06.00 Reggeli. Magazinműsor (élő) O12  
09.00 Szerelem van a levegőben. Tö-
rök sorozat O12  10.05 Teleshop 10.35 A 
sors könyvei. Brazil sorozat O12  11.25
Aranykalitka. Török sorozat, I/6. O12  
12.20 Fókusz (ism.) O12  13.10 Szívek 
szállodája. Amerikai vígjátéksorozat, 
IV/9.  O12  14.15 Magnum. Akciókrimi-
sorozat, I/17. O12  15.15 A mentalista. 
Amerikai krimisorozat, VI/9. O12  16.25
Keresztanyu. Magyar sorozat, I/73. 
O12  18.00 RTL Híradó 18.55 Fókusz O12  
19.50 …a szomszéd tehene. Magyar 
vígjátéksorozat, I/22. O12  21.00 A mi kis 
falunk. Magyar vígjátéksorozat, IV/9. 
O12  22.10 Apatigris. Magyar vígjátékso-
rozat, I/2. O12  23.10 RTL Híradó 23.35
Házon kívül (ism.) O12  00.10 Újoncok: 
FBI. Akciókrimi-sorozat, I/21. O16 

06.15 Mokka. Reggeli magazin O12  
08.45 Mokkacino. Reggeli magazin O12  
09.40 Teleshop 11.20 Csapdába csal-
va O12  12.00 Tények délben. Hírműsor 
12.30 Walker, a texasi kopó. Ameri-
kai krimisorozat, 15. Pénz beszél O12  
13.30 Walker, a texasi kopó. Ameri-
kai krimisorozat, 16.  O12  14.35 A gaz-
dagság ára. Mexikói sorozat, 54.  O12  
15.40 Gülcemal. Török sorozat, 3. O12  
16.45 A három nővér. Török romanti-
kus sorozat, 21. O12  17.20 Az arany-
ifjú. Török sorozat, 21. O12  18.00 Té-
nyek. Hírműsor 18.45 Tények Plusz 
O12  19.50 Szerencsekerék O12  21.45
Kincsvadászok. Szórakoztató műsor 
O12  23.00 Hazatalálsz. Magyar soro-
zat, 7. O12  00.05 Tények extra 00.40
Walker, a texasi kopó (ism.) O12

07.00 Egy bajnok születése: A Boris 
Becker-sztori. Német film (2021) O12  
09.10 A kegyelem ára. Amerikai film 
(2019). Fsz.: Jamie Foxx, Michael B. 
Jordan, Brie Larson O12  11.40 Tiszta 
ügy. Amerikai krimi (2002) O12  13.35
Végzetes visszaszámlálás. Amerikai 
akciófilm (1997) O12  15.15 Kelly hősei. 
Amerikai háborús kalandfilm (1970) . 
Fsz.: Clint Eastwood, Telly Savalas, 
Donald Sutherland O12  18.15 Midway. 
Amerikai kalandfilm (2019). Fsz.: Ed 
Skrein, Mandy Moore O12  21.00 The 
Expendables – A feláldozhatók 3. 
Amerikai–francia akciófilm (2014) O16   
23.30 A királyság. Amerikai–német-
egyesült arab emírségeki akcióthriller 
(2007) O18  01.50 Tökéletes bűnözők. 
Amerikai akciófilm (2010) O16 

06.00 Zoom In O12  06.10 Altatódal. 
Amerikai filmdráma (2014) O12  08.35
Flyboys – Égi lovagok. Amarikai há-
borús kalandfilm (2006) O12  11.15
Don Camillo. Olasz vígjáték (1984) 
O12  13.50 Az elsüllyedt város kincse. 
Német akciófilm (2008) O16   15.55 Os-
car. Francia vígjáték (1967) O12  17.40
Kurszk. Belga–luxemburgi akciófilm 
(2018). Fsz.: Colin Firth, Matthias 
Schoenaerts O12  20.00 A szakasz. 
Amerikai háborús filmdráma (1986). 
Fsz.: Charlie Sheen, Tom Berenger, 
Willem Dafoe O16   22.15 Gyilkosságba 
hajszolva. Amerikai akciófilm (2009). 
Fsz.: Steven Seagal O18  00.15 A bűn 
hálójában. Amerikai akciófilm (2011). 
Fsz.: Ewan McGregor, Gina Carano, 
Michael Fassbender O16 

06.00 Zoom In V/4. O12  06.10 Mon-
te Wildhorn csodálatos nyara. Ame-
rikai filmdráma (2012) O12  08.20 Külö-
nösen veszélyes. Amerikai akcióvíg-
játék (2015) O12  10.20 A sas és a sár-
kány. Kínai akciófilm (2015) O12  12.20
Ping-Pong: Az ököl színre lép. Ameri-
kai–hongkongi akcióvígjáték (2002) 
O12  13.50 A kilencedik kapu. Spa-
nyol–francia–amerikai thriller (1999) 
O12  16.35 A medál. Hongkongi–ame-
rikai akcióvígjáték (2003) O12  18.20
Waterworld – Vízivilág. Amerikai fan-
tasztikus kalandfilm (1995) O12  21.00
Frászkarika. Amerikai horrorvígjáték 
(2011) O12  22.55 A túlélő. Amerikai 
háborús filmdráma (2013) O18  01.25
Mortal Kombat 2. – A második menet. 
Amerikai akciófilm (1997) O12

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövid-
hírek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 
9.00 Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hí-
rek 10.10 Művészbejáró 11.00 Hírek
11.10 RefTér 12.00 Régió krónika
12.15 Mindennapi irodalom (ism.)
13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00 Hírek
14.10 Határtalan 15.00–17.00 Svéd-
asztal 16.30 Régió krónika 17.00
Hírek 17.10 Kitekintő 18.00 Hírek 
18.10 Művészbejáró (ism.) 19.00
Régió krónika 19.30 Esti nyugalom 
20.00 Hírek 20.10 RefTér (ism.) 
21.00 Hírek 21.10 Mindennapi iroda-
lom 22.00 Hírek 22.10 Zenesáv

Film Mánia – 20.00

A szakasz
Amerikai háborús fi lmdráma (1986) • Oliver Stone fi lmjében 
1967-et írunk, évek óta tombol a véres vietnámi háború. A tizen-
nyolc éves, jól szituált családból származó Chris (Charlie Sheen) 
önkéntesnek jelentkezik, abból a megfontolásból, hogy ne csak a 
szegények szenvedjenek mindig a fegyveres öldökléstől. Sza-
kaszát, ahová kerül, két, sok mindent megélt őrmester irányítja: 
a szadista hajlamú Barnes (Tom Berenger) és az emberiessé-
gét a borzalmas körülmények között  is megőrző Elias (Willem 
Dafoe). A szakasz tagjainak egyetlen célja, hogy túléljék a ret-
tenetet és hazatérhessenek. Nemcsak a hazájukért, ott honukért 
harcoló vietkongokkal kell megküzdeniük, de önmaguk és egy-
más démonaival is. (bánátigéza)

Vétkeidet kiirtani, és ne eltitkolni törekedjél.
Ward Mária

0.30 Vatikáni Rádió 1.00 Vaticano 
5.00 Vatikáni Rádió 5.20 Napi gondo-
latok az evangéliumról 6.00 Angelica 
anya tanítása 7.00 Szentmise (élő) 
7.35 Angelus 8.00 Vatikáni Rádió 
8.30 Szentmise a Sziklatemplomból
(élő) 9.10 Communio – Berán Ferenc 
atyával 11.30 Rome Reports 12.00
Úrangyala 12.05 Szentmise 12.40
Angelica anya tanítása 13.40 Vatikáni 
rádió 14.00 EWTN Daily Mass 15.00
Az Isteni Irgalmasság rózsafüzére 
15.25 A nap verse 16.00 Rosarium 
16.30 Napi gondolatok az evangéli-
umról 16.40 Venite Adoremus 17.00
Szentmise 19.00 Rome Reports 
19.30 EWTN Hírnök 20.00 Szent-
mise 20.35 Amit érzek... (ism.) 22.00
Communio (ism.)

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 14.50 Szentek, szent életű embe-
rek 8.15 Reggeli játék 9.05 Tudomány-
ról, kultúráról 10.05 Kerengő (MKR) 
11.05 Cseperedő 11.30, 23.05 Vatikáni 
rádió 12.05 Egyházi hírek 12.15 Evan-
gélium, Szólj, Uram! 13.05 „Nosztal-
giázzunk Laci atyával” 14.05 Az erdő
fohásza 14.35 Legyetek szentek! 15.05
Templom-tér-kép (MKR) 15.30 Hitvalló 
16.05 Kívánságműsor 16.30 Iránytű
17.00 Regionális hírek 17.15 Kora esti 
hírmondó 17.40 Regionális sport hírek  
18.00 Rózsafüzér 18.35 Könyv-jelző
(ism.) 19.15 Mustármag  19.45 Esti 
mese 19.50 A lélek szava (ism.) 20.05
Egyházfórum 21.05 Kávéház (ism.) 
22.10 Mindennapi egészségünk (ism.) 
23.25 Hitvalló (ism.)

7.20 Belső gerinctorna – Benvin 
Sebastian atyával 7.32, 22.30 Zso-
lozsma 8.00, 17.00 Szentmise 8.45, 
17.45 Rózsa füzér 9.20 Válogatás 
a Szent István Televízió műsorából 
10.20 Örömhíreink Dióhéjban 11.20
Parancsok szeretetből 12.00 Imama-
raton – Pompeji Rózsafüzér Királynéja, 
Olaszország 12.55 Hírek 13.10 Szent-
ségimádás 14.00 Igeforrás – Bábel 
Balázs atya műsora 15.00 Irgalmasság 
órája 15.30 Képújság 16.00 Párbeszéd 
– Örömhíreink Dióhéjban (ism.) 18.20
Gyereksarok 18.50 Homília 19.05 Élet 
az egyházban (ism.) 20.00 Parancsok 
szeretetből (ism.) 20.45 Budai híradó 
21.00 Mária köszöntő 21.30 Párbeszéd 
– Női kincsek (ism.) 22.45 Élet az egy-
házban (ism.) 23.35 Képújság

 A NAP MŰSORA
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Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor), 
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu
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06.00 Híradó 06.45 VILÁGHíradó 
(ism.) 07.00 Híradó 07.33 Ma reggel 
08.00 Híradó 08.20 Ma reggel 08.33
Ma reggel 09.00 Híradó 09.22 Ma dél-
előtt 09.33 Ma délelőtt 10.00 Híradó 
10.22 Ma délelőtt 10.33 Itthon vagy! 
(ism.) 10.50 Ma délelőtt 11.00 Híradó 
11.22 Ma délelőtt 11.33 Család’24 
11.50 Ma délelőtt 12.00 Déli harang-
szó 12.01 Híradó 12.50 Ma délután 
13.00 Híradó 13.22 Ma délután 13.33
Ma délután 14.00 Híradó 14.22 Ma 
délután 14.33 Kárpát-medence (ism.) 
14.50 Ma délután 15.00 Híradó 15.22
Ma délután 15.33 Esély (ism.) 15.50
Ma délután 16.00 Híradó 16.20 Ma 
délután 16.33 Summa (ism.) 17.00
Híradó 17.15 Ma délután 17.45 Agen-
da (ism.) 18.00 Híradó 18.45 Ma es-
te 19.04 VILÁGHíradó (ism.) 19.30
Híradó 20.35 Ma este 21.00 Híradó 
21.22 V4 Híradó 21.30 VILÁGHír-
adó (ism.) 22.00 Híradó 22.40 Ma 
éjjel 23.00 Híradó 23.15 Angol, né-
met, orosz, kínai nyelvû hírek 23.30
VILÁGHíradó (ism.) 24.00 Himnusz 
00.02 ZÁRÓHíradó 00.20 Ma éjszaka

07.00 Nemzeti Sporthíradó (élő) 
07.30 K&H női kézilabda liga. DVSC 
Schaeffler–FTC-Rail Cargo Hungaria 
mérkőzés (ism.) 09.00 Kézilabda-ma-
gazin (ism.) 10.00 Nemzeti Sporthír-
adó (élő) 10.15 Tippmix férfi kosárlab-
da NB I (ism.) 12.15 Kosárlabda-ma-
gazin (ism.) 13.00 Nemzeti Sporthír-
adó (élő) 13.30 Pecatúra (ism.) 14.00
Vízilabda magazin (ism.) 14.15 Jég-
korong Magyar Kupa. Döntő (ism.) 
16.30 Fradi Tv (ism.) 17.00 Nemzeti 
Sporthíradó (élő) 17.15 #csakahon-
véd 17.30 EHF Férfi kézilabda Euró-
pa-bajnokság. Döntő (ism.) 19.15 Fe-
dettpályás atlétikai világsorozat. Ost-
rava (ism.) 21.15 Nemzeti Sporthír-
adó (élő) 21.45 EHF Férfi kézilabda 
Európa-bajnokság. Bronzmérkőzés 
(ism.) 23.30 Jégkorong Magyar Kupa. 
Bronzmérkőzés (ism.) 01.45 Tollas-
labda Világsorozat. India Open (ism.) 
03.30 Kékek (ism.) 03.55 Lendület

05.55 Hetedhét kaland (ism.)
06.05 M2 matricák – Szó-nyomozó
06.15 Kárpáti Krónika (ism.)
07.05 Magyar Krónika

A falak leomlanak- színházról 
másképp (ism.)

07.35 Mindennapi (ism.)
07.40 Almárium (ism.) O12

08.30 Élő népzene
Magyar zenei műsor

09.30 Jó ebédhez szól a nóta
10.25 Vers mindenkinek (ism.)
10.30 Rome Reports – Vatikáni 

híradó (ism.)
10.55 Neked szól! (ism.)
11.05 Az elveszett paradicsom 

– Dél-erdélyi barangolások 
Böjte Csabával (ism.)

11.15 De őszintén! (ism.)
11.30 Jaguár

Magyar játékfilm O12

12.50 Álmok álmodói
Fónay Márta

13.00 Híradó
13.25 Hrvatska Kronika (ism.)
13.55 Ecranul nostru (ism.)
14.30 Magyar gazda (ism.)
14.55 Kárpát-medence (ism.)
15.20 Szerelmes földrajz

Kisgyőr, a faragott falu (ism.)
15.50 Hogy volt?! Bárzongoristák
16.50 Család-barát (ism.)
17.40 Egy Perc Híradó
17.55 Magyar nők

Szabó Magda
18.25 Önök kérték! (ism.) O6

19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 Szenes Iván írta

Magyar zenés filmsorozat. O12

20.50 Álmok álmodói
Jókai Mór (ism.)

21.00 Híradó
21.20 Időjárás-jelentés
21.22 V4 Híradó
21.35 Párizsi beszállók

Öttusa, Gulyás Michelle
21.40 Ridikül (ism.) O12

22.35 Utószezon
Magyar filmdráma O16 

00.40 Álmok álmodói
Ady Endre

00.55 Vers mindenkinek
Tamkó Sirató Károly: 
Tengereczki Pál (Novkov Máté)

00.57 Himnusz
01.00 Híradó (ism.)

06.00 Híradó; Nemzeti Sporthíradó
06.49 Hrvatska Kronika
07.15 Ecranul nostru
07.45 Mesterember leszek

Fodrász (ism.)
08.10 Önök kérték! (ism.) O6

08.45 Érted mindent
Portugál sorozat, I. 100/65. O12

09.35 Család-barát
10.05 Egy Perc Híradó
10.08 Mavi szerelme

Török sorozat, I. 281/270. (ism.) O12

11.00 Család-barát
11.55 Álmok álmodói

Gárdonyi Géza (ism.)
12.00 Déli harangszó
12.01 Híradó; Nemzeti Sporthíradó
12.45 Időjárás-jelentés
12.49 Párizsi beszállók

Birkózás, Lévai Tamás
13.00 Lara választása

Horvát telenovella, I. 182/87. O12

13.40 Almárium O12

14.40 Hegyek, emberek, ételek
15/14. Görögország 
– Az Olümposz O12

15.05 Almárium O12

15.25 Egy Perc Híradó (ism.)
15.28 Időjárás-jelentés
15.30 Önök kérték! O6

16.00 Ridikül O12

17.00 Agytorna
17.20 Ízőrzők Bárdudvarnok
18.00 Híradó; Nemzeti Sporthíradó
18.40 Álmok álmodói Jókai Mór
18.50 Mavi szerelme

Török sorozat, I. 281/271. O12

19.35 Mindennapi (ism.)
19.45 Bor, mámor, szerelem

Szlovák sorozat, I. 109/7. O12

20.40 SzerencsePerc (ism.) O12

20.45 Skandináv lottó O12

21.00 Az élet dicsérete
Angol tévéfilmsorozat, I. 7/3. O12

21.50 Agapé
22.40 Kenó O12

22.45 Időjárás-jelentés
22.50 Jó reggelt, Anya!

Olasz családi filmsorozat, 12/4. 
Mindent anyámról O12

23.45 Erdei utakon 
– Reviczky Gáborral (ism.) O12

00.15 Isztambuli menyasszony
Török sorozat, III. 121/69. O12

01.00 Don Matteo
Olasz sorozat, VIII. 24/21. O12

05.00 Mekk Elek az ezermester 05.05
Leo és Fred 05.10 Vízipók-Csodapók 
05.20 Mesélj nekem! 05.30 Mirr-Murr 
kandúr kalandjai 05.35 Sebaj Tóbiás 
05.45 Kukori és Kotkoda 05.55 Ma-
gyar népmesék 06.05 Bogyó és Ba-
bóca 06.10 Chuggington pályaudvar 
06.30 A Mancs őrjárat 06.55 Manó 
Benő és Lili hercegnő apró királysá-
ga 07.20 Hetedhét kaland 07.30 Ma-
gyarország nagytájai 07.35 M2 matri-
cák – Baltazár bazár 07.40 Moncsi-
csik O6  07.50 Moncsicsik O6  08.05 Sün 
Alfréd forró nyomon O6  08.30 Heidi O6  
08.55 Pán Péter legújabb kalandjai O6  
09.20 Noddy, a mesterdetektív 09.45
Chuggington pályaudvar 10.00 Bajke-
verő majom 10.25 Daniel, a kis tigris 
10.50 Vízipók-Csodapók 11.00 Mesélj 
nekem! 11.05 Magyarország nagytá-
jai 11.10 Lenny és Twiek szerint a vi-
lág O6  11.15 Hej, Dunáról… O6  12.00
Alvin és a mókusok O6  12.35 Dzsun-
gelbanda – Mentés indul! O6  13.25
Mini Madagaszkár – Vár a nagyvilág 
O6  13.50 Dronix csapat O12  14.10 Sa-
die Sparks O12  15.05 Super Wings – 
A szárnyalók O6  15.15 Super Wings – 
A szárnyalók O6  15.30 Magyarország 
nagytájai 15.34 M2 matricák – Trian-
gulum 15.35 M2 matricák – Ha nagy 
leszek… 15.45 Szuper Négyes O6  
15.55 Szuper Négyes O6  16.10 Szu-
per Négyes O6  16.25 Kókusz Kokó, a 
kis sárkány O6  16.35 Kókusz Kokó, a 
kis sárkány O6  16.50 Pán Péter leg-
újabb kalandjai O6  17.15 Alvin és a 
mókusok O6  18.00 Heidi O6  18.25 Mi-
ni Madagaszkár – Vár a nagyvilág 
O6  18.50 Super Wings – A szárnya-
lók O6  19.15 Sün Alfréd forró nyomon 
O6  19.25 Sün Alfréd forró nyomon O6  
19.40 Hetedhét kaland 19.50 Roz-
maring kunyhó

20.10 Friss O12  20.40 KiberMa O12  
21.15 Az A38 Hajó színpadán. Kiss 
Kevin O12  22.15 Miss Fisher rejtélyes 
esetei. Ausztrál bűnügyi sorozat, II. 
13/10. O12  23.15 Freedom Haze kon-
cert. Magyar zenés film O12  00.20
Elektrip 02.55 Friss (ism.) O12

06.05 Muzsikáló reggel 09.07 Muzsikáló dél-
előtt 11.30 Évfordulók 12.05 Népzene 12.35
A MÁV Szimfonikus Zenekar hangversenye. 
Orosz klasszikusok 1. Pjotr Csajkovszkij: 
Rómeó és Júlia – nyitányfantázia, 2. Dmit-
rij Sosztakovics: I. (a-moll) hegedűverseny 
op. 77 (Baráti), 3. Georges Bizet– Rogyion 

Scsedrin: Carmen-szvit 14.15 A Zeneakadémia Szimfoni-
kus Zenekarának hangversenye Johann Sebastian Bach 
15.06 Muzsikáló délután 18.00 Mesterek órája – az Em-
erson Vonósnégyes játszik 19.00 Összhang – a zenei élet 
aktualitásai 19.35 MVM Koncertek – 25. Jubileumi Gödöllői 
Nemzetközi. Hárfafesztivál Gálakoncertje 20.09 Fesztivá-
lakadémia 2023 – Bartók-hangverseny. Km.: Vilde Frang, 
Kelemen Barnabás (hegedű), Maxim Rysanov (mélyhege-
dű), FAB Kamarazenekara, Pannon Filharmonikusok. Vez.: 
Kelemen Barnabás, Sunwook Kim, Andreas Ottensamer 1. 
I. (Fiatalkori) hegedűverseny BB 48a, 2. Divertimento BB 
118 (kamarazenekar, vez.: Ottensamer), 3. II. hegedűver-
seny BB 117, 4. Brácsaverseny BB 128 (Rysanov, Pannon 
Filharmonikusok, vez.: Kim) 22.00 Ars nova – a XX–XXI. 
század zenéje. Évfordulók nyomában 1. Luigi Nono műve-
iből, 2. Luigi Dallapiccola műveiből 23.00 Jazzmozaik. Hí-
rek, riportok a jazz világából 23.58 Szózat 24.00 Notturno

04.03 „Hajnali” népzene korán kelőknek 
04.25 Rákóczi induló 04.30 Határok nélkül 
05.00 Hajnal-táj 05.58 Napi ima 06.00 Jó reg-
gelt, Magyarország! 09.07 Délelőtt 11.00 Kró-
nika 11.07 A Hely 11.30 Krónika 11.32 Ven-
dég a háznál 11.58 Harangszöveg 12.00 Dé-
li harangszó 12.01 Déli krónika 12.37 Köz-
lekedés 12.38 Időjárás 12.39 Nemzeti sportkrónika 12.51
Vízállásjelentés 13.00 Krónika 13.04 Ütköző 13.30 Minden 
időben – a Magyarországi Református Egyház félórája 
14.00 Krónika 14.06 Vadászúton a Tapajós mocsaraiban 
3/2. 14.30 Krónika 14.34 Felfedező – nyelvről, irodalomról, 
zenéről 15.00 Krónika 15.11 Trend-idők 15.25 Édes anya-
nyelvünk 15.30 Krónika 15.32 Kalendárium 16.00 Krónika 
16.08 Közlekedés 16.09 Időjárás 16.12 Jó napot, Magyaror-
szág! 17.20 Nemzeti sportkrónika 17.30 Krónika 17.56 Köz-
lekedés 17.57 Időjárás 18.00 Krónika 18.02 Határok nélkül 
18.30 A nap kérdése 19.00 Krónika 19.08 Az este 19.30
Nagyok 20.00 Krónika 20.12 Esti mese 20.26 Vers napról 
napra 20.30 Édes anyanyelvünk 20.35 Európa egy perc-
ben 20.37 Egyszer volt… 21.00 Krónika 21.06 Rádiószín-
ház kulissza 21.30 A fátyol titkai 22.00 Krónika 22.27 Idő-
járás 22.30 Sportvilág 23.00 Krónika 23.05 Ütköző 23.35
A Hely 24.00 Himnusz; Hírösszefoglaló

00.00 Boldogasszony anyánk 00.05 Világosság rózsafüzér 00.45 Tanúságtétel 
01.10 Aktuális 01.55 Ne féljetek! 02.00 Függőségről mindenkinek 02.55 Igéző
03.00 Irgalmasság órája 03.15 Egyszerű szavak 03.30 Élő kincseink 04.15 Hi-
tünk és életünk 05.00 Fájdalmas rózsafüzér 05.40 Isten velünk 05.44 Abba 
Pater 05.55 Hírpercek 06.00 Zsolozsma 06.32 Hírek a Vatikánból 06.52 Prog-
ramajánló 06.57 Hírpercek 07.02 Igéző 07.05 Napindító – reggeli magazinműsor 
Lépes Lóránt atyával 08.25 A mi rádiónk hírei 08.30 Otthon a családban 08.55
Hírpercek 09.00 Szentmise a Hatvani Újvárosi Szent István király-templom-
ból 09.45 Enciklikák 09.50 Nézőpont 09.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 
10.40 Hírpercek 10.50 Tevékeny Szeretet 11.25 Zsolozsma – olvasmányos és 
napközi imaóra 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.05
Béke a földön 12.10 Programajánló 12.15 Dicsőséges rózsafüzér 12.55 Hírper-
cek 13.00 Audiencia 13.55 Hírpercek 14.00 A nap evangéliuma 14.15 Jóhírek 
14.30 Napi útravaló 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Irgalmasság órája 
15.15 Örvendetes rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Tanúságtétel 16.25 Hírper-
cek 16.30 Egyszerű szavak 16.35 Aktuális 17.55 Hírpercek 18.00 Keresők 18.50
Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma – esti dicséret 19.25 Inter arma caritas 
19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás – ima a nemzetért kegyhelyekről 
20.16 Dicsérje minden nemzet 20.55 Hírpercek 21.05 Börtönposta 21.55 Hírper-
cek 22.00 Szülessünk újjá! 22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vati-
kánból 23.20 Jászol és Kereszt 23.40 Zsolozsma 23.55 Hírpercek  

5.34 Napi evangélium – Felolvassa: 
Varga László 5.40 A Vatikáni Rádió 
magyar műsora (a tegnap esti adás 
ismétlése) 6.00 Harangszó 6.05
Szentek, szent életű emberek – Szer-
kesztő: Katona István püspök 6.15
Benső végtelen – Romano Guardini: 
Az imádság iskolájában című könyv-
ből, Kékesi Enikő olvas fel. (90/87.) 
6.30 Hírtükör 6.50 Múltidéző 6.52
Reggeli ima 7.00 Szentmise – köz-
vetítés Budapestről, a városmajori 
Jézus Szíve-plébániatemplomból 
7.50 Jegy zet – Szikora József olvas-
sa fel írását 8.08 Reggeli riport 8.17
A föld sója 8.42 Tény-kérdés – napi 
interjú 8.50 Műsorajánló 9.04 Házunk 
táján 10.08 Reggeli riport (ism.) 10.20
Műsorajánló 10.30 Varázsdoboz – 
mesés irodalom 11.04 Hangoló 12.00
Harangszó 12.01 Úrangyala-imád-
ság 12.08 Napi evangélium – Felol-
vassa: Varga László (ism.) 12.10 A Va-
tikáni Rádió magyar műsora (a tegnap 
esti adás ismétlése) 12.30 Guzsalyas 
– népzenei műsor 13.04 Kerengő – 
közéleti beszélgetések (ism.) 13.30
Kerengő – közéleti beszélgetések 
(ism.) 14.04 Hangárium 14.30 Rádiós 
regénytár – Jókai Mór: Enyim, tied, 
övé (10/5.) 15.04 Akvarell – kulturá-
lis paletta 15.50 Műsorajánló 16.04
Értékmentő  16.30 Dallamív – egy-
házzenei összeállítás a Szent István 
Rádió műsorából 17.04 Kerengő – 
közéleti beszélgetések 17.30 Kerengő
– közéleti beszélgetések 18.04 Anzix 
18.30 Hírtükör 18.50 Múltidéző (ism.) 
19.00 Harangszó 19.01 Rózsafüzér-
imádság 19.35 Varázsdoboz – mesés 
irodalom (ism.) 20.04 Miért szeretem? 
– vallomások irodalomról, művekről, 
szerzőkről 20.17 Jegyzet – Szikora 
József olvassa fel írását (ism.) 20.30
Hangoló 21.04 Napi evangélium – Fel-
olvassa: Varga László (ism.) 21.08 A 
Vatikáni Rádió magyar műsora 21.30
Rádiós regénytár – Jókai Mór: Enyim, 
tied, övé (10/5.) (ism.) 22.04 Vendég-
oldal – válogatás a Szent István Rádió 
műsorából 23.00 Anzix (ism.) 23.30
Hangoló 0.03 Angyalok citeráján – 
vers éjfél után 0.30-5.30 Ismétlések 
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05.00 Háború Ukrajnában (ism.) 
06.00 Napi aktuális (ism.) 06.30 Napi 
aktuális (ism.) 06.50 Napindító 07.00
Híradó 07.30 Napindító 09.30 Napin-
dító+ 10.00 Televíziós vásárlás 11.00
Vetítő: „Isten veled, Görgei!”. R.: Si-
mon Judit O12  12.00 Híradó 13.00 Há-
ború Ukrajnában 14.00 Vezércikk – 
Olvasunk a sorok között (ism.) 15.00
Híradó 15.30 Paláver 17.00 Híradó 
17.30 Radar 18.30 Híradó 19.30 Na-
pi aktuális 20.15 Napi aktuális 20.55
Vezércikk – Olvasunk a sorok kö-
zött 22.00 Híradó 23.00 Napi aktu-
ális (ism.) 23.30 Napi aktuális (ism.) 
24.00 Radar (ism.) 01.00 Hazahúzó 
02.00 Televíziós vásárlás 03.00 Vetí-
tő (ism.): „Isten veled, Görgei!”. R.: Si-
mon Judit O12  04.00 Napindító+ (ism.) 

08.55 A legdélebbi magyarok O12  09.55
Koronás sas – A Jagello-ház. Soro-
zat O12  10.25 Álomkertek. Proven-
ce O12  10.55 Az újjáéledő európai va-
don O12  12.50 Rejtélyes XX. század 
O12  13.15 Erdei utakon – Reviczky Gá-
borral O12  13.50 Nagy utazások a brit 
vasutakon O6  14.50 Ismeri a Szandi 
Mandit? Magyar filmszatíra (1969) O12  
16.10 Külhonba szakadt vármegyehá-
zak O6  16.25 Fülszöveg O12  16.55 Ko-
ronás sas – A Jagello-ház O12  17.30 Ön 
is tudja? 18.00 Librettó O12  18.45 Agen-
da 19.00 Egyiptom madártávlatból O12  
20.00 Ez itt a kérdés O12  21.00 Down-
ton Abbey. Sorozat, 3–4. O16   22.55 Az 
utolsó arisztokrata. Cseh filmvígjáték 
(2019) O12  00.45 Agenda 00.55 Librettó 
O12  01.45 Ez itt a kérdés O12

06.00 Televíziós vásárlás 07.30 NBA 
Action/14 (ism.) 08.00 Labdarúgás. 
Olasz bajnokság, 22. ford., öf. (ism.) 
09.00 Nyerő SzériA. Olasz futballma-
gazin (ism.) 10.00 Televíziós vásár-
lás 11.00 Darts 11.15 Alley-Oop. A TV 
NBA-magazinja, 2024/15. (ism.) 12.15
UFC Fight Night, Las Vegas, Mago-
med Ankalajev–Johnny Walker (ism.) 
15.45 Ökölvívás. Profi gála, Chris Bil-
lam-Smith–Mateusz Masternak (ism.) 
19.45 Arany pillanatok/5 20.00 Mai 
helyzet 20.15 Labdarúgás. Serie A Full 
Impact, 21. 20.45 Labdarúgás. Német 
Kupa, negyeddöntő, Hertha–Kaisers-
lautern (élő) 22.45 Labdarúgás. Made 
in Italy – Fiorentina 23.00 Ökölvívás. 
Profi gála, Las Vegas, David Benavi-
dez–Demetrius Andrade (ism.)

06.00 Opálvadászok III/1. O12  07.00
Vezess, ha mersz! I/11. O12  08.00
Amerika szigetei I/4. O12  09.00 Ész-
bontó verdák I/19. O12  09.30 Észbon-
tó verdák I/20. O12  10.00 Élet a fagy-
pont alatt VII/12. O12  11.00 Vezess, ha 
mersz! I/11. O12  12.00 Hadihajók III/8. 
O12  13.00 Légikatasztrófák nyomában 
III/3. O12  14.00 Opálvadászok III/1. O12  
15.00 Élet a fagypont alatt VII/12. O12  
16.00 A Csendes-óceán szigetei I/3. 
O12  17.00 Hadihajók IV/1. O12  18.00
Légikatasztrófák nyomában III/4. O12  
19.00 A Csendes-óceán szigetei II/1. 
O12  20.00 Élet a fagypont alatt IX/13. O12  
21.00 Rejtélyes tengeri katasztrófák 
I/4. O16   22.00 Zsarnokok I/4. O16   23.05
Gyilkos nemzet II/7. O12  24.00 FBI – 
Ügynökök és esetek I/21. O16 

07.00 Egyiptom elveszett kincsei? 
O12  09.00 Törzsutas a világ végén 
O12  10.00 Alkotók és találmányok O12  
11.00 A II. világháború eltemetett titkai 
O12  12.00 A Harmadik Birodalom épít-
ményei. Harc Szicíliáért O12  13.00 Til-
tott történelem O12  14.00 Meghökken-
tő időjárás O12  15.00 Ausztrália a ma-
gasból. Tasmania O12  16.00 Élet Syd-
ney repülőterén O12  17.00 Bekasztliz-
va külföldön. Drog-anyuka O12  18.00 A 
Karib-tenger parti őrei O12  19.00 Tény-
leg így készül?! – USA O12  20.00 A 
Harmadik Birodalom építményei. Az 
erőd neve Berlin O12  21.00 Európa a 
magasból. Tavasz O12  22.00 Elveszett 
városok: A titkok feltárulnak O12  23.00
Életadó eső. Az eső hatása O12  24.00
Hidegháború: Technológiák harca O12  

08.00 Főzésre hangolva 09.00 Lu-
ca olasz konyhája 09.30 Az ízek útján 
Ázsiában 10.45 Nadiya kedvenc süte-
ményei 11.25 Mary Berry klasszikusai 
O12  12.00 Jiří, a húsimádó O12  12.30 Jó 
szakács, rossz szakács O12  13.00 Miha-
ela varázslatos desszertjei 13.30 Süti-
mester – Kanada 14.30 Az ízek útján 
Ázsiában 15.45 Nadiya kedvenc süte-
ményei 16.25 Mary Berry klasszikusai 
O12  17.00 Jiří, a húsimádó O12  17.30 Tá-
jak, ízek, hagyományok 18.00 Jó sza-
kács, rossz szakács O12  18.30 Nadiya 
kedvenc süteményei 19.10 Mary Berry 
klasszikusai O12  19.45 Luca olasz kony-
hája 20.15 Sütimester – Kanada 21.15
Az ízek útján az Egyesült Államokban 
22.30 Főzésre hangolva 23.30 Gor-
don, Gino és Fred útra kel O12

06.20 Will és Grace. Amerikai vígjá-
téksorozat, VII/11–12. O12  07.25 Egy 
kapcsolat szabályai. Amerikai vígjá-
téksorozat, VI/8–9. O12  08.25 Férjek 
Gyöngye II/14–15. O12  09.25 Egy kap-
csolat szabályai. Amerikai vígjáték-
sorozat, VI/10–13. O12  11.25 Férjek 
Gyöngye II/16–19. O12  13.20 Dinasz-
tiák I/20–21. O12  15.10 Doktor Mur-
phy. Amerikai sorozat, VI/12–13. O12

17.05 A Grace klinika. Amerikai soro-
zat, II/1–2. O12  19.00 Dinasztiák I/22. 
O12  20.00 Az újonc. Amerikai vígjáték-
sorozat, V/7–8. O12  21.55 Szóljatok a 
köpcösnek! Amerikai vígjáték (1995). 
Fsz.: Gene Hackman, Rene Rus-
so, Danny DeVito, John Travolta O12

00.20 Haverok harca. Amerikai víg-
játék (2018) O16 

06.00 Reggeli. Magazinműsor (élő) O12  
09.00 Szerelem van a levegőben. Tö-
rök sorozat O12  10.05 Teleshop 10.30
A sors könyvei. Brazil sorozat O12  11.25
Aranykalitka. Török sorozat O12  12.20
Fókusz (ism.) O12  13.10 Szívek szál-
lodája O12  14.15 Magnum. Akciókrimi-
sorozat, I/18. O12  15.15 A mentalista. 
Amerikai krimisorozat, VI/10. O12  16.25
Keresztanyu. Magyar sorozat, I/74. 
O12  18.00 RTL Híradó 18.55 Fókusz O12  
19.50 …a szomszéd tehene. Magyar 
vígjátéksorozat, I/23. O12  21.00 A mi kis 
falunk. Magyar vígjátéksorozat, IV/10. 
O12  22.10 Apatigris. Magyar vígjátékso-
rozat, I/3. O12  23.10 RTL Híradó  23.40
A csontember. Amerikai krimisorozat, 
I/9. O16   00.40 CSI: A helyszínelők. Kri-
misorozat, I/12. O16 

06.15 Mokka. Reggeli magazin O12  
08.45 Mokkacino. Reggeli magazin 
O12  09.40 Teleshop 11.20 Csapdába 
csalva O12  12.00 Tények délben 12.30
Walker, a texasi kopó. Amerikai krimi-
sorozat, 17. Isten kezében O12  13.30
Walker, a texasi kopó. Amerikai kri-
misorozat, 18. O12  14.35 A gazdagság 
ára. Mexikói sorozat, 55. O12  15.40
Gülcemal. Török sorozat, 4. O12  16.45
A három nővér. Török romantikus so-
rozat, 22. O12  17.20 Az aranyifjú. Török 
sorozat, 22. O12  18.00 Tények 18.45
Tények Plusz O12  19.50 Szerencse-
kerék. Szórakoztató műsor O12  21.45
Kincsvadászok. Szórakoztató műsor, 
8. O12  23.00 Hazatalálsz. Magyar so-
rozat, 8. O12  00.05 Tények extra 00.40
Walker, a texasi kopó (ism.) O12

06.45 6:3 avagy, Játszd újra Tutti. Ma-
gyar vígjáték (1998) O12  08.40 Hazárd 
megye lordjai: A kezdet. Amerikai ak-
cióvígjáték (2007) O12  10.20 Karácso-
nyi vakáció. Amerikai vígjáték (1989) 
O12  12.00 Balek-suli. Amerikai víg-
játék (2006) O12  13.50 Brazilok. Ma-
gyar vígjáték (2016) O12  15.30 A ká-
belbarát. Amerikai vígjáték (1996). 
Fsz.: Jim Carrey, Matthew Broderick 
O12  17.25 A maszk. Amerikai akcióvíg-
játék (1994) O12  19.20 Utazás a Föld 
középpontja felé. Amerikai kalandfilm 
(2008) O12  21.00 Az U.N.C.L.E. embe-
re. Amerikai akcióvígjáték (2015) O12  
23.25 The Expendables – A feláldoz-
hatók 3. Amerikai–francia akciófilm 
(2014) O16   02.00 1408. Amerikai hor-
rorfilm (2007) O16 

06.00 Zoom In O12  06.10 Menőkor. 
Amerikai vígjáték (2013) O16   08.05
Pénzt és életet. Krimi (2000) O12  09.45
Ip Man 4: Finálé. Életrajzi akciófilm 
(2019) O16   11.55 Muriel esküvője. Ro-
mantikus vígjáték (1994) O16   13.55
Vissza hozzád. Amerikai romantikus 
dráma (2014) O12  16.20 A mélység tit-
ka. Amerikia sci-fi (1989). Fsz.: Ed 
Harris, Mary Elizabeth Mastrantonio 
O12  19.15 Én, Frankenstein. Amerikai–
ausztrál akciófilm (2014). Fsz.: Aaron 
Eckhart, Bill Nighy O12  21.00 Fantomas 
a Scotland Yard ellen. Francia–olasz 
akcióvígjáték (1967). Fsz.: Louis de 
Funès, Jean Marais O12  22.55 Halál-
hegy – A Dyatlov-rejtély. Angol thriller 
(2013) O16   00.55 Csillagközi invázió 3. 
– A martalóc. Sci-fi akciófilm (2008) O18

06.30 A sárkány. Orosz kalandfilm 
(2015). Fsz.: Mariya Poezzhaeva, Mat-
vey Lykov O12  08.40 Totál káosz. Ame-
rikai vígjáték (2002) O12  10.15 Az ősök 
kardja. Akciófilm (2010) O12  12.10 For-
dítsd oda a másik orcádat is. Olasz–
francia akcióvígjáték (1974). Fsz.: 
Bud Spencer, Terence Hill O12  14.05
Horgász a pácban. Francia vígjáték 
(1958). Fsz.: Louis de Funès O12  16.05
Egy gésa emlékiratai. Amerikai film 
(2005) O12  18.50 Micsoda srác ez a 
lány! Romantikus vígjáték (2006) O12

21.00 A fenevad. Amerikai–ausztrál 
akcióthriller (2007) O12  22.35 22 Mind-
halálig. Amerikai akciófilm (1996) O18   
00.35 A sárkány közbelép. Hongkongi 
akcióthriller (1973). Fsz.: Bruce Lee O18

02.30 Kobra. Akciófilm (1986) O18

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövid-
hírek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00 
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek 10.10
Köztünk élnek 11.00 Hírek 11.10
Találkozások 12.00 Régió krónika
12.15 Mindennapi irodalom (ism.) 
13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00 Hírek 
14.10 Határtalan 15.00–17.00 Svéd-
asztal 16.30 Régió krónika 17.00 Hí-
rek 17.10 Kitekintő 18.00 Hírek 18.10
Köztünk élnek (ism.) 19.00 Régió kró-
nika 19.30 Esti nyugalom 20.00 Hírek 
20.10 Találkozások (ism.) 21.00 Hírek 
21.10 Mindennapi irodalom 22.00 Hí-
rek 22.10 Zenesáv

 A NAP MŰSORA
Tv Paprika – 21.15

Az ízek útján 
az Egyesült Államokban
Angol gasztronómiai sorozat (2020) • Aki már járt az Újvilág-
ban, biztosan másként gondol az ott ani étkezésekre. Nyilván nem 
csak a hamburger meg a sült krumpli a menő, és az amerikaiak 
jó pár gasztronómiai érdekességet tartogatnak az oda látogatók-
nak. A kedvenc süteményeit és több hétköznapi fogást bemutató 
Nadiya Hussain ebben a sorozatban a tengerentúlra látogat, és 
szándékában áll, hogy mindenképpen alaposan feltérképez-
ze a helyi étkezési kultúrát, megvizsgálva azt is, mennyire hatnak 
a bevándorlók tradíciói a nemzeti ételekre. Eljutunk Kaliforniá-
ba, majd Louisiana legnagyobb városába, a dzsessz őshazájába, 
New Orleans-ba, és útközben útikalauzunk főz és főz és főz. 
Meg ismerhetjük a tengerparti gyorsétt ermeket és a tacós kocsikat 
egyaránt. (gajdó)

Ne adjatok hitelt olyan szavaknak, amik mögött nincsenek tettek.
Ward Mária

0.30 Vatikáni Rádió 
1.00 Torontói ma-
gyarok 5.00 Vatikáni 
Rádió 6.00 Angelica 
anya tanítása 7.00
Szentmise (élő) 7.35
Szeretve szeretni 8.00 Vatikáni Rá-
dió 8.30 Szentmise 9.10 Karitász 
Délelőtt 12.05 Szentmise 14.00
EWTN Daily Mass 15.00 Az Iste-
ni Irgalmasság rózsafüzére 15.25
A nap verse 15.30 EWTN Hírnök 
16.00 Rosarium 16.30 Napi gondo-
latok az evangéliumról 16.40 Venite 
Adoremus 17.00 Szentmise 18.00 A 
Szent István Televízió műsora 19.00
Vaticano 19.30 EWTN Hírnök 20.00
Szentmise 21.20 Audiencia 22.00
Karitász Délelőtt (ism.)

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 15.05 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Reggeli játék 9.05 Múltunk 
pillérei 10.05 Szószóló 10.45, 19.50, 
22.50 A lélek szava 11.05 Az otthon ízei 
11.30 Vatikáni rádió (ism.) 12.05 Egyhá-
zi hírek 12.15 Evangélium, Szólj, Uram! 
13.05 Nem középiskolás fokon (ism.) 
13.40 Népzenei kincsestár 14.05, 21.35
Úton és Útfélen 14.35 Neuma (ism.) 
15.15 Hétvégi levél (ism.) 15.30 Hitvalló 
16.05 Érték-adó 17.00 Regionális hírek 
17.15 Kora esti hírmondó 17.40 Regi-
onális sport hírek 18.00 Rózsafüzér
18.35 MKR portréműsor 19.15 Iránytű
(ism.) 19.45 Esti mese 20.10 Beszélő
könyvek 20.35 Kapcsolj rá! 21.05 Szi-
luett (ism.) 22.10 Szószóló (ism.) 23.05
Vatikáni rádió 23.25 Hitvalló (ism.)

7.20 Belső gerinctorna – Benvin Se-
bastian atyával 7.32, 22.30 Zsolozsma 
8.00, 17.00 Szentmise 8.45, 17.45
Rózsafüzér 9.20 Mélykvíz 9.45 Ferenc 
pápa üzenete Rómából 10.10 Párbe-
széd az emberért 11.05 Ferencesek 
11.35 Apostolok fóruma fogadás 06-1-
704-4444 (élő) 12.00 Imamaraton – Va-
tikáni kertek, Lourdes-i barlang 13.20
Hírek 13.35 Szentség imádás 14.00
Lélekemelő Károly atyával 15.00 Irgal-
masság órája 15.30 Képújság 16.00
Imaszándék-fogadás 06-1-704-4444 
(élő) 18.20 Apostolok fóruma (ism.) 
18.50, 22.45 Ferencesek (ism.) 19.30, 
22.00 Mélykvíz (ism.) 20.00 Összhang 
(ism.) 20.30 Budai híradó 20.45 Mária 
köszöntő 21.30 Női karizmák (ism.) 
23.15 Összhang (ism.) 23.45 Képújság
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06.00 Híradó 06.45 VILÁGHíradó 
(ism.) 07.00 Híradó 07.33 Ma reggel 
08.00 Híradó 08.20 Ma reggel 08.33
Ma reggel 09.00 Híradó 09.22 Ma 
délelőtt 09.33 Ma délelőtt 10.00 Hír-
adó 10.22 Ma délelőtt 10.33 Unió27 
10.50 Ma délelőtt 11.00 Híradó 11.22
Ma délelőtt 11.33 Élő egyház (ism.) 
11.50 Ma délelőtt 12.00 Déli ha-
rangszó 12.01 Híradó 12.50 Ma dél-
után 13.00 Híradó 13.22 Ma dél-
után 13.33 Ma délután 14.00 Hír-
adó 14.22 Ma délután 14.33 Esély 
(ism.) 14.50 Ma délután 15.00 Hír-
adó 15.22 Ma délután 15.33 Unió27 
(ism.) 15.50 Ma délután 16.00 Hír-
adó 16.20 Ma délután 16.33 Kék 
bolygó (ism.) 17.00 Híradó 17.15 Ma 
délután 17.45 Agenda (ism.) 18.00
Híradó 18.45 Ma este 19.04 VILÁG-
Híradó (ism.) 19.30 Híradó 20.35
Ma este 21.00 Híradó 21.22 V4 Hír-
adó 21.30 VILÁGHíradó (ism.) 22.00
Híradó 22.40 Ma éjjel 23.00 Hír-
adó 23.15 Angol, német, orosz, kí-
nai nyelvû hírek 23.30 VILÁGHíradó 
(ism.) 24.00 Himnusz 00.02 ZÁRÓ-
Híradó 00.20 Ma éjszaka

06.30 Fradi Tv (ism.) 07.00 Nemze-
ti Sporthíradó (élő) 07.30 Műkorcso-
lya Négy kontinens-bajnokság. Női 
rövidprogram (élő) 09.00 Műkorcso-
lya Négy kontinens-bajnokság. Fér-
fi rövidprogram (élő) 09.40 Nemzeti 
Sporthíradó (élő) 12.45 #csakahon-
véd (ism.) 13.00 Nemzeti Sporthír-
adó (élő) 13.30 10.9 Sportlövő ma-
gazin 13.45 Műkorcsolya Négy kon-
tinens-bajnokság. Páros rövidprog-
ram (élő) 16.00 Pecatúra 16.30 DVSC 
magazin 17.00 Nemzeti Sporthíradó 
(élő) 17.15 Vízilabda magazin 17.30
Műkorcsolya Négy kontinens-bajnok-
ság. Női rövidprogram (ism.) 18.45
Műkorcsolya Négy kontinens-bajnok-
ság. Férfi rövidprogram (ism.) 20.00
Műkorcsolya Négy kontinens-bajnok-
ság. Páros rövidprogram (ism.) 21.00
Nemzeti Sporthíradó (élő) 21.30 Át-
igazolás (élő) 00.15 Fedettpályás at-
létikai világsorozat. Ostrava (ism.)

05.55 Hetedhét kaland (ism.)
06.05 M2 matricák – Szó-

nyomozó
06.15 Kárpát-medence (ism.)
06.40 Szerelmes földrajz

Kisgyőr, a faragott falu (ism.)
07.05 Világ (ism.)
07.30 Mindennapi (ism.)
07.32 Időjárás-jelentés
07.35 Almárium (ism.) O12

08.25 Élő népzene
Magyar zenei műsor O12

09.20 Jó ebédhez szól a nóta
10.15 Vers mindenkinek
10.22 Az utódok reménysége (ism.)
10.45 Kereszt-Tények (ism.)
10.55 Katolikus krónika (ism.)
11.25 Nóra

Magyar tévéfilm (1986)
Fsz.: Venczel Vera, Balázsovits 
Lajos, Iglódi István, Gálffi László, 
Csankó Zoltán, Káldy Nóra
R.: Esztergályos Károly O12

12.50 Álmok álmodói
Nádasdy Kálmán

13.00 Híradó
13.25 Slovenski utrinki (ism.)
13.55 P’amende (ism.)
14.30 Magyarország ma (ism.)
14.55 Öt kontinens (ism.)
15.25 hadERŐ „Hazámat 

szolgálom!” (ism.)
15.55 Hogy volt?!

130 éve született Korda Sándor
16.50 Család-barát (ism.)
17.40 Egy Perc Híradó
17.55 Magyar nők Telkes Mária
18.25 Önök kérték! (ism.) O6

19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
19.55 ÜDÍTŐ

Kabos László O12

20.50 Álmok álmodói
Honthy Hanna (ism.)

21.00 Híradó; V4 Híradó
21.35 Párizsi beszállók

Vízilabda, Drávucz Rita
21.40 Ridikül (ism.) O12

22.35 Klasszikusok délidőben
J. S. Bach szólóban – Várdai 
István cselló szólóestje II.

23.30 Opera Cafe (ism.)
24.00 A Nagyok (ism.)
00.30 Vers mindenkinek
00.35 Hetedhét kaland (ism.)
00.45 M2 matricák
00.55 Himnusz

06.00 Híradó
06.30 Nemzeti Sporthíradó
06.35 Időjárás-jelentés
06.45 Vers mindenkinek
06.50 Slovenski utrinki
07.15 P’amende

A Kozmosz-Komponista
07.45 Erdei utakon 

– Reviczky Gáborral (ism.) O12

08.10 Önök kérték! (ism.) O6

08.45 Érted mindent
Portugál sorozat, I. 100/66. O12

09.35 Család-barát
10.05 Egy Perc Híradó (ism.)
10.08 Mavi szerelme

Török sorozat, I. 281/271. (ism.) O12

11.00 Család-barát
11.50 Álmok álmodói

Jókai Mór (ism.)
12.01 Híradó
12.35 Nemzeti Sporthíradó
12.49 Párizsi beszállók

Atlétika, Szilágyi Réka
13.00 Lara választása

Horvát telenovella, I. 182/88. O12

13.45 Almárium O12

14.40 Hegyek, emberek, ételek
Portugália – Estrela-hegység O12

15.05 Almárium O12

15.25 Egy Perc Híradó (ism.)
15.30 Önök kérték! O6

16.00 Ridikül O12

17.00 Agytorna
17.20 Ízőrzők Káva
17.50 SzerencsePerc (ism.) O12

18.00 Híradó; Nemzeti Sporthíradó
18.40 Álmok álmodói Honthy Hanna
18.50 Mavi szerelme

Török sorozat, I. 281/272. O12

19.35 Mindennapi (ism.)
19.45 Bor, mámor, szerelem

Szlovák sorozat, I. 109/8. O12

20.45 Fábry O12

22.05 Az olasz munka
Angol akcióvígjáték (1969)
Fsz.: Michael Caine, Coward 
Noel, Benny Hill, Raf Vallone. 
R.: Peter Collinson O12

23.40 Kenó O12

23.43 Időjárás-jelentés
23.45 Öt kontinens (ism.)
00.15 Isztambuli menyasszony

Török sorozat, III. 121/70. O12

01.00 Don Matteo
Olasz tévéfilmsorozat, VIII. 24/22. 
Árulások O12

05.00 Mekk Elek az ezermester 05.05
Leo és Fred 05.10 Vízipók-Csodapók 
05.20 Mesélj nekem! 05.30 Mirr-Murr 
kandúr kalandjai 05.35 Sebaj Tóbiás 
05.45 Kukori és Kotkoda 05.55 Ma-
gyar népmesék 06.05 Bogyó és Ba-
bóca 06.10 Chuggington pályaudvar 
06.30 A Mancs őrjárat 06.55 Manó 
Benő és Lili hercegnő apró királysá-
ga 07.20 Hetedhét kaland 07.30 Ma-
gyarország nagytájai 07.33 Derítsük 
ki! 07.45 Moncsicsik O6  08.05 Sün 
Alfréd forró nyomon O6  08.30 Hei-
di O6  08.55 Pán Péter legújabb ka-
landjai O6  09.20 Noddy, a mesterde-
tektív 09.30 Noddy, a mesterdetektív 
09.45 Chuggington pályaudvar 10.00
Bajkeverő majom 10.25 Daniel, a kis 
tigris 10.50 Vízipók-Csodapók 10.55
Mesélj nekem! 11.05 Magyarország 
nagytájai 11.10 Lenny és Twiek sze-
rint a világ O6  11.15 Hej, Dunáról… O6  
11.45 Alvin és a mókusok O6  12.35
Go Jetters O6  13.25 Mini Madagasz-
kár – Vár a nagyvilág O6  13.50 Dro-
nix csapat O12  14.10 Sadie Sparks O12  
15.05 Super Wings – A szárnyalók O6  
15.30 Magyarország nagytájai 15.34
M2 matricák – Triangulum 15.35 M2 
matricák – Ha nagy leszek… 15.45
Szuper Négyes O6  15.55 Szuper Né-
gyes O6  16.10 Én és a lovagom O6  
16.25 Kókusz Kokó, a kis sárkány 
O6  16.50 Pán Péter legújabb kaland-
jai O6  17.15 Alvin és a mókusok O6  
17.25 Alvin és a mókusok O6  17.35
Alvin és a mókusok O6  17.50 Alvin és 
a mókusok O6  18.00 Heidi O6  18.25
Mini Madagaszkár – Vár a nagyvilág 
O6  18.50 Super Wings – A szárnya-
lók O6  19.15 Sün Alfréd forró nyomon 
O6  19.25 Sün Alfréd forró nyomon O6  
19.35 Hetedhét kaland 19.45 Roz-
maring kunyhó

20.10 Friss 20.40 Adom a dalod 21.15
Kulisszák mögött – az A38 Hajón: 
Grancanada 22.10 Kísért az éjszaka. 
Angol tévéfilmsorozat, 4/1. O16   23.05
Akvárium Stage Pass: Quimby – Sop-
ronFest 2023. Akvárium Stage Pass 
00.05 Elektrip 02.35 Friss (ism.)

06.05 Muzsikáló reggel 09.07 Muzsikáló dél-
előtt 11.30 Összhang – a zenei élet aktua-
litásai 12.05 Népzene 12.35 Lisa Della Ca-
sa dalestje 13.47 A Magyar Kamarazenekar 
hangversenye. Hangversenymester: Tátrai 
Vilmos 1. Georg Friedrich Händel: D-dúr 
concerto grosso op. 6/5, 2. Johann Sebasti-

an Bach: f-moll csembalóverseny BWV 1056 (Malcolm), 3. 
Thomas Arne: g-moll csembalóverseny (Malcolm), 4. Sá-
rai Tibor: Szerenád, 5. Joseph Haydn: C-dúr (A dél) szim-
fónia no. 7 15.06 Muzsikáló délután 18.00 Új Zenei Újság 
19.00 Musica Sacra 19.35 A Magyar Állami Hangverseny-
zenekar játszik. Vez.: Lukács Ervin. Km.: Kelen Péter (te-
nor), Perényi Miklós (gordonka), Magyar Állami Énekkar 
1. Bartók Béla: Táncszvit, 2. Mihály András: Gordonkaver-
seny (Perényi), 3. Kodály Zoltán: Psalmus Hungaricus (Ke-
len, énekkar) (Zeneakadémia, Nagyterem, 1994. szeptem-
ber 25.) 20.46 Variációk Kamarazenére – a Magyar Rádió 
Szimfonikus Zenekara művészeinek hangversenye 22.00
Ars nova – a XX–XXI. század zenéje. Seeing the Light – a 
BBC Koncertzenekarának hangversenye. Vez.: Anna-Ma-
ria Helsing 1. Philip Glass: The Light, 2. Einojuhani Rauta-
vaara: VII. szimfónia 23.00 All That Jazz. Joshua Redman 
(tenorszaxofon) lemezeiből 23.58 Szózat 24.00 Notturno

04.03 „Hajnali” népzene korán kelőknek 
04.25 Rákóczi induló 04.30 Határok nél-
kül 05.00 Hajnal-táj 05.58 Napi ima 06.00
Jó reggelt, Magyarország! 09.07 Délelőtt 
11.00 Krónika 11.07 A Hely 11.30 Krónika 
11.32 Vendég a háznál 11.58 Harangszö-
veg 12.00 Déli harangszó 12.01 Déli króni-
ka 12.37 Közlekedés 12.38 Időjárás 12.39 Nemzeti sport-
krónika 12.51 Vízállásjelentés 13.00 Krónika 13.04 Ütköző
13.30 Tanúim lesztek – a Római Katolikus Egyház fél-
órája 14.00 Krónika 14.06 Vadászúton a Tapajós mocsa-
raiban 3/3. 14.30 Krónika 14.34 Felfedező – a tudomány 
világáról 15.00 Krónika 15.11 Trend-idők 15.25 Édes anya-
nyelvünk 15.30 Krónika 15.32 Kalendárium 16.00 Krónika 
16.08 Közlekedés 16.09 Időjárás 16.12 Jó napot, Magyar-
ország! 17.20 Nemzeti sportkrónika 17.30 Krónika 17.56
Közlekedés 17.57 Időjárás 18.00 Krónika 18.02 Határok 
nélkül 18.30 A nap kérdése 19.00 Krónika 19.08 Az este 
19.30 Nagyok 20.00 Krónika 20.12 Esti mese 20.26 Vers 
napról napra 20.30 Édes anyanyelvünk 20.35 Európa egy 
percben 20.37 100 éve történt 21.00 Krónika 21.06 Rádió-
színház kulissza 21.30 A csiga vére 22.00 Krónika 22.27
Időjárás 22.30 Sportvilág 23.00 Krónika 23.05 Ütköző
23.35 A Hely 24.00 Himnusz; Hírösszefoglaló

00.00 Boldogasszony anyánk 00.05 Dicsőséges rózsafüzér 00.45 Tanúságtétel 
01.10 Egyházi közösségeink 01.55 Ne féljetek! 02.00 A hit kapuja 02.55 Igéző
03.00 Irgalmasság órája 03.15 Egyszerű szavak 03.30 Aktuális 04.15 Hitünk és 
életünk 05.00 Örvendetes rózsafüzér 05.40 Isten velünk 05.44 Abba Pater 05.55
Hírpercek 06.00 Zsolozsma 06.32 Hírek a Vatikánból 06.52 Programajánló 06.57
Hírpercek 07.02 Petőfi -versek 07.05 Napindító – reggeli magazinműsor a veszp-
rémi Mária Rádióval 08.25 A mi rádiónk hírei 08.30 Aktuális 08.55 Hírpercek 09.00
Szentmise Győr, Nagyboldogasszony-székesegyházból 09.45 Enciklikák 
09.50 Nézőpont 09.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek 10.50
A mi rádiónk 11.25 Zsolozsma – olvasmányos és napközi imaóra 11.55 Hírpercek 
12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.05 Béke a földön 12.10 Programaján-
ló 12.15 Világosság rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Örök ige 13.10 Isten ve-
lünk 13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 Egyházi közösségeink 13.55 Hírpercek 14.00
A nap evangéliuma 14.15 Jóhírek 14.30 Napi útravaló 14.45 Hírpercek 14.50 Ima-
lánc 15.00 Irgalmasság órája 15.15 Fájdalmas rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00
Hitvalló 16.25 Hírpercek 16.30 Egyszerű szavak 16.35 Hazafelé 17.55 Hírpercek 
18.00 Kék bolygó 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma – esti dicséret 
19.25 Lélekcseppek 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás – ima a nem-
zetért kegyhelyekről 20.16 Az embert szolgáló gazdaság 20.55 Hírpercek 21.05
Hit a művészetekben 21.55 Hírpercek 22.00 Nosztalgiázzunk Laci atyával 22.50
Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Virrasztás Magyarországért  

5.34 Napi evangélium – Felolvassa: 
Varga László 5.40 A Vatikáni Rádió 
magyar műsora (a tegnap esti adás 
ismétlése) 6.00 Harangszó 6.05 Szen-
tek, szent életű emberek 6.15 Benső
végtelen – Romano Guardini: Az imád-
ság iskolájában című könyvből, Kékesi 
Enikő olvas fel. (90/88.) 6.30 Hírtükör 
6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli ima 7.00 
Szentmise – közvetítés Budapestről, 
a városmajori Jézus Szíve-plébánia-
templomból 7.50 Jegyzet – Nagy 
György András olvassa fel írását 8.08
Reggeli riport 8.17 Venite 8.42 Tény-
kérdés 8.50 Műsorajánló 9.04 Házunk 
táján 10.08 Reggeli riport (ism.) 10.20
Műsorajánló 10.30 Varázsdoboz – me-
sés irodalom 11.04 Gazdaságról köz-
érthetően – A Magyar Nemzeti Bank 
támogatásával és szakmai együttmű-
ködésével készülő, hetente jelentkező
műsorunkban a mindennapjainkat 
érintő pénzügyi kérdésekről beszélge-
tünk az MNB vezető munkatársaival, 
szakértőivel. 11.30 Hangoló 12.00
Harangszó 12.01 Úrangyala-imádság
12.08 Napi evangélium (ism.) 12.10
A Vatikáni Rádió magyar műsora (a 
tegnap esti adás ismétlése) 12.30 Gu-
zsalyas 13.04 Kerengő (ism.) 13.30
Kerengő  (ism.) 14.04 Hangárium 
14.30 Rádiós regénytár – Jókai Mór: 
Enyim, tied, övé (10/6.) 15.04 Akvarell  
15.50 Műsorajánló 16.04 Könyvmoly 
16.30 Dallamív 17.04 Arcok és sorsok 
– fejezetek a Magyar Katolikus Egyház 
életéből 17.30 Kerengő – külpolitikai 
beszélgetések 18.04 Magyar csillagok 
18.30 Hírtükör 18.50 Múltidéző  (ism.) 
19.00 Harangszó 19.01 Rózsafüzér-
imádság 19.35 Varázsdoboz – mesés 
irodalom (ism.) 20.04 Miért szeretem? 
– vallomások irodalomról, művekről, 
szerzőkről 20.17 Jegyzet (ism.) 20.30
Hangoló 21.04 Napi evangélium (ism.) 
21.08 A Vatikáni Rádió magyar műsora 
21.30 Rádiós regénytár – Jókai Mór: 
Enyim, tied, övé (10/6.) (ism.) 22.04
Vendég-oldal – válogatás a Szent Ist-
ván Rádió műsorából 23.00 Magyar 
csillagok (ism.) 23.30 Hangoló 0.03
Angyalok citeráján – vers éjfél után 
0.30-5.30 Ismétlések  
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05.00 Háború Ukrajnában (ism.) 
06.00 Napi aktuális (ism.) 06.30 Napi 
aktuális (ism.) 06.50 Napindító 07.00
Híradó 07.30 Napindító 09.30 Napin-
dító+ 10.00 Televíziós vásárlás 11.00
Vetítő: Szikla – lángok ölelésében. 
R.: Rozgonyi Ádám O12  12.00 Híradó 
13.00 Háború Ukrajnában 14.00 Ve-
zércikk – Olvasunk a sorok között 
(ism.) 15.00 Híradó 15.30 Paláver 
17.00 Híradó 17.30 Radar 18.30 Hír-
adó 19.30 Napi aktuális 20.15 Napi 
aktuális 20.55 Vezércikk – Olvasunk 
a sorok között 22.00 Híradó 23.00 Na-
pi aktuális (ism.) 23.30 Napi aktuális 
(ism.) 24.00 Radar (ism.) 01.00 Haza-
húzó 02.00 Televíziós vásárlás 03.00
Vetítő (ism.): Szikla – lángok ölelés-
ében. R.: Rozgonyi Ádám O12

07.55 Ez itt a kérdés O12  08.55 Főtér 
09.55 Koronás sas – A Jagello-ház. 
Sorozat O12  10.50 Egyiptom madár-
távlatból (ism.) O12  11.45 Tudatos Föld 
O12  12.50 Könyvjelző 13.15 Mester-
ember leszek. Fodrász 13.50 Nagy 
utazások a brit vasutakon O6  14.15
A kőbaltás ember 3. – Mamutvadá-
szat Tatán O6  14.50 Afrikai vőlegény. 
Magyar játékfilm (1944) O12  16.20 Kri-
tika O12  16.55 Koronás sas – A Jagel-
lo-ház. Sorozat O12  17.30 Ön is tudja? 
18.00 Librettó O12  18.45 Agenda 19.00
Egyiptom madártávlatból. Amerikai 
ismeretterjesztő sorozat O12  20.00 Ez 
itt a kérdés O12  21.00 Sztankay mozija 
O16   21.10 Bűntelenül. Thriller (2008) O16   
22.50 Downton Abbey. Sorozat, 3–4. 
O16   00.40 Agenda 00.50 Librettó O12

06.00 Televíziós vásárlás 08.30 Darts 
2. nap, Dutch Darts Masters (ism.) 
12.00 UFC. UFC 297, Toronto, Sean 
Strickland–Dricus Du Plessis (ism.) 
15.30 Labdarúgás. Német Kupa, ne-
gyeddöntő, Hertha–Kaiserslautern 
(ism.) 17.30 Labdarúgás. Made in 
Italy – Fiorentina 17.45 Póker. WPT, 
Season XIX, 2023, 26/26. (ism.) 18.45
Mai helyzet 19.00 Trash Talk. Amerikai 
sportmagazin (élő) 20.00 Darts. Le-
ague, 1. állomás, Cardiff (élő) 23.30
Építők. A Telekom Veszprém hivatalos 
klubtévéje (ism.) 24.00 Kékek. Az OTP 
Bank-Pick Szeged hivatalos klubté-
véje (ism.) 00.30 Erős emberek. Baj-
nokok Ligája, 2023-as évad/14. rész 
(ism.) 01.30 NBA, alapszakasz, Bos-
ton Celtics–Los Angeles Lakers (élő)

08.00 Történelmi pillanatok I/2. O12  
08.05 A Csendes-óceán szigetei II/1. 
O12  09.05 Észbontó verdák II/1. O12  
09.30 Észbontó verdák II/2. O12  10.00
Élet a fagypont alatt O12  11.00 18 kerék-
kel Amerikában I/1. O12  11.40 Fermont: 
A vasérc város I/1. O12  12.05 Hadihajók 
IV/1. O12  13.00 Légikatasztrófák nyo-
mában III/4. O12  14.00 Opálvadászok 
III/2. O12  15.00 Élet a fagypont alatt O12  
16.00 A Csendes-óceán szigetei II/1. O12  
17.00 Hadihajók IV/2. O12  18.00 Légika-
tasztrófák nyomában O12  19.00 A Csen-
des-óceán szigetei II/2. O12  20.00 Élet 
a fagypont alatt IX/14. O12  21.00 Rejté-
lyes tengeri katasztrófák I/5. O16   22.00
Zsarnokok I/5. O16   23.05 Gyilkos nem-
zet II/8. O12  23.55 FBI – Ügynökök és 
esetek I/22. O16 

07.00 Egyiptom elveszett kincsei 
O12  09.00 Törzsutas a világ végén 
O12  10.00 Alkotók és találmányok O12  
11.00 II. világháború: A vadon túlélői 
O12  12.00 A Harmadik Birodalom épít-
ményei: Amerika háborúja O12  13.00
Tiltott történelem O12  14.00 Meghök-
kentő időjárás O12  15.00 Ausztrália a 
magasból O12  16.00 Csempészek és 
határőrök O12  17.00 Bekasztlizva kül-
földön O12  18.00 A Karib-tenger par-
ti őrei O12  19.00 Tényleg így készül?! 
– USA O12  20.00 A Harmadik Biroda-
lom építményei. Az Atlanti fal O12  21.00
Meghökkentő mérnöki hibák O12  22.00
Kivételes mérnöki munkák. Villamos 
mozdony O12  23.00  Science Fair: A so-
rozat. A döntés napja O6  24.00 Hideg-
háború: Technológiák harca O12

08.00 Főzésre hangolva 09.00 Lu-
ca olasz konyhája 09.30 Az ízek útján 
az Egyesült Államokban 10.45 Nadiya 
kedvenc süteményei 11.25 Mary Berry 
klasszikusai O12  12.30 Jó szakács, rosz-
sz szakács O12  13.00 Mihaela varázsla-
tos desszertjei 13.30 Sütimester – Ka-
nada 14.30 Az ízek útján az Egyesült 
Államokban 15.45 Nadiya kedvenc sü-
teményei 16.25 Mary Berry klassziku-
sai O12  17.00 Jiří, a húsimádó O12  17.30
Egy sima, egy fordított O12  18.00 Jó sza-
kács, rossz szakács O12  18.30 Nadiya 
kedvenc süteményei 19.10 Mary Berry 
klasszikusai O12  19.45 Luca olasz kony-
hája 20.15 Sütimester – Kanada 21.15
Az ízek útján az Egyesült Államokban 
22.30 Főzésre hangolva 23.30 Gordon, 
Gino és Fred útra kel

06.20 Will és Grace. Amerikai vígjá-
téksorozat, VII/13–14. O12  07.25 Egy 
kapcsolat szabályai. Amerikai víg-
játéksorozat, VI/10. 07.55 Egy kap-
csolat szabályai. Amerikai vígjáték-
sorozat, VI/11. 08.25 Férjek Gyön-
gye II/16–17. O12  09.25 Egy kap-
csolat szabályai. Amerikai vígjáték-
sorozat, VI/12–15. O12  11.25 Férjek 
Gyöngye II/18–21. O12  13.20 Dinasz-
tiák I/21–22. O12  15.10 Doktor Mur-
phy. Amerikai sorozat, VI/14–15. O12

17.05 A  Grace klinika. Amerikai soro-
zat, II/3–4. O12  19.00 Dinasztiák II/1. O12

20.00 Az újonc. Amerikai vígjátékso-
rozat, V/9–10. O12  21.55 Az amerikai 
tudósító. Amerikai vígjáték (2016) O12

00.15 Szóljatok a köpcösnek! Ameri-
kai vígjáték (1995) O12

06.00 Reggeli. Magazinműsor (élő) O12  
09.00 Szerelem van a levegőben. Tö-
rök sorozat O12  10.10 Teleshop 10.40
Nevess csak! O12  10.45 A sors könyvei. 
Brazil sorozat O12  11.35 Aranykalitka. 
Török sorozat O12  12.30 Fókusz (ism.) 
O12  13.15 Szívek szállodája O12  14.15
Magnum. Akciókrimi-sorozat, I/19. O12  
15.15 A mentalista. Amerikai krimisoro-
zat, VI/12. O12  16.25 Keresztanyu. Ma-
gyar sorozat, I/75. O12  18.00 RTL Híradó 
18.55 Fókusz O12  19.50 …a szomszéd 
tehene. Magyar vígjátéksorozat, I/24. O12  
21.00 A mi kis falunk. Magyar vígjáték-
sorozat, IV/11. A filmforgatás O12  22.10
Apatigris. Magyar vígjátéksorozat, I/4. 
O12  23.15 RTL Híradó 23.45 A csontem-
ber. Krimisorozat, I/10. O16   00.45 Az Év 
Hotele. Hotelshow (ism.) O12

06.15 Mokka. Reggeli magazin O12  
08.45 Mokkacino. Reggeli magazin 
O12  09.40 Teleshop 11.20 Csapdába 
csalva O12  12.00 Tények délben 12.30
Walker, a texasi kopó. Amerikai kri-
misorozat, 19–20. O12  14.35 A gaz-
dagság ára. Mexikói sorozat, 56. O12  
15.40 Gülcemal. Török sorozat, 5. O12  
16.45 A három nővér. Török romanti-
kus sorozat, 23. O12  17.20 Az aranyif-
jú. Török sorozat, 23. O12  18.00 Tények 
18.45 Tények Plusz O12  19.50 Szeren-
csekerék O12  21.45 Kincsvadászok. 
Szórakoztató műsor O12  22.55 Tények 
gazdasági különkiadás O12  23.00 Ha-
zatalálsz. Magyar sorozat, 9. O12  00.10
Tények extra 00.45 Walker, a texa-
si kopó. Amerikai krimisorozat, 19–
20. (ism.) O12  02.30 A hegyimentők O12

06.50 Az igazi mikulás. Magyar film 
(2005) O12  08.40 Ízek, imák, gyerekek. 
Amerikai–brazil film (2019) O12  10.15
Bajnokszív. Amerikai film (2021) O12  
12.40 A győzelem nyilai. Amerikai 
film (2012) O12  14.50 A nagy zso-
zsó. Amerikai akcióvígjáték (2004). 
Fsz.: Owen Wilson, Morgan Freeman, 
Charlie Sheen, Sara Foster, Gary Si-
nise, Vinnie Jones O12  16.40 Szuper-
hekusok. Olasz–amerikai akcióvígjá-
ték (1985). Fsz.: Bud Spencer, Teren-
ce Hill O12  18.40 Az U.N.C.L.E. embe-
re. Amerikai akcióvígjáték (2015) O12  
21.00 Deja Vu. Amerikai–angol ak-
ciófilm (2006) O16   23.30 A csontember. 
Amerikai akcióthriller (1999) O18  02.00
A rítus. Amerikai–magyar–olasz hor-
rorfilm (2011) O16 

06.00 Zoom In O12  06.30 Close Up O12  
07.05 Karácsony Texasban. Amerikai 
játékfilm (2020) O12  08.50 Az elsüllyedt 
város kincse. Német akciófilm (2008) 
O16   10.55 Széttört szívek háza. Ro-
mantikus film (2005) O12  14.45 Éret-
lenek. Francia vígjáték (1980). Fsz.: 
Daniel Auteuil, Michel Fabre, Didi-
er Kaminka O12  16.40 Eredendő bűn. 
Francia–amerikai filmdráma (2001). 
Fsz.: Angelina Jolie, Antonio Bande-
ras O16   18.55 Ip Man: A becsület útján. 
Hongkongi–kínai életrajzi akciófilm 
(2008). Fsz.: Donnie Yen, Ka Tung 
Lam, Simon Yam O16   21.00 M.A.S.H. 
Amerikai filmszatíra (1970) O16   23.20
Tökéletes célpont 2. Amerikai akció-
film (2016) O18  01.25 A Sárkány útja. 
Hongkongi akciófilm (1972) O18

06.00 Zoom In O12  06.40 1 és 1/2 lo-
vag – Az elbűvölő Herzelinde herceg-
nő nyomában. Német vígjáték (2008) 
O12  08.55 Napfény. Amerikai–angol 
kalandfilm (2007) O12  11.05 Álomhá-
ború. Amerikai akciófilm (2011) O12

13.20 Egy gyilkos agya. Amerikai–
holland–angol–finn akciófilm (2004) 
O12  15.20 Lenyűgöző teremtmények. 
Amerikai fantasztikus film (2013) O12

17.50 Titkok könyvtára – A Szent 
Lándzsa küldetés. Amerikai–német 
kalandfilm (2004) O12  19.40 Asterix 
az Olimpián. Belga vígjáték (2008) 
O12  22.00 Crank – Felpörögve. Ame-
rikai akciófilm (2006) O18  23.35 Han-
tahíradó. Amerikai vígjáték (2008) O18

01.30 Torrente 4. Spanyol akcióvíg-
játék (2011) O18  

6.00 Hírek 6.20 Nem 
csak kenyérrel él az 
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító 
7.00 Régió krónika 
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek 
10.10 Mundér 11.00 Hírek 11.10
Mozaik 12.00 Régió krónika 12.15
Mindennapi irodalom (ism.) 13.00
Hírek 13.10 Aréna 14.00 Hírek 14.10
Határtalan 15.00–17.00 Svédasztal 
16.30 Régió krónika 17.00 Hírek 
17.10 Kitekintő 18.00 Hírek 18.10
Mundér (ism.) 19.00 Régió krónika 
19.30 Esti nyugalom 20.00 Hírek 
20.10 Mozaik (ism.) 21.00 Hírek 
21.10 Mindennapi irodalom 22.00
Hírek 22.10 Zenesáv

 A NAP MŰSORA
Spektrum – 16.00

A Csendes-óceán szigetei – 
Pápua Új-Guinea
Angol ismerett erjesztő fi lmsorozat (2022) • Martin Clunes ka-
landjait már többször nyomon követhett ük e csatornán, most ismét 
a Csendes-óceán szigetvilága az úti cél, ezútt al Pápua Új-Guineát 
és a Fülöp-szigeteket fedezhetjük föl. A Trobriand- szigeteken kri-
kett et játszik a helyiekkel, majd egy vulkánkitörés következménye-
it térképezi föl. Manilában megtudja, mi is az a dzsipni (közlekedé-
si eszköz, a Fülöp-szigeteki utak királya), és hogy miként működik 
a bambuszbicikli. Szóba kerülnek olyan, általunk kevésbé, sőt, 
mondhatni egyáltalán nem ismert témák, mint például a távoli 
törzsek temetkezési kultúrája, a sámánok és boszorkányok szerepe 
vagy a rizs-isten rituálé. Nálunk a búza az élet, a távoli népeknél 
hasonló a rizs, ami a gazdagság, szerencse és termékenység szim-
bóluma, összekötő kapocs az ég és a föld, vagyis az istenek és az 
emberek között . (gá)

Az erény útja megállást nem tűr; aki előre nem halad, az visszamarad.
Ward Mária

0.30 Vatikáni Rádió 1.00 Angelus 5.00
Vatikáni Rádió 5.20 Napi gondola-
tok az evangéliumról 6.00 Angelica 
anya tanítása 7.00 Szentmise 7.35
Angelus 8.30 Szentmise az EWTN 
kápolnából 09.10 Communio – Tamá-
si József atyával, az EWTN Család 
telefonos médiamissziós műsora, tel.: 
061/8089555 (élő) 11.30 A konyha an-
gyala 12.00 Úrangyala 12.05 Szent-
mise 12.40 Igehirdető 14.00 EWTN 
Daily Mass 15.00 Az Isteni Irgalmas-
ság rózsafüzére 15.25 A nap verse 
15.30 EWTN Hírnök 16.30 Szent Rita 
nagykilenced – rózsafüzér és szent-
mise (élő) 18.00 Torontói magyarok 
19.00 Rome Reports 20.00 Szentmise 
21.00 Apel 22.00 Szentségimádás 
(élő) 23.00 Communio (ism.)

7.20 Belső gerinctorna – Benvin Se-
bastian atyával 7.32 Zsolozsma 8.00, 
17.00 Szentmise 8.45, 17.45 Rózsafü-
zér 9.20 Beszéljük meg! 10.40 Ferenc 
pápa üzenete Rómából (ism.) 11.00
Apostolok fóruma (ism.) 11.30 Kultúr-
pont 12.00 Imamaraton – Walsinghami 
Miasszonyunk, Anglia 12.40 Hírek 
12.55 Szentségimádás 14.00 Igeforrás 
– Bábel Balázs műsora 15.00 Irgalmas-
ság órája 15.30 Képújság 16.00 Kultúr-
pont (ism.) 16.30 Katekézis (ism.) 18.20
Gyereksarok 18.50 Beszéljük meg! 
(ism.) 20.10 Kultúrpont (ism.) 20.40
Budai híradó 20.55 Mária köszöntő
21.30 Párbeszéd – Örömhíreink Dió-
héjban (ism.) 22.25 Élet az egyházban 
– Eucha risztikus kongresszus – NEK 
(ism.) 23.35 Képújság

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35 Szentek, szent életű emberek 8.15
Reggeli beszélgetés (ism.) 9.05 Segít-
hetünk? 10.05 Kerengő (MKR) 10.45, 
15.15 A lélek szava 11.05 Mustármag 
(ism.) 11.30 Vatikáni rádió (ism.) 12.05
Egyházi hírek 12.15 Evangélium, Szólj, 
Uram! 13.05 Hallgassuk együtt 14.05
Kávéház (ism.) 15.30 Hitvalló 16.05
Gaudete/Mit tegyek (ism.) 16.30 Közel-
kép (ism.) 17.00 Regionális hírek 17.15
Kora esti hírmondó 17.40 Regionális 
sport hírek  18.00 Rózsafüzér 18.35
Hangoló (ism.) 19.15 Könyvtári baran-
golás 19.45 Esti mese 19.50 A lélek 
szava (ism.) 20.10 Kultúrkör 21.05 Fel-
támadt Krisztus, Boldogságunk! 21.30
Megmaradni 22.10 Andante! (ism.) 
23.05 Vatikáni rádió 23.25 Hitvalló (ism.)
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06.00 Híradó 06.45 VILÁGHíradó 
(ism.) 07.00 Híradó 07.33 Ma reggel 
08.00 Híradó 08.20 Ma reggel 08.33
Ma reggel 09.00 Híradó 09.22 Ma 
délelőtt 09.33 Ma délelőtt 10.00 Hír-
adó 10.22 Ma délelőtt 10.33 Magyar-
ország ma 10.50 Ma délelőtt 11.00
Híradó 11.22 Ma délelőtt 11.33 Itthon 
vagy! 11.50 Ma délelőtt 12.00 Dé-
li harangszó 12.01 Híradó 12.50 Ma 
délután 13.00 Híradó 13.22 Ma dél-
után 13.33 Ma délután 14.00 Híradó 
14.22 Ma délután 14.33 Magyar gaz-
da (ism.) 14.50 Ma délután 15.00 Hír-
adó 15.22 Ma délután 15.33 Magyar-
ország ma (ism.) 15.50 Ma délután 
16.00 Híradó 16.20 Ma délután 16.33
Unió27 (ism.) 17.00 Híradó 17.15 Ma 
délután 17.45 Agenda (ism.) 18.00
Híradó 18.45 Ma este 19.04 VILÁG-
Híradó (ism.) 19.30 Híradó 20.35
Ma este 21.00 Híradó 21.22 V4 Hír-
adó 21.30 VILÁGHíradó (ism.) 22.00
Híradó 22.40 Ma éjjel 23.00 Hír-
adó 23.15 Angol, német, orosz, kí-
nai nyelvû hírek 23.30 VILÁGHíradó 
(ism.) 24.00 Himnusz 00.02 ZÁRÓ-
Híradó 00.20 Ma éjszaka

04.50 Fedettpályás atlétikai világso-
rozat. Ostrava (ism.) 06.55 Műkorcso-
lya Négy kontinens-bajnokság. Jég-
tánc, ritmustánc (élő) 08.00 Nemze-
ti Sporthíradó (élő) 08.25 Futsal-ma-
gazin 08.55 Műkorcsolya Négy konti-
nens-bajnokság. Női szabadprogram 
(élő) 10.40 Nemzeti Sporthíradó (élő) 
12.45 Vízilabda magazin (ism.) 13.00
Nemzeti Sporthíradó (élő) 13.25 Vi-
zes világbajnokság–Műugrás. Ve-
gyescsapat döntő (élő) 15.00 Tenisz 
Davis-kupa. Magyarország–Németor-
szág, 2 egyéni mérkőzés (élő) 19.30
Péntek Esti Foci (élő) 20.00 Labda-
rúgás. OTP Bank Liga: MTK Buda-
pest–Újpest FC mérkőzés (élő) 22.00
Péntek Esti Foci (élő) 22.30 Nemze-
ti Sporthíradó (élő) 23.00 Puskás ma-
gazin 23.30 Vizes világbajnokság – 
Műugrás. Női 1m, döntő 01.05 Mű-
korcsolya Négy kontinens-bajnokság. 
Jégtánc, ritmustánc (ism.)

05.55 Hetedhét kaland (ism.)
06.05 M2 matricák – Szó-nyomozó
06.15 Magyar világ (ism.)
06.45 Rejtélyes XX. század (ism.)O12

07.10 hadERŐ
„Hazámat szolgálom!” (ism.)

07.30 Mindennapi (ism.)
07.33 Időjárás-jelentés
07.35 Almárium (ism.) O12

08.30 Élő népzene O12

09.25 Jó ebédhez szól a nóta
10.20 Vers mindenkinek
10.25 Isten kezében

A pap bácsi – portré a 80 éves 
Berszán Lajos atyáról (ism.)

11.20 Hosszú szökés
Magyar tévéfilm (1985) O12

12.45 Névjegyek ism.
12.50 Álmok álmodói

Bozsik József
13.00 Híradó
13.20 Időjárás-jelentés
13.25 Rondó

Magyar magazin (ism.)
13.50 Kárpát-medence (ism.)
14.15 Kék bolygó (ism.)
14.35 Noé barátai (ism.)
15.00 Erdei utakon 

– Reviczky Gáborral (ism.) O12

15.35 Hogy volt?!
Deák Bill Gyula

16.30 Kárpát-medence (ism.)
16.55 Család-barát (ism.)
17.55 Magyar nők Aragóniai Beatrix
18.30 Önök kérték! (ism.) O6

19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 Operett
20.50 Álmok álmodói

Munkácsy Mihály (ism.)
21.00 Híradó
21.20 Időjárás-jelentés
21.22 V4 Híradó
21.35 Párizsi beszállók

Cselgáncs, Pupp Réka
21.40 Ridikül (ism.) O12

22.30 Klasszikusok délidőben
Tiszta barokk. Leszek Możdżer és 
a Holland Baroque

23.35 Kunszt (ism.)
24.00 Szerelmes földrajz

Egyensúlytalanság – Nagy Márta 
keramikusművész (ism.)

00.30 Vers mindenkinek
00.35 Hetedhét kaland (ism.)
00.45 M2 matricák
00.55 Himnusz

06.00 Híradó; Nemzeti Sporthíradó
06.45 Vers mindenkinek
06.50 Rondó
07.15 Kárpát-medence (ism.)
07.45 A Nagyok (ism.)
08.10 Önök kérték! (ism.) O6

08.45 Érted mindent
Portugál sorozat, I. 100/67. O12

09.35 Család-barát
10.05 Egy Perc Híradó (ism.)
10.08 Mavi szerelme

Török sorozat, I. 281/272. (ism.) O12

11.00 Család-barát
11.50 Álmok álmodói

Honthy Hanna (ism.)
12.01 Híradó; Nemzeti Sporthíradó
12.45 Időjárás-jelentés
12.49 Párizsi beszállók

Asztalitenisz, Bálint Bernadett
13.00 Lara választása

Horvát telenovella, I. 182/89. O12

13.40 Almárium O12

14.35 Az étel története
Amerikai ismeretterjesztő sorozat, 
5/1. A főzés felfedezése O12

15.05 Almárium O12

15.25 Egy Perc Híradó (ism.)
15.26 Időjárás-jelentés
15.30 Önök kérték! O6

16.00 Ridikül O12

17.00 Agytorna
17.20 Ízőrzők Geresdlak
17.50 SzerencsePerc (ism.) O12

18.00 Híradó
18.25 Nemzeti Sporthíradó
18.40 Álmok álmodói

Munkácsy Mihály
18.50 Mavi szerelme

Török sorozat, I. 281/273. O12

19.38 Mindennapi (ism.)
19.45 Bor, mámor, szerelem

Szlovák sorozat, I. 109/9. O12

20.45 A Dal 2024 O12

21.45 Mága Zoltán újévi koncert
2024 – 2/1. rész

22.35 Kenó O12

22.45 Csak színház és más semmi
Magyar tévéfilmsorozat, III. 6/3. O12

23.35 Magyar világ (ism.)
00.05 Isztambuli menyasszony

Török sorozat, III. 121/71. O12

00.50 Don Matteo
Olasz tévéfilmsorozat, VIII. 24/23. 
Minden elveszett O12

01.55 Hogy volt?!
Janovics Jenőre emlékezünk

05.00 A kockásfülű nyúl 05.05 Leo és 
Fred 05.10 Vízipók-Csodapók 05.20
Mesélj nekem! 05.30 Mirr-Murr kan-
dúr kalandjai 05.40 Dörmögőék újabb 
kalandjai 05.45 Kukori és Kotkoda 
05.55 Magyar népmesék 06.05 Bo-
gyó és Babóca 06.10 Chuggington 
pályaudvar 06.30 A Mancs őrjárat 
06.55 Manó Benő és Lili hercegnő
apró királysága 07.20 Hetedhét ka-
land 07.30 Magyarország nagytá-
jai 07.35 M2 matricák – Baltazár ba-
zár 07.40 Moncsicsik O6  08.05 Sün 
Alfréd forró nyomon O6  08.30 Heidi 
O6  08.55 Pán Péter legújabb kaland-
jai O6  09.20 Noddy, a mesterdetektív 
09.45 Chuggington pályaudvar 10.00
Bajkeverő majom 10.25 Daniel, a kis 
tigris 10.50 Vízipók-Csodapók 10.55
Mesélj nekem! 11.05 Magyarország 
nagytájai 11.10 Lenny és Twiek sze-
rint a világ O6  11.15 Hej, Dunáról… O6  
12.00 Alvin és a mókusok O6  12.35
Go Jetters O6  13.25 Mini Madagasz-
kár – Vár a nagyvilág O6  13.50 Dro-
nix csapat O12  14.10 Sadie Sparks O12  
15.05 Super Wings – A szárnyalók O6  
15.15 Super Wings – A szárnyalók O6  
15.30 Magyarország nagytájai 15.34
Derítsük ki! 15.45 Én és a lovagom 
O6  16.25 Kókusz Kokó, a kis sárkány 
O6  16.35 Kókusz Kokó, a kis sárkány 
O6  16.50 Pán Péter legújabb kaland-
jai O6  17.15 Alvin és a mókusok O6  
17.25 Alvin és a mókusok O6  17.35
Alvin és a mókusok O6  17.45 Alvin és 
a mókusok O6  18.00 Heidi O6  18.25
Mini Madagaszkár – Vár a nagyvilág 
O6  18.50 Super Wings – A szárnya-
lók O6  19.00 Super Wings – A szár-
nyalók O6  19.15 Sün Alfréd forró nyo-
mon O6  19.25 Sün Alfréd forró nyo-
mon O6  19.40 Hetedhét kaland 19.50
Rozmaring kunyhó

20.10 Friss 20.40 Magas és Mély 
21.15 A38 archív: Jackie 66 – Or-
száczky emlékest 22.10 Kísért az éj-
szaka. Angol tévéfilmsorozat, 4/2. O16   
23.05 Dörnyei Gábor születésnapi 
koncertje. Magyar zenés film O12  00.10
Elektrip 02.40 Friss (ism.)

06.05 Muzsikáló reggel 09.07 Muzsikáló dél-
előtt 11.30 Énekelj velünk! 12.05 Népze-
ne- Sebő 12.35 I. Nyitóhangverseny 13.50
II. Schubertiada 1. Franz Schubert: Szel-
lemek éneke a vizek felett – Johann Wolf-
gang Goethe versére D. 714 (férfikar), 2. Jo-
hannes Brahms: a) d-moll szonáta – II. Ada-

gio, b) XVII. Magyar tánc (Kelemen, Balázs), 3. Franz Schu-
bert: a) Az atlasz – dal Heinrich Heine versére D. 957/8 (Be-
eri, Würtz), b) Esz-dúr zongoratrió D. 929 (Kang, Kokas Dó-
ra, Kim) 15.06 Muzsikáló délután 18.00 Súgólyuk 19.00 Arc-
kép – alkotó emberek portréja 19.35 Johann Sebastian Bach: 
h-moll mise BWV 232. Ea.: Elisabeth Breuer (szoprán), Ma-
arten Engeltjes (alt), Tilman Lichdi (tenor), Klaus Mertens 
(basszus) az Amsterdam Baroque Choir és az Amsterdam 
Baroque Orchestra. Vez.: Ton Koopman 21.23 A Rádióze-
nekar Fúvósötösének hangversenye 1. Gioachino Rossini: 
F-dúr fúvós négyes no. 6, 2. Jacques Ibert: Három rövid da-
rab, 3. Paul Hindemith: Kis kamarazene op 24, 4. Bartók Bé-
la – Kesztler Lőrinc: Magyar parasztdalok 22.00 Ars nova – 
a XX–XXI. század zenéje. I. Seeing the Light – a BBC Kon-
certzenekarának hangversenye. Vez.: Anna-Maria Helsing. 
Km.: Mari Samuelsen (hegedű) 23.00 Jazzlegendák. A Mol-
nár Dixieland Band felvételeiből 23.58 Szózat 24.00 Notturno

04.03 „Hajnali” népzene korán kelőknek 
04.25 Rákóczi induló 04.30 Határok nélkül 
05.00 Hajnal-táj 05.58 Napi ima 06.00 Jó reg-
gelt, Magyarország! 09.07 Délelőtt 11.00 Kró-
nika 11.07 A Hely 11.30 Krónika 11.32 Ven-
dég a háznál 11.58 Harangszöveg 12.00 Dé-
li harangszó 12.01 Déli krónika 12.37 Köz-
lekedés 12.38 Időjárás 12.39 Nemzeti sportkrónika 12.51
Vízállásjelentés 13.00 Krónika 13.04 Ütköző 13.30 Békes-
ség néktek! – a Magyar Pünkösdi Egyház félórája 14.00
Krónika 14.06 Erdély Trilógia – A nap árnyéka 14.30 Kró-
nika 14.34 Felfedező – a gazdaságról 15.00 Krónika 15.11
Trend-idők 15.25 Édes anyanyelvünk 15.30 Krónika 15.32
Kalendárium 16.00 Krónika 16.08 Közlekedés 16.09 Időjá-
rás 16.12 Jó napot, Magyarország! 17.20 Nemzeti sportkró-
nika 17.30 Krónika 17.56 Közlekedés 17.57 Időjárás 18.00
Krónika 18.02 Határok nélkül 18.30 A nap kérdése 19.00
Krónika 19.08 Az este 19.30 Nagyok 20.00 Krónika 20.12
Esti mese 20.30 Édes anyanyelvünk 20.35 Európa egy 
percben 20.37 Regényes történelem 21.00 Krónika 21.06
Rádiószínház kulissza 21.30 Varga Domokos: Kutyafülüek.
Varga Domokos novelláinak rádióváltozata 22.00 Krónika 
22.27 Időjárás 22.30 Sportvilág 23.00 Krónika 23.05 Ütkö-
ző 23.35 A Hely 24.00 Himnusz; Hírösszefoglaló

00.00 Virrasztás Magyarországért 05.00 Világosság rózsafüzér 05.40 Isten 
velünk 05.44 Abba Pater 05.55 Hírpercek 06.00 Zsolozsma – reggeli dicséret 
06.32 Hírek a Vatikánból 06.52 Programajánló 06.57 Hírpercek 07.02 Igéző
07.05 Napindító – reggeli magazinműsor Varga Katával és Baracskai Já-
nossal 08.25 A mi rádiónk hírei 08.30 Otthon a családban 08.55 Hírpercek 
09.00 Szentmise Keszthely, Kis Szent Teréz-bazilikából 09.45 Enciklikák 
09.50 Nézőpont 09.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek 
10.50 Mesterségünk a tanítás 11.25 Zsolozsma – olvasmányos és napközi 
imaóra 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.05 Béke 
a földön 12.10 Programajánló 12.15 Fájdalmas rózsafüzér 12.55 Hírpercek 
13.00 Örök ige 13.10 Isten velünk 13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 Szövetség 
az életért 13.55 Hírpercek 14.00 A nap evangéliuma 14.15 Jóhírek 14.30
Napi útravaló 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Irgalmasság órája 15.15
Szentmise Budapest III. Szent Vér kápolnából 15.55 Hírpercek 16.00 Hitvalló 
16.25 Hírpercek 16.30 Egyszerű szavak 16.35 Aktuális 17.15 Hazafelé 17.55
Hírpercek 18.00 Aktuális 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma – esti 
dicséret 19.25 Isten jelenlétében 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Ki-
áltás – ima a nemzetért kegyhelyekről 20.16 Aktuális 20.55 Hírpercek 21.05
Aktuális 21.55 Hírpercek 22.00 Aktuális 22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek 
23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Lélekcseppek 23.40 Zsolozsma – befejező
imaóra 23.55 Hírpercek  

5.34 Napi evangélium – Felolvassa: 
Varga László 5.40 A Vatikáni Rádió 
magyar műsora (a tegnap esti adás 
ismétlése) 6.00 Harangszó 6.05 Szen-
tek, szent életű emberek – Szerkesz-
tő: Katona István püspök 6.15 Benső
végtelen – Romano Guardini: Az 
imádság iskolájában című könyvből, 
Kékesi Enikő olvas fel. (90/89.) 6.30
Hírtükör 6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli 
ima 7.00 Szentmise – közvetítés Bu-
dapestről, a városmajori Jézus Szí-
ve-plébániatemplomból 7.50 Jegy-
zet – Mezey Katalin olvassa fel írását 
8.08 Madárvárta 8.17 Világújság 8.42
Pillanatfelvétel 8.50 Műsorajánló 9.04
Messzelátó – turisztikai magazin 
10.08 Madárvárta (ism.) 10.20 Mű-
sorajánló 10.30 Varázsdoboz – mesés 
irodalom 11.04 Hangoló 12.00 Ha-
rangszó 12.01 Úrangyala-imádság 
12.08 Napi evangélium – Felolvassa: 
Varga László (ism.) 12.10 A Vatikáni 
Rádió magyar műsora (a tegnap esti 
adás ismétlése) 12.30 Guzsalyas 
13.04 Arcok és sorsok – fejezetek a 
Magyar Katolikus Egyház életéből 
(ism.) 13.30 Kerengő – külpolitikai be-
szélgetések (ism.) 14.04 Zenepavilon 
14.30 Rádiós regénytár – Jókai Mór: 
Enyim, tied, övé (10/7.) 15.04 Akvarell 
– kulturális paletta 15.50 Műsorajánló 
16.04 Architek-túra 16.30 Találkozása-
im – Juhász Előd műsora 17.04 Ke-
rengő – közéleti beszélgetések 17.30
Kerengő – közéleti beszélgetések 
18.04 Sportkulissza 18.30 Hírtükör 
18.50 Múltidéző (ism.) 19.00 Ha-
rangszó 19.01 Rózsafüzér-imádság 
19.35 Varázsdoboz – mesés irodalom 
(ism.) 20.04 Miért szeretem? – vallo-
mások irodalomról, művekről, szer-
zőkről 20.17 Jegyzet – Mezey Katalin 
olvassa fel írását (ism.) 20.30 Hangoló 
21.04 Napi evangélium (ism.) 21.08 A 
Vatikáni Rádió magyar műsora 21.30
Rádiós regénytár – Jókai Mór: Enyim, 
tied, övé (10/7.) (ism.) 22.04 Ven-
dég-oldal – válogatás a Szent István 
Rádió műsorából 23.00 Sportkulissza 
(ism.) 23.30 Hangoló 0.03 Angyalok 
citeráján – vers éjfél után 0.30-5.30
Ismétlések
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05.00 Háború Ukrajnában (ism.) 
06.00 Napi aktuális (ism.) 06.30 Napi 
aktuális (ism.) 06.50 Napindító 07.00
Híradó 07.30 Napindító 09.30 Na-
pindító+ 10.00 Televíziós vásárlás 
11.00 Vetítő: A Fehér Ház. R.: Kovács 
György, Pap Ferenc O12  12.00 Híradó 
13.00 Háború Ukrajnában 14.00 Ve-
zércikk – Olvasunk a sorok között 
(ism.) 15.00 Híradó 15.30 Paláver 
17.00 Híradó 17.30 Radar 18.30 Hír-
adó 19.30 Napi aktuális 20.15 Napi 
aktuális 20.55 Vezércikk – Olvasunk 
a sorok között 22.00 Híradó 23.00 Na-
pi aktuális (ism.) 23.30 Napi aktuális 
(ism.) 24.00 Radar (ism.) 01.00 Haza-
húzó 02.00 Televíziós vásárlás 03.00
Vetítő (ism.): A Fehér Ház. R.: Kovács 
György, Pap Ferenc O12

07.55 Ez itt a kérdés O12  08.55 Töredé-
kek O6  09.20 Magyar Krónika. Szerze-
tesi életforma 09.55 Koronás sas – A 
Jagello-ház. Sorozat O12  10.25 Álom-
kertek. Toszkána O12  10.50 Egyiptom 
madártávlatból O12  11.50 Tudatos Föld 
O12  12.50 Magyar Krónika 13.15 No-
vum 13.50 Nagy kontinentális vasúti 
utazások O12  14.50 A varieté csillagai. 
Magyar bűnügyi film (1938) O12  16.25
A Nagyok 16.55 Koronás sas – A Ja-
gello-ház O12  17.30 Ön is tudja? 18.00
Librettó O12  18.45 Agenda 19.00 A világ 
madártávlatból O6  20.00 Ez itt a kér-
dés O12  21.00 Pókfoci. Magyar filmsza-
tíra (1976). Fsz.: Madaras József, Raj-
hona Ádám O12  22.25 Sztankay mozi-
ja (ism.) O16   22.40 Bűntelenül. Francia 
thriller (2008) O16   00.20 Agenda

06.00 Televíziós vásárlás 08.30
Darts. League, 1. állomás, Cardiff 
(ism.) 12.00 Platinum sportmagazin 
(ism.) 12.30 Kézilabda. Bajnokok Li-
gája, nők, csoportkör, DVSC Schaeff-
ler–Odense (ism.) 14.30 Trash Talk. 
Amerikai sportmagazin (ism.) 15.30
NBA. NBA, alapszakasz, Boston Cel-
tics–Los Angeles Lakers (ism.) 18.30
Labdarúgás. Inside Serie A preview 
magazine, 23. rész 19.00 Heti hely-
zet. A hét témái 20.00 Darts 1. nap, 
Masters, Milton Keynes (élő) 24.00
Labdarúgás. Olasz bajnokság, 23. 
forduló, Lecce–Fiorentina 02.00 Ké-
zilabda. Bajnokok Ligája, nők, cso-
portkör, Savehof–Buducsnoszt (ism.) 
03.45 Aerosport 04.00 Póker. WPT, 
Season XIX, 2023, 26/25. (ism.)

07.40 Fermont: A vasérc város I/1. 
O12  08.05 A Csendes-óceán szige-
tei II/2. O12  09.05 Észbontó verdák 
II/3–4. O12  10.00 Élet a fagypont alatt 
VII/14. O12  11.00 18 kerékkel Ameriká-
ban I/2. O12  11.40 Fermont: A vasérc 
város I/2. O12  12.05 Hadihajók IV/2. 
O12  13.00 Légikatasztrófák nyomában 
III/5. O12  14.00 Opálvadászok III/3. O12  
15.00 Élet a fagypont alatt VII/14. O12  
16.00 A Csendes-óceán szigetei II/2. 
O12  17.00 Hadihajók IV/3. O12  18.00
Légikatasztrófák nyomában III/6. O12  
19.00 A Csendes-óceán szigetei II/3. 
O12  20.00 Élet a fagypont alatt IX/15. O12  
21.00 Rejtélyes tengeri katasztrófák 
I/6. O16   22.00 Zsarnokok I/6. O16   23.05
Halálsoron: Öt évvel később O12  00.05
FBI – Ügynökök és esetek I/23. O16 

07.00 Tutankhamon mérgező sírja O12  
09.00 Törzsutas a világ végén O12  10.00
Alkotók és találmányok O12  11.00 II. vi-
lágháború: A vadon túlélői. A norvég 
misszió O12  12.00 A Harmadik Biroda-
lom építményei: Amerika háborúja O12  
13.00 Tiltott történelem O12  14.00 Meg-
hökkentő időjárás O12  15.00 Ausztrália 
a magasból O12  16.00 Csempészek és 
határőrök O12  17.00 Bekasztlizva külföl-
dön O12  18.00 A Karib-tenger parti őrei. 
Hajótöröttek O12  19.00 Tényleg így ké-
szül?! O12  20.00 A Harmadik Biroda-
lom építményei. Tengeralattjáró-bázis 
O12  21.00 Észak-Korea: A világ egy dik-
tátor szemével O12  22.00 Azok a felejt-
hetetlen 90-es évek. A humor lázadá-
sa O12  23.00 Élet Sydney repülőterén 
O12  24.00 Apokalipszis: Hitler bukása O16 

08.00 Főzésre hangolva 09.00 Lu-
ca olasz konyhája 09.30 Az ízek útján 
az Egyesült Államokban 10.45 Nadiya 
kedvenc süteményei 11.25 Mary Berry 
klasszikusai O12  12.00 Jiří, a húsimádó 
O12  13.00 Mihaela varázslatos desszert-
jei 13.30 Sütimester – Kanada 14.30
Az ízek útján az Egyesült Államok-
ban 15.45 Nadiya kedvenc süteményei 
16.25 Mary Berry klasszikusai O12  17.00
Jiří, a húsimádó O12  17.30 Egy sima, egy 
fordított O12  18.00 Jó szakács, rossz 
szakács O12  18.30 Nadiya kedvenc sü-
teményei 19.10 Mary Berry klassziku-
sai O12  19.45 Luca olasz konyhája 20.15
Sütimester – Kanada 21.15 Éhes moto-
rosok hazai utakon 22.30 Főzésre han-
golva 23.30 Gordon, Gino és Fred útra 
kel 00.30 Sütimester – Kanada

06.20 Will és Grace. Amerikai vígjá-
téksorozat O12  07.25 Egy kapcsolat 
szabályai. Amerikai vígjátéksorozat O12

08.25 Férjek Gyöngye O12  09.25 Egy 
kapcsolat szabályai. Amerikai vígjá-
téksorozat O12  11.25 Férjek Gyöngye 
II/20–23. O12  13.20 Dinasztiák I/22. O12

14.10 Dinasztiák II/1. O12  15.10 Dok-
tor Murphy. Amerikai sorozat, VI/16–
17. O12  17.05 A Grace klinika. Ameri-
kai sorozat, II/5–6. O12  19.00 Dinasz-
tiák II/2. O12  20.00 Az újonc. Amerikai 
vígjátéksorozat, V/11–12. O12  21.55
Ízlések és pofonok. Amerikai–auszt-
rál romantikus vígjáték (2007). Fsz.: 
Catherine Zeta-Jones, Aaron Eckhart 
O12  00.10 Az amerikai tudósító. Ameri-
kai vígjáték (2016). Fsz.: Margot Rob-
bie, Tina Fey O12

06.00 Reggeli. Magazinműsor (élő) O12  
09.00 Szerelem van a levegőben. Tö-
rök sorozat O12  10.10 Teleshop 10.40
Nevess csak! O12  10.45 A sors köny-
vei. Brazil sorozat O12  11.35 Aranyka-
litka. Török sorozat O12  12.30 Fókusz 
(ism.) O12  13.15 Szívek szállodája O12  
14.15 Magnum. Akciókrimi-sorozat O12  
15.15 A mentalista. Amerikai krimisoro-
zat, VI/13. O12  16.25 Keresztanyu. Ma-
gyar sorozat, I/76. O12  18.00 RTL Hír-
adó 18.55 Fókusz O12  19.50 …a szom-
széd tehene. Magyar vígjátéksorozat, 
I/25. O12  21.00 A mi kis falunk. Magyar 
vígjátéksorozat, IV/12–13. O12  23.10
RTL Híradó 23.40 Förtelmes főnökök 
2. Amerikai vígjáték (2014). Fsz.: Jen-
nifer Aniston, Kevin Spacey, Jason Su-
deikis, Jason Bateman O16 

06.15 Mokka. Reggeli magazin O12  
08.45 Mokkacino. Reggeli magazin O12  
09.40 Teleshop 11.20 Csapdába csal-
va O12  12.00 Tények délben. Hírműsor 
12.30 Walker, a texasi kopó. Amerikai 
krimisorozat, 21–22. O12  14.35 A gaz-
dagság ára. Mexikói sorozat, 57.  O12  
15.40 Gülcemal. Török sorozat, 6. O12  
16.45 A három nővér. Török romanti-
kus sorozat, 24. O12  17.20 Az arany-
ifjú. Török sorozat, 24. O12  18.00 Té-
nyek. Hírműsor 18.45 Tények Plusz 
O12  19.50 Szerencsekerék O12  21.45
Kincsvadászok. Szórakoztató műsor 
O12  23.00 Hazatalálsz. Magyar soro-
zat, 10. O12  00.10 Tények extra 00.45
Walker, a texasi kopó. Amerikai krimi-
sorozat, 21–22. (ism.) O12  02.30 A he-
gyimentők. Akciósorozat O12

05.15 Ízek, imák, gyerekek. Ameri-
kai–brazil film (2019) O12  06.55 Ha Is-
ten úgy akarja. Olasz vígjáték (2015) 
O12  08.45 A győzelem nyilai. Amerikai 
film (2012) O12  10.45 Végzetes vissza-
számlálás. Amerikai akciófilm (1997) 
O12  12.45 Kelly hősei. Amerikai há-
borús kalandfilm (1970). Fsz.: Clint 
East wood, Telly Savalas, Donald Su-
therland O12  15.50 Midway. Amerikai 
kalandfilm (2019) O12  18.40 Transz-
cendens. Amerikai–angol akcióthriller 
(2014). Fsz.: Johnny Depp, Morgan 
Freeman, Rebecca Hall,  Paul Bettany 
O12  21.00 Csillagok között. Amerikai ka-
landfilm (2014) O12  00.30 Iron sky – Tá-
mad a Hold. Finn–német-ausztrál ak-
cióvígjáték (2012) O16   02.35 Pokoli pa-
radicsom. Amerikai thriller (2016) O18

06.30 Hollywood legjobb filmrendezői 
II/5. O12  07.05 Flyboys – Égi lovagok. 
Filmdráma (2006) O12  09.45 Dal Mari-
onnak. Angol vígjáték (2012) O12  11.40
Karácsony Texasban. Amerikai játék-
film (2020) O12  13.25 Pénzt és életet. 
Krimi (2000) O12  15.15 Az erő króni-
kája. Angol–amerikai krimi (2012) O12  
16.50 Muriel esküvője. Ausztrál–fran-
cia romantikus vígjáték (1994). Fsz.: 
Bill Hunter, Rachel Griffiths O16   18.55
Rendőrsztori. Hongkongi akciófilm 
(1985). Fsz.: Jackie Chan O16   21.00
Transz-Szibéria. Krimi (2008). Fsz.: 
Ben Kingsley, Emily Mortimer, Woo-
dy Harrelson O16   23.00 Cápaember – 
Tökéletes ragadozó. Amerikai kaland-
film, I/1. O18  00.55 Cápaember – Tö-
kéletes ragadozó. Kalandfilm, I/2. O18

06.00 Close Up O12  06.30 Zoom In 
O12  07.05 Lenyűgöző teremtmények. 
Amerikai fantasztikus film (2013) O12

09.35 Horgász a pácban. Francia víg-
játék (1958) O12  11.20 A medál. Hong-
kongi–amerikai akcióvígjáték (2003) 
O12  13.10 A sas és a sárkány. Kínai 
akciófilm (2015) O12  15.10 Lockout 
– A titok nyitja. Francia-sci-fi akció-
film (2012) O12  17.05 Aranyeső Yuc-
cában. Olasz westernvígjáték (1981) 
O12  18.55 Bíbor folyók. Francia krimi 
(2000) O12  21.00 Maga a pokol. Ame-
rikai akcióthriller (2003) O12  22.45 Tor-
rente 5. – A kezdő tizenegy. Spanyol 
vígjáték (2014) O18  00.40 Mortal Kom-
bat 2. – A második menet. Amerikai 
akciófilm (1997) O12  02.20 Veszett vad. 
Amerikai akciófilm (2003) O18

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövid-
hírek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00 
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Európa Szalon 11.00 Hírek
11.10 Hangadó 12.00 Régió krónika
12.15 Mindennapi irodalom (ism.)
13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00 Hírek
14.10 Határtalan 15.00–17.00 Svéd-
asztal 16.30 Régió krónika 17.00 Hí-
rek 17.10 Kitekintő 18.00 Hírek 18.10 
Európa Szalon (ism.) 19.00 Régió
krónika 19.30 Esti nyugalom 20.00 
Hírek 20.10 Hangadó (ism.) 21.00 Hí-
rek 21.10 Mindennapi irodalom 22.00 
Hírek 22.10 Zenesáv

 A NAP MŰSORA
M5 – 11.50 

Tudatos Föld – Öröm
Angol ismerett erjesztő sorozat (2020) • Mostanában egyre 
többször jut eszembe, hogy az örömteli napok a legértékeseb-
bek. Vagy épp azok a pillanatok, amikor semmi rendkívülit nem 
teszünk, mégis élénken érzékeljük, hogy élni jó. Számomra ilyen, 
amikor a cinkéket és más madarakat fi gyelem, hogyan lakmá-
roznak a számukra kitett  etetőkből diót vagy napraforgómagot. 
Lehet bármily hideg, mindig lenyűgöz a látvány, hát, még ha a 
nap is kisüt, sokszorosan lelket melengető az érzés. A fi lmsorozat 
arra hívja föl a fi gyelmet, hogy érdemes nyugodtan, tiszta fejjel, 
tudatos elmével szemlélni a világot, csöndes mederbe terelve 
minduntalan elkalandozó gondolatainkat. Hogy ezt miként te-
gyük, megtudjuk Andy Puddicombe-tól, a Headspace alkalma-
zás társalkotójától. (12.15-kor a sorozat következő, Pihenés című
epizódja látható.) (GÁ)

Mindaz, ami nem Istenben vagy nem Istenért történik, idővel elmúlik.
Ward Mária

1.30, 8.00, 13,40 Vatikáni Rádió 2.00, 
6.00 Angelica anya tanítása 3.00 Venite 
Adoremus 7.00 Szentmise (élő) 7.35
Audiencia 8.30 Szentmise Győri Szere-
tetláng imanap  (élő) 9.20 Szeretetláng 
rózsafüzér (élő) 10.00 Ünnepi szent-
mise és Szeretetláng átadás 11.25
Hebdomada Papae 12.00 Úrangyala 
12.05 Szentmise 12.40 Bábel Balázs 
érsek hittanórája 14.00 EWTN Daily 
Mass 16.00 Rózsafüzér imádság a Má-
ria Országa Imaközösséggel (élő) 16.30
Napi gondolatok 16.40 Venite Adoremus 
17.00 Szentmise 17.30 Pápai Szent-
mise Gyertyaszentelő Boldogasszony 
ünnepén (élő) 18.30 Igehirdető: Lengyel 
Gyula János plébános 19.30 EWTN Hír-
nök 20.35 Szeretve szeretni 21.00 Apel 
22.00 Győri Szeretetláng imanap (ism.)

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise 7.35
Szentek, szent életű emberek 8.15
Reggeli játék 9.05 Közélet 10.05 Zöld 
Hullám 10.30 Az erdő fohásza (ism.) 
11.05 Könyvtári barangolás (ism.) 11.30, 
23.05 Vatikáni rádió (ism.) 12.05 Egyhá-
zi hírek 12.15 Evangélium, Szólj, Uram! 
13.05 Az otthon ízei (ism.) 13.40 Nép-
zenei kincstár 14.05 Merítés 15.00 Az 
irgalmasság órája 15.15 Fausztina nő-
vér naplója 15.30, 23.25 Hitvalló 16.05
Kívánságműsor 16.30 Iránytű 17.00
Szentmise közvetítése a megszentelt 
élet napján 18.00 Rózsafüzér 18.35
Közelkép 19.00 Regionális hírek 19.15
Kora esti hírmondó 19.40 Regionális 
sport hírek 19.50 Esti mese 20.05 Lí-
ceumi krónika 20.35 Könyv-jelző 21.05
Kultúrkör (ism.) 22.10 Közélet (ism.)

7.20 Belső gerinctorna – Benvin Se-
bastian atyával 7.32, 22.30 Zsolozsma 
8.00, 17.00 Szentmise 9.00, 17.45
Rózsafüzér 9.35 Általános kihallgatás 
Rómából 10.35 Női karizmák 11.20
Szeretetláng 11.35 Nyitott szemmel – 
Jeles napok 12.00 Imamaraton – Meg-
váltó Jézus és Szűz Mária Anya, Nigéria 
12.50 Hírek 13.05 Szentségimádás 
14.00 Lélekemelő Károly atyával 15.00
Keresztút 15.40 Ferenc pápa üzenete 
Rómából 16.00 Női karizmák (ism.) 
16.40 Szeretetláng (ism.) 18.20 Gye-
reksarok 18.50 Homília 19.05 Általános 
kihallgatás Rómából (ism.) 20.00 Nyitott 
szemmel (ism.) 20.30 Budai híradó 
20.45 Mária köszöntő 21.30 Párbeszéd 
az emberért (ism.) 22.45 Általános ki-
hallgatás Rómából 23.35 Képújság
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06.00 Híradó 06.45 VILÁGHíradó 
(ism.) 07.00 Híradó 07.33 Ma reg-
gel 08.00 Híradó 08.20 Ma reggel 
08.33 Ma reggel 09.00 Híradó 09.22
Ma délelőtt 09.33 Ma délelőtt 10.00
Híradó 10.22 Ma délelőtt 10.33 Esély 
10.50 Ma délelőtt 11.00 Híradó 11.22
Ma délelőtt 11.33 Világ 11.50 Ma 
délelőtt 12.00 Déli harangszó 12.01
Híradó 12.50 Ma délután 13.00 Hír-
adó 13.22 Ma délután 13.33 Ma dél-
után 14.00 Híradó 14.22 Ma délután 
14.33 hadERŐ „Hazámat szolgá-
lom!” (ism.) 14.50 Ma délután 15.00
Híradó 15.22 Ma délután 15.33 Sum-
ma 15.50 Ma délután 16.00 Hír-
adó 16.20 Ma délután 16.33 Világ 
(ism.) 17.00 Híradó 17.15 Ma dél-
után 17.45 Agenda (ism.) 18.00 Hír-
adó 18.45 Ma este 19.04 VILÁG-
Híradó (ism.) 19.30 Híradó 20.35
Ma este 21.00 Híradó 21.22 V4 Hír-
adó 21.30 VILÁGHíradó (ism.) 22.00
Híradó 22.40 Ma éjjel 23.00 Hír-
adó 23.15 Angol, német, orosz, kí-
nai nyelvû hírek 23.30 VILÁGHíradó 
(ism.) 24.00 Himnusz 00.02 ZÁRÓ-
Híradó 00.20 Ma éjszaka

06.55 Műkorcsolya Négy kontinens-
bajnokság. Páros szabadprogram 
(élő) 08.00 Szabadidő 08.30 Vizes-
vb – Nyílt vízi úszás. Női 10 km (élő) 
10.50 Műkorcsolya Négy kontinens-
bajnokság. Férfi szabadprogram (élő) 
11.50 Építők 12.30 Labdarúgás. OTP 
Bank Liga: ZTE FC–Ferhérvár FC 
mérkőzés (élő) 14.30 Értékelő műsor 
14.45 Felvezető műsor (élő) 15.00
Labdarúgás. OTP Bank Liga: Kisvár-
da Master Good–Ferencvárosi TC 
(élő) 17.15 Felvezető műsor 17.30
Labdarúgás. OTP Bank Liga: DVSC–
DVTK mérkőzés (élő) 19.30 Értékelő
műsor 19.45 Góóól! (élő) 20.45 Vizes 
világbajnokság – Műúszás. Női egyé-
ni, technikai döntő 21.50 Vizes világ-
bajnokság – Műugrás. Vegyes szink-
rontorony döntő 23.35 Tenisz Davis 
Kupa 01.45 Sportműsor 03.50 Vizes 
világbajnokság – Nyílt vízi úszás. Női 
10 km (ism.) 04.45 Puskás magazin

05.55 Magyarország ma (ism.)
06.15 Unió27 (ism.)
06.45 Mesterember leszek Cukrász
07.15 Időjárás-jelentés
07.20 Delta

Magyar ismeretterjesztő magazin
Téma: Titok O6

07.45 Opera Cafe (ism.)
08.15 Püspökkenyér (ism.)
08.45 Evangélium (ism.)
09.15 Kárpáti Krónika
10.10 Hogy volt?!

Takáts Tamás (ism.)
11.05 Magyar Krónika

Mi lett volna, ha… (ism.)
11.40 Orient Express

Magyar filmvígjáték (1943)
Fsz.: Csortos Gyula, Vaszary Piri, 
Pelsőczy Irén, Ajtay Andor, 
Pethes Sándor, Somogyi Nusi. 
R.: Cserépy László O12

13.00 Tenisz Davis-kupa
Magyarország – Németország (élő)

14.00–22.05  M4 SPORT+
14.00 Tenisz Davis-kupa

Magyarország–Németország (élő)
16.50 Vizes világbajnokság 

– Műugrás
Férfi 1 m döntő (élő)

18.40 Sportműsor  
21.05 Műkorcsolya 

Négy kontinens-bajnokság
Férfi szabadprogram

22.05 Főmenü
23.00 Aranyok aranya

Magyar irodalmi műsor, 8/3.
Hősök és antihősök

23.30 Mosoly a javából!
Humort hozunk-viszünk 2. (ism.) O12

00.20 Álmok álmodói
Markos József Alfonzó

00.30 Magyar világ (ism.)
00.55 Himnusz
01.00 Híradó (ism.)
01.20 Angol nyelvû hírek (ism.)
01.30 Mi, magyarok – portrék, 

önvallomások, beszélgetések
Magyar dokumentumfilm-sorozat. 
Élet a Dunán – Fenes Ferenc 
nyugdíjas gátőr, Szlovákia (ism.) O12

02.35 Orient Express
Magyar filmvígjáték 
(1943) (ism.) O12

03.50 Klasszikusok délidőben
J. S. Bach szólóban – Várdai 
István cselló szólóestje II. (ism.)

06.00 Híradó; Nemzeti Sporthíradó
06.45 Magyar Krónika (ism.)
07.20 Divat & dizájn O6

07.50 Noé barátai
08.20 Egyszer volt… az élet

Francia–kanadai–spanyol 
animációs filmsorozat. A vér O6

08.55 Theodosia
Francia–német családi 
filmsorozat, I. 26/6. 
Takarító-katasztrófa O12

09.25 Winnetou
Olasz–német kalandfilmsorozat, 
3/2. O12

10.55 Egy Perc Híradó
11.00 Szerelmes földrajz

Kisgyőr, a faragott falu (ism.)
11.30 Itthon vagy! (ism.)
12.00 Déli harangszó
12.01 Híradó; Nemzeti Sporthíradó
12.50 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
13.20 Ízőrzők

Nemesnádudvar (ism.)
13.50 A szép molnárné

Olasz filmvígjáték (1955)
Fsz.: Vittorio de Sica, Sophia 
Loren, Marcello Mastroianni, 
Paolo Stoppa, Yvonne Sanson. 
R.: Mario Camerini O12

15.15 Egy Perc Híradó (ism.)
15.25 Viva Django

Olasz westernfilm (1968)
Fsz.: Terence Hill, Horst Frank, 
George Eastman
R.: Ferdinando Baldi O12

17.00 Főmenü Élesztő
17.55 Párizsi beszállók

Szinkronúszás, Bastianelli Angelika
18.00 Híradó; Nemzeti Sporthíradó
18.35 Időjárás-jelentés
18.40 SzerencsePerc O12

18.45 Szerencse Szombat O12

19.35 Petőfi Zenei Díj 2024 – 
Életmű gála – Földes László 
„Hobo” O12

21.10 Mága Zoltán újévi koncert 
2024 2/2.

22.05 Kenó O12

22.15 Tatarak – A kálmos illata
Lengyel filmdráma (2008)
R.: Andrzej Wajda O16 

23.45 Isztambuli menyasszony
Török sorozat, III. 121/72. O12

00.40 Don Matteo
Olasz sorozat, VIII. 24/24. O12

02.10 Hogy volt?!

05.00 A kockásfülű nyúl 05.05 Leo és 
Fred 05.15 Vízipók-Csodapók 05.25
Mesélj nekem! 05.30 Mirr-Murr kan-
dúr kalandjai 05.40 Dörmögőék újabb 
kalandjai 05.50 Tinti kalandjai 05.55
Magyar népmesék 06.05 Bogyó és 
Babóca 06.10 A Mancs őrjárat 06.35
Manó Benő és Lili hercegnő apró ki-
rálysága 07.25 Moncsicsik O6  07.50
Gus, az icipici lovag O6  08.15 Heidi 
O6  08.40 Pán Péter legújabb kaland-
jai O6  09.00 Magyarország nagytá-
jai 09.05 M2 matricák – Triangulum 
09.10 Bonbon, a kismackó 09.20
Bonbon, a kismackó 09.25 Chugg-
ington pályaudvar 09.30 Chugging-
ton pályaudvar 09.35 Chuggington 
pályaudvar 09.40 Bajkeverő majom 
10.05 Daniel, a kis tigris 10.35 Tic-
kety Toc 10.55 Bob, a mester 11.10
Magyarország nagytájai 11.15 Lenny 
és Twiek szerint a világ O6  11.20 Go 
Jetters O6  11.35 Alvin és a mókusok 
O6  12.10 Jamie, a focicsoda O12  13.10
Kérem a következőt! O12  13.20 Kérem 
a következőt! O12  13.35 Üzenet a jö-
vőből – A Mézga család különös ka-
landjai O12  14.30 Mese a Bőség föld-
jéről O12  15.30 A kis herceg és bará-
tai O6  15.40 A kis herceg és barátai 
O6  15.55 M2 matricák – Triangulum 
16.00 Rozmaring pillanatok 16.05
Passzold át! – A futball legendás já-
tékosai O6  16.10 Passzold át! – A fut-
ball legendás játékosai O6  16.20 Pán 
Péter legújabb kalandjai O6  16.45 Al-
vin és a mókusok O6  16.55 Alvin és a 
mókusok O6  17.10 Alvin és a móku-
sok O6  17.20 Alvin és a mókusok O6  
17.35 Heidi O6  18.00 Niko II/2. Kis-
tesó nagy bajban O6  19.10 Nene ösz-
szemegy! O6  19.40 Charley az isko-
lában 19.45 Magyarország nagytájai 
19.50 Derítsük ki!

20.10 Magas és Mély (ism.) 20.35
Adom a dalod (ism.) 21.10 Nézzünk 
szét! 22.45 Be Massive Horizon. Feste-
tics Kastély 23.55 Elektrip 02.25 Magas 
és Mély. Magas és Mély (ism.) 02.55
KiberMa (ism.) O12  03.25 A38 archív: 
Jackie 66 – Orszáczky emlékest (ism.)

06.05 Hang-fogó 09.30 Musica Sacra 10.00
Súgólyuk 11.00 Mesterek órája – Hilary 
Hahn hegedül 12.05 Cine-java – a legjobb 
filmzenék 12.35 Cziffra György zongoraest-
je 13.55 Carl Orff: Carmina Burana – szce-
nikus kantáta Ea.: Kriszta Kinga (szoprán), 
Szappanos Tibor (tenor), Haja Zsolt (bari-

ton), Miskolci Fazekas Gyermekkar (karig.: Balásné Mol-
nár Ildikó), Nemzeti Énekkar (karig.: Somos Csaba), Mis-
kolci Szimfonikus Zenekar. Vez.: Kovács László 15.06 Ze-
nebeszéd 16.40 Fülep Márk (fuvola) és Balog Alexandra 
(zongora) hangversenye 17.48 Az Egri & Pertis Duó ját-
szik 19.00 Opera. Wolfgang Amadeus Mozart: Don Gio-
vanni. Kétfelvonásos opera. Szövegét Lorenzo Da Pon-
te írta. Vez.: Emmanuelle Haim. Km.: Lille-i Operaház 
Énekkara, Le Concert d’Astrée 21.53 Alim Bejszemba-
jev (zongora) hangversenye 1. Johann Sebastian Bach: 
c-moll francia szvit BWV 813, 2. Liszt Ferenc: Transzcen-
dens etűdök S 139 – a) F-dúr (Tájkép) no. 3, b) d-moll 
(Mazeppa) no. 4, c) B-dúr (Lidércfény) no. 5, d) f-moll 
(Allegro agitato molto) no 10, e) Desz-dúr (Esti harmóni-
ák) no 11, f) b-moll (Hóvihar) no 12 22.46 Klasszikus és 
jazz. Gonda János (zongora) hangversenye 23.58 Szó-
zat 24.00 Notturno

04.03 „Hajnali” népzene korán kelőknek 
04.25 Rákóczi induló 04.30 Határok nél-
kül 05.00 Hajnal-táj 05.58 Napi ima 06.00
Szombat reggel 08.34 V4 – Visegrádi né-
gyek 09.07 Kabarématiné 09.34 Szellem a 
fazékból 10.00 Krónika 10.07 Országjáró – 
szombat délelőtt 11.58 Harangszöveg 12.00
Déli harangszó 12.01 Déli krónika 12.37 Közlekedés 12.38
Időjárás 12.39 Nemzeti sportkrónika 12.51 Vízállásjelentés 
13.00 Krónika 13.04 Jó ebédhez szól a nóta! 13.30 Krónika 
13.32 Kabaré 14.25 Kabaré-lexikon 14.30 Krónika 14.34
Országjáró – szombat délután 17.19 Nemzeti sportkróni-
ka 17.30 Krónika 17.56 Közlekedés 17.57 Időjárás 18.00
Krónika 18.02 Határok nélkül 18.30 Népzene határok nél-
kül 19.00 Krónika 19.08 Örökzöld 20.00 Krónika 20.11 Esti 
mese 20.24 Vers napról napra 20.29 Jelenlét – romák és a 
közélet 21.00 Krónika 21.06 Sportvilág + 21.30 Varga Do-
mokos: Kutyafülüek. Varga Domokos novelláinak rádió-
változata – A halál partjain 22.00 Krónika 22.27 Időjárás 
22.30 Sportvilág 23.00 Krónika 23.05 Kabaré 24.00 Him-
nusz; Hírösszefoglaló 00.10 Országjáró – válogatás 01.03
Népek meséi III. Észt népmesék 02.00 Örökzöld 02.55 Éj-
szakai zene 03.00 Szellem a fazékból (ism.) 03.30 Irodal-
mi újság (ism.) 04.00 Krónika

00.00 Boldogasszony anyánk 00.05 Fájdalmas rózsafüzér 00.45 Hitvalló 01.10 Kék 
bolygó 01.55 Ne féljetek! 02.00 Életre hangoló 02.55 Igéző 03.00 Irgalmasság órája 
03.15 Egyszerű szavak 03.30 Hirdessétek dicsőségét 04.15 Hitünk és életünk 05.00
Dicsőséges rózsafüzér 05.40 Isten velünk 05.44 Abba Pater 05.55 Hírpercek 06.00
Zsolozsma 06.32 Hírek a Vatikánból 06.52 Programajánló 06.57 Hírpercek 07.02
Igéző 07.05 Napindító – a Mária Rádió reggeli magazinműsora 08.25 A mi rádiónk 
hírei 08.30 Aktuális 08.55 Hírpercek 09.00 Megújulás 09.45 Enciklikák 09.50 Néző-
pont 09.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek 10.50 Gyógyító jelenlét 
11.25 Zsolozsma – olvasmányos és napközi imaóra 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 
12.02 Műsorismertetés 12.05 Béke a földön 12.10 Programajánló 12.15 Örvendetes 
rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Örök ige 13.10 Isten velünk 13.15 Lelkiségi iroda-
lom 13.25 Inter arma caritas 13.55 Hírpercek 14.00 Perikópa – Kocsis Imre atya szent-
írásmagyarázata 14.15 Litánia 14.25 Nézőpont 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00
Irgalmasság órája 15.15 Világosság rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Tanúságtétel 
16.25 Hírek a Vatikánból 16.45 Hírpercek 16.50 Körkép 17.00 Szentmise Csíksom-
lyó, Sarlós Boldogasszony kegytemplomból 18.00 Hírpercek 18.05 Aktuális 18.35
Mégis szeretni 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma 19.25 Ilyeneké a mennyek országa 
19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás – ima a nemzetért kegyhelyekről 
20.16 A mi Jelünk 20.55 Hírpercek 21.05 Keresztény kutatók 21.40 Katolikus társa-
dalmi tanítás 21.55 Hírpercek 22.00 Tálentum 22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00
Hírek a Vatikánból 23.20 Az igazság szabaddá tesz 23.40 Zsolozsma 23.55 Hírpercek 

5.34 Napi evangélium – Felolvassa: 
Varga László 5.40 A Vatikáni Rádió 
magyar műsora (a tegnap esti adás 
ismétlése) 6.00 Harangszó 6.05 Szen-
tek, szent életű emberek – Szerkesztő: 
Katona István püspök 6.15 Benső vég-
telen – Romano Guardini: Az imádság 
iskolájában című könyvből, Kékesi 
Enikő olvas fel. (90/90.) 6.30 Hírtükör 
6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli ima 7.00
Szentmise – közvetítés Budapestről, 
a városmajori Jézus Szíve-plébánia-
templomból 7.43 Perikópa – elmél-
kedés a vasárnapi szentleckéről 7.50
Jegyzet – Sarány István olvassa fel 
írását 8.08 Reggeli riport 8.17 Egyházi 
lapszemle 8.30 Varázsdoboz – mesés 
irodalom 9.04 Őrtüzek 9.30 Kárpáti 
apró 9.50 Civil percek – A hit alapú civil 
szervezetek és lelkiségi mozgalmak 
hírei 10.04 Nemzetünk kincsei 11.04
Hangoló 12.00 Harangszó 12.01 Úran-
gyala-imádság 12.08 Napi evangéli-
um – Felolvassa: Varga László (ism.) 
12.10 A Vatikáni Rádió magyar műsora 
(a tegnap esti adás ismétlése) 12.30
Guzsalyas – népzenei műsor 13.04
Szóról – szóval – anyanyelvápolók 
műsora 13.30 Trezor – válogatás rádi-
ónk archívumából 14.04 Asztali áldás 
– gasztronómiai magazinműsor 14.30
Rádiós regénytár – Jókai Mór: Enyim, 
tied, övé (10/8.) 15.04 Művészbejáró 
16.04 „Valaki ír a kezeddel” – irodalmi 
összeállítás 16.30 OMCE magazin – 
Az Országos Magyar Cecília Egyesület 
műsora 17.04 Házimuzsika a Délibáb 
utcában – Házigazda: Juhász Előd 
18.04 Vidékjáró magazin 18.30 Hírtü-
kör 18.50 Múltidéző (ism.) 19.00 Ha-
rangszó 19.01 Rózsa füzér-imádság
19.35 Varázsdoboz – mesés irodalom 
(ism.) 20.04 A héten történt – közéleti 
elemző műsor 21.04 Napi evangéli-
um – Felolvassa: Varga László (ism.) 
21.08 A Vatikáni Rádió magyar mű-
sora 21.30 Rádiós regénytár – Jókai 
Mór: Enyim, tied, övé (10/8.) (ism.) 
22.04 Vendég-oldal – válogatás a 
Szent István Rádió műsorából 23.00
Vidékjáró magazin  (ism.) 23.30 Han-
goló 0.03 Angyalok citeráján – vers 
éjfél után 0.30-5.30 Ismétlések
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05.00 Vezércikk – Olvasunk a sorok 
között (ism.) 06.00 Vezércikk – Olva-
sunk a sorok között (ism.) 07.00 Hír-
adó 08.00 Sajtóklub (ism.) 09.00 Cél-
pont (ism.) 10.00 Televíziós vásárlás 
11.00 Zsuzsi asztala 12.00 Híradó 
13.00 Bayer show (ism.) 14.00 Vezér-
cikk – Olvasunk a sorok között (ism.) 
15.00 Híradó 15.30 Paláver 17.00
Híradó 17.30 Szélesvásznú történe-
lem – A kard O12  18.30 Híradó 19.10 A 
kard. Magyar filmszítíra (1976). Fsz.: 
Haumann Péter, Szemes Mari, Őze 
Lajos, Kállai Ferenc. R.: Dömölky Já-
nos O12  21.10 Politikai hobbista 22.15
Híradó 22.50 Svenk 23.10 Globál 
24.00 Radar ráadás 01.00 Hazahúzó 
02.00 Televíziós vásárlás 03.00 Zsu-
zsi asztala (ism.)

08.00 Fenségesen élni – Ferencz Ist-
ván építőművész 09.00 Kunszt 09.25
A Nagyok 10.00 Kommentár Klub O12  
10.55 Expedíciók Steve Backshall-lel O12  
11.55 Állati kötelékek O6  13.10 Örökös 
tagság. Komlós Juci O12  14.10 A sze-
relem hétköznapjai. Magyar tévéjáték 
(1973) O12  14.50 Lélek és betű – Portré-
film Jelenits István piarista szerzetes-
ről O12  15.50 Barátok a Barát-dűlőben O6  
16.25 Magyar nők. Zrínyi Ilona 16.55
Könyvjelző. Erkel Ferenc 17.30 Kontúr 
18.10 Mesterember leszek 19.00 Egy 
tiszta nő. Angol sorozat, 1. O12  20.00
M5 História O12  20.40 Legendák és ré-
gi mesterségek nyomában O12  21.00 Én 
és Kaminski. Játékfilm (2015) O16   23.10
A Magyar Nemzeti Táncegyüttes elő-
adásai. Téli tánc O12

06.00 Televíziós vásárlás 08.30 Tor-
na. Szökkenő vándor (ism.) 09.00
Darts 1. nap, Masters, Milton Keynes 
(ism.) 13.00 Darts. Kilencnyilasok a 
Sport TV-n, 2. rész 13.15 Tempó-ma-
gazin 13.45 Erős emberek. Bajnokok 
Ligája, 2023-as évad/15. 14.45 Ördö-
gök. A Fehérvár AV19 klubtévéje, 11. 
rész 15.15 Építők. Klubtévé 15.45 Ké-
zilabda. Európa-liga, nők, csoportkör, 
4. forduló, Motherson Mosonmagyar-
óvár–Málaga (élő) 17.45 Kézilabda. 
BL, nők, csoportkör, Győri Audi ETO 
KC–CSM Bucuresti (élő) 20.00 Darts 
2. nap, Masters, Milton Keynes (élő) 
24.00 Póker. WPT, Season XIX, 2023, 
26/26. (ism.) 01.00 UFC. UFC Fight 
Night, Las Vegas, Roman Dolidze–
Nassourdine Imavov (élő)

06.00 Beépített főnök – Amerika XI/7–
8. O12  07.50 Lewis Hamilton O12  09.10
18 kerékkel Amerikában I/1–3. O12  
11.05 Sorsfordító találmányok I/5–
6. O12  13.00 Mérnöki csodák III/7. O12  
14.00 Élet a fagypont alatt: Kanada 
I/8. O12  15.00 A vademberek Ben Fog-
le-lal VIII/2. O12  16.00 Kódolt katasztró-
fák I/3. O12  17.00 Rejtélyes tengeri ka-
tasztrófák I/1. O16   18.00 Rejtélyes ten-
geri katasztrófák I/2. O16   19.00 Törté-
netek a világegyetemről I/1. O12  20.05
Rejtélyek és összeesküvések I/1. O12  
21.05 Katonai X-akták I/4. O16   22.05
Leleplezők és leleplezettek II/2. O12  
23.00 FBI – Ügynökök és esetek I/25. 
O16   23.25 FBI – Ügynökök és esetek 
I/26. O16   23.55 Az iraki háború I/5. O16   
01.10 Katonai X-akták I/4. O16   

06.00 Elhagyott építmények O12  07.00
Dr. Pol állatklinikája O12  09.00 Meghök-
kentő mérnöki hibák O12  10.00 Csem-
pészek és határőrök O12  12.00 Top 10: 
A 80-as évek legjei O12  14.00 Az Ame-
lia Earhart-expedíció O12  16.00 Elve-
szett városok: A titkok feltárulnak. 
Csoda a sivatagban O12  17.00 Tiltott 
történelem. A Vasálarcos O12  18.00 Az 
ősi Kína madártávlatból. A nagy fal tit-
kai O12  19.00 Forró pokol: Halálos hő-
hullám Franciaországban O12  20.00
Élet Sydney repülőterén. A legrosz-
szabb forgatókönyv O12  21.00 Géni-
usz: Martin Luther King, Jr. és Mal-
colm X O12  23.00 Azok a felejthetet-
len 90-es évek. A humor lázadása O12  
24.00 Betolakodók: Kolumbia vízilo-
vai O16   01.00 Légikatasztrófák O12

08.00 A csokoládé királynője 08.30 Ja-
mie egytálételei 09.00 Termelőtől a tá-
nyérig Havas Dórával 09.30 Régi ízek 
nyomában O12  10.00 John és Lisa: Ott-
hon a konyhában 11.00 Mindörökké 
Gordon O12  12.00 Jamie gazdaságos 
kajái 13.00 Jamie mediterrán kajái 
14.00 Paul Hollywood felfalja Japánt 
15.00 John és Lisa: Otthon a konyhá-
ban 16.00 Termelőtől a tányérig Havas 
Dórával 16.30 Régi ízek nyomában O12  
17.00 Tésztakaland 17.30 Jamie me-
diterrán kajái 18.30 Paul Hollywood 
felfalja Japánt 19.30 A csokoládé ki-
rálynője 20.00 Sütimester – Svédor-
szág; Krémek krémje O12  22.00 John 
és Lisa: Otthon a konyhában 23.00
Mindörökké Gordon O12  24.00 Jamie 
gazdaságos kajái

06.00 Szerencsés kutya. Amerikai re-
alitysorozat O12  07.00 Doktor House. 
Amerikai sorozat, V/12–13. O12  08.55
Az újonc. Amerikai vígjátéksorozat, 
V/3–7. O12  13.50 Fiúk az életemből. 
Amerikai életrajzi dráma (2001). Fsz.: 
Drew Barrymore, Steve Zahn, Brit-
tany Murphy O12  16.30 Haverok harca. 
Amerikai vígjáték (2018). Fsz.: Jon 
Hamm, Jeremy Renner, Ed Helms O16 

18.50 Ízlések és pofonok. Amerikai–
ausztrál romantikus vígjáték (2007). 
Fsz.: Catherine Zeta-Jones, Aaron 
Eckhart O12  21.00 Űrvihar. Ameri-
kai akcióthriller (2017). Fsz.: Gerard 
Butler, Abbie Cornish, Andy Garcia 
O12  23.20 Fargo. Angol–amerikai kri-
mi (1996). Fsz.: Marge McDormand, 
Steve Buscemi O16 

06.25 Molang O6  06.30 Mouk O6  07.05
Bat Pat O6  07.50 Babar és Badou ka-
landjai O6  08.35 Szilveszter és Csőrike 
kalandjai O6  09.15 Tom és Jerry Show 
O6  09.45 Kaliforniába jöttem. Ameri-
kai vígjátéksorozat O12  10.45 Lime O12  
11.20 Bírónő, kérem! Amerikai krimi-
sorozat O12  13.35 Isten belájkolt. Ameri-
kai sorozat, II/5–6. O12  15.50 Nim szige-
te. Amerikai kalandfilm (2008) O12  18.00
RTL Híradó – Esti kiadás 19.00 Fókusz 
Plusz. Magazin O12  20.00 A mi kis fa-
lunk. Magyar vígjátéksorozat, VIII/11. 
O12  21.15 Rossz szomszédság. Ameri-
kai vígjáték (2014). Fsz.: Rose Byrne, 
Seth Rogen, Zac Efron O16   23.15 Char-
lie angyalai. Amerikai akciókaland-víg-
játék (2019) O16   01.40 A jelszó: Világ-
vége 2. Amerikai akciófilm (2013) O16 

06.10 Hupikék törpikék O12  06.40 Ma-
gyar népmesék O12  06.50 Éljen Juli-
en király! O12  07.15 Timon és Pumbaa 
O12  07.40 101 kiskutya O12  08.05 Ka-
csamesék O12  08.30 A gumimacik O12  
08.55 Balu kapitány kalandja O12  09.25
Trendmánia O12  10.05 Fitt Reform O12  
10.40 Hungarikumokkal a Világ Kö-
rül O12  11.20 Brandépítők O12  11.55
Poggyász O12  12.35 Értékteremtők O12  
13.10 Nagy Vagy – Rákosmente ku-
pa O12  13.50 Csupasz pisztoly. Ameri-
kai vígjáték (1988) O12  15.45 Az elve-
szett aranyváros fosztogatói. Ame-
rikai kalandfilm (1986) O12  18.00 Té-
nyek 18.55 Tények Plusz O12  19.45
Mutasd a hangod! 1. O12  21.00 Jeges 
pokol. Amerikai filmdráma (2021) O12  
23.20 Ted. Amerikai vígjáték (2012) O16 

06.15 Ha Isten úgy akarja. Olasz víg-
játék (2015) O12  07.55 Állati jó kek-
szek. Animációs film (2017) O12  09.55
Szindbád – A hét tenger legendája. 
Animációs kalandvígjáték (2003) O12  
11.30 Cincin lovag. Animációs kaland-
vígjáték (2008) O12  13.25 Az őrzők le-
gendája. Amerikai–ausztrál animáci-
ós kalandfilm (2010) O12  15.25 Éjsö-
tét árnyék. Amerikai vígjáték (2012) 
O12  17.50 Pókember: Hazatérés. Ame-
rikai akciófilm (2017) O12  20.25 Pó-
kember: Idegenben. Amerikai akció-
film (2019) O12  23.00 Deja Vu. Ame-
rikai–angol akciófilm (2006) O16   01.30
The Expendables – A feláldozhatók 
3. Amerikai–francia akciófilm (2014) 
O16   03.35 Immigrants – Jóska menni 
Amerika. Animációs vígjáték (2008) O16 

07.05 Menőkor. Amerikai vígjáték 
(2013) O16   08.50 Született hazudozó. 
Francia vígjáték (2022) O12  10.45 Én, 
Frankenstein. Amerikai–ausztrál ak-
ciófilm (2014) O12  12.25 Zorro. Olasz–
francia kalandfilm (1975) O12  14.55 Ip 
Man: A becsület útján. Hongkongi–
kínai életrajzi akciófilm (2008). Fsz.: 
Donnie Yen O16   16.55 Éretlenek. Fran-
cia vígjáték (1980) O12  18.50 Fanto-
mas a Scotland Yard ellen. Francia–
olasz akcióvígjáték (1967). Fsz.: Louis 
de Funès, Jean Marais O12  21.00 Osz-
tály, vigyázz! Amerikai vígjáték (1996). 
Fsz.: Jon Lovitz, Tia Carrere O16   22.35
A Tai Chi harcosa. Akciófilm (2013). 
Fsz.: Hu Tiger Chen, Keanu Reeves 
O16   00.40 Halálhegy – A Dyatlov-rej-
tély. Angol thriller (2013) O16 

06.00 Zoom In O12  06.20 Minden út 
Rómába vezet. Amerikai romantikus 
vígjáték (2015) O12  08.10 Micsoda srác 
ez a lány! Amerikai–kanadai roman-
tikus vígjáték (2006) O12  10.15 For-
dítsd oda a másik orcádat is. Olasz–
francia akcióvígjáték (1974) O12  12.10
Kőbunkó. Amerikai vígjáték (1992) O12

13.55 A Sárkánypecsét rejtélye. Ame-
rikai–orosz–kínai fantasztikus akció-
film (2019) O12  16.20 Bosszú El Pa-
sóban. Olasz westernvígjáték (1968) 
O12  18.50 A kívülálló. Amerikai–né-
met akciófilm (2008) O12  21.00 A diktá-
tor. Amerikai vígjáték (2012) O12  22.35
Kobra. Amerikai akciófilm (1986) O18

00.15 Replikáns. Amerikai akciófilm 
(2001) O18  02.10 Frászkarika. Ameri-
kai horrorvígjáték (2011) O12

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhírek
6.40 Napindító 7.00, 
12.00 Régió krónika 
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Nomád 10.00 Hírek 10.10
Mozaik (ism.) 11.00 Hírek 11.10 Ta-
lálkozások (ism.) 12.15 Mindennapi
irodalom (ism.) 13.00 Hírek 13.10
Aréna 14.00 Hírek 14.10 Határtalan
15.00–17.00 Svédasztal 16.30 Régió 
krónika 17.00 Hírek 17.10 Művész-
bejáró (ism.) 18.00 Hírek 18.10 Ka-
tolikus kitekintő 19.00 Régió krónika 
19.30 Esti nyugalom 20.00 Hírek 
20.10 Ismerjük meg egymást! (ism.) 
21.00 Hírek 21.10 Mindennapi iroda-
lom 22.00 Hírek 22.10 Zenesáv

 A NAP MŰSORA
Duna Tv – 22.15

Tatarak – A kálmos illata
Lengyel fi lmdráma (2009) • Martának (Krystyna Janda) min-
den megadatott  az életben, mégsem boldog. A tisztes jólét és 
kényelem adott , ám orvos férje folyton dolgozik, mígnem egy 
rosszul lét miatt  végre elkezd odafi gyelni feleségére. Az asz-
szony betegsége azonban csak tünet, az ok pedig a jelenbéli 
boldogság múltbéli, elfeledett -eltagadott  forrása. Andrzej 
Wajda Jarosław Iwaszkiewicz írása alapján készült, ugyanak-
kor több tekintetben Márai Sándortól is merítő fi lmje fi nom 
lenyomata a XX. századi, miénkkel rokon lengyel történelem-
nek, melynek viharait a hétköznapi kisember életre szóló trau-
mákkal szenvedte meg. (PaksaB)

Isten gazdagsága mindannyiunk számára elegendő.
Ward Mária

0.30, 5.00 Vatikáni Rádió 1.00 Rome 
Reports 5.20 Napi gondolatok az evan-
géliumról 6.00 A Szent István Televízió 
műsora 7.00 Szentmise 8.00 Vatikáni 
Rádió 8.30 Szentmise 9.10 Commu-
nio (hétfői adás ism.) 12.00 Úrangyala 
12.05 Szentmise 12.40 Lélekben és 
igazságban 14.00 EWTN Daily Mass 
ÜNNEPÉLYES MÁRIA NAP A BÉKÉ-
ÉRT 15.00 Irgalmasság rózsafüzér 
(élő) 16.00 Rózsafüzér (élő) 17.00
Szentmise és körmenet közvetítése 
Bercelről (élő) Imaszándékok fogadása 
üzenetrögzítőn: 06 1/ 808 98 07 vagy a 
06 1/ 780 8085 közönségszolgálati te-
lefonszámon, /vendég település: Szé-
csénke/ 19.00 Vaticano 19.30 EWTN 
Hírnök 20.00 Szentmise 22.00 Délelőtt 
(keddi adás ism.)

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35 Szentek, szent életű emberek 
8.10 Reggeli beszélgetés 9.10 Segít-
hetünk? (ism.) 10.05 Itt élünk! 11.05
Megmaradni (ism.) 11.30 Vatikáni rádió 
(ism.) 12.05 Egyházi hírek 12.20 Evan-
gélium, Szólj, Uram! 12.40 Névnap, ka-
lendárium 13.05 „Nosztalgiázzunk Laci 
atyával” (ism.) 14.05 Líceumi krónika 
(ism.) 14.35 Gaudete (ism.) 15.05 Zöld 
Hullám (ism.) 15.30 Ökumené 16.05
Kávéház 17.00 Regionális hírek 17.15
Regionális sporthírek 17.30 Kapcsolj 
rá! 18.00 Rózsafüzér 18.35 Hét nap  
19.15 Könyvek könyve 19.40 Esti mese 
20.10 Beszélő könyvek 20.35 Szerzete-
sek félórája (ism.) 21.05 Zene mesterei 
22.05 Kávéház 23.05 Vatikáni rádió 
23.20 Zenei összeállítás

7.20 Belső gerinctorna – Benvin Sebas-
tian atyával 7.32, 22.30 Zsolozsma 8.00, 
17.00 Szentmise 8.45, 17.45 Rózsafü-
zér 9.20 Eucharisztikus kongresszus – 
NEK 2020 10.35 A viharon túl: A béke 
erejével 11.30 Katekézis (ism.) 12.00
Imamaraton – Częstochowai Szűzanya, 
Jasna Gora Lengyelország 12.45 Hírek 
13.00 Szentségimádás 14.00 Igeforrás 
– Bábel Balázs műsora 15.00 Irgalmas-
ság órája 15.30 Képújság 16.00 Belső
világunk szépségei 16.30 Ferencesek  
(ism.) 18.20 Gyereksarok 18.50 Eucha-
risztikus kongresszus – NEK 2020 
(ism.) 20.10 Ferencesek (ism.) 20.40
Budai hét 20.55 Mária köszöntő 21.30
A viharon túl: A béke erejével (ism.) 
22.45 Válogatás a Szent István Televí-
zió műsorából (ism.) 23.35 Képújság
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06.00 Híradó 06.45 VILÁGHíradó 
(ism.) 07.00 Híradó 07.33 Ma reggel 
08.00 Híradó 08.20 Ma reggel 08.30
Ma reggel 09.00 Híradó 09.22 Ma 
délelőtt 09.33 Ma délelőtt 10.00 Hír-
adó 10.22 Ma délelőtt 10.33 Summa 
(ism.) 10.50 Ma délelőtt 11.00 Híradó 
11.22 Ma délelőtt 11.33 Család’24 
11.50 Ma délelőtt 12.00 Déli ha-
rangszó 12.01 Híradó 12.50 Ma dél-
után 13.00 Híradó 13.22 Ma délután 
13.33 Ma délután 14.00 Híradó 14.22
Ma délután 14.33 Család’24 (ism.) 
14.50 Ma délután 15.00 Híradó 15.22
Ma délután 15.33 Kárpát-medence 
15.50 Ma délután 16.00 Híradó 16.20
Ma délután 16.33 Magyarország ma 
(ism.) 17.00 Híradó 17.15 Ma dél-
után 17.45 Agenda (ism.) 18.00 Hír-
adó 18.45 Ma este 19.04 VILÁG-
Híradó (ism.) 19.30 Híradó 20.35
Ma este 21.00 Híradó 21.22 V4 Hír-
adó 21.30 VILÁGHíradó (ism.) 22.00
Híradó 22.40 Ma éjjel 23.00 Hír-
adó 23.15 Angol, német, orosz, kí-
nai nyelvû hírek 23.30 VILÁGHíradó 
(ism.) 24.00 Himnusz 00.02 ZÁRÓ-
Híradó 00.20 Ma éjszaka

06.35 Műkorcsolya Négy kontinens-
bajnokság. Jégtánc, szabadtánc (élő) 
07.55 Jövünk! 08.25 Vizes-vb – Nyílt 
vízi úszás. Férfi 10 km (élő) 10.45
Vizes-vb – Vízilabda. Egyesült Ál-
lamok–Hollandia női (élő) 12.00 Vi-
zes-vb – Műúszás. Akrobatikus ru-
tin, döntő (élő) 13.00 Vizes-vb – Vízi-
labda. Ausztrália–Szingapúr női mér-
kőzés (élő) 14.15 Felvezető műsor 
14.30 Vizes-vb – Vízilabda. Magyar-
ország–Új-Zéland női csoportkör (élő) 
16.00 Vizes világbajnokság – Műug-
rás. Férfi 3 m döntő (élő) 17.15 Felve-
zető műsor 17.30 Labdarúgás. OTP 
Bank Liga: Paksi FC–Puskás Akadé-
mia FC (élő) 20.00 Labdarúgás. OTP 
Bank Liga: Mezőkövesd Zsóry FC–
Kecskeméti TE (ism.) 22.00 Fedett-
pályás atlétikai világsorozat. Boston 
(élő) 00.05 Műkorcsolya Négy kon-
tinens-bajnokság. Gála 02.15 Vizes 
világbajnokság – Vízilabda 4.  (ism.)

05.55 Élő egyház (ism.)
06.20 Esély (ism.)
06.45 Világ (ism.)
07.15 Időjárás-jelentés
07.18 Noé barátai (ism.)
07.50 Novum (ism.)
08.20 Multiverzum (ism.)
08.50 A Nagyok (ism.)
09.25 Ízőrzők

Magyar ismeretterjesztő sorozat. 
Nemesnádudvar (ism.)

09.55 Borbás Marcsi 
szakácskönyve (ism.)

10.25 Fabien koreai konyhája
Dél-koreai ismeretterjesztő
sorozat, I. 12/2. Kimcshi ragu 
sertéshússal és paradicsommal / 
Gombás sült rizs O6

10.35 Főmenü
Élesztő (ism.)

11.35 Itthon vagy! (ism.)
12.00 A Dal 2024 (ism.) O12

13.00 Híradó
13.20 Időjárás-jelentés
13.25 Magyarország ma (ism.)
13.50 Párizsi beszállók

Párizsi beszállók – sportlövészet, 
Péni István

14.00–22.05  M4 SPORT+
14.00 Vizes világbajnokság

Nyílt vízi úszás: Férfi 10 km (ism.)
14.50 Labdarúgás

OTP Bank Liga: Mezőkövesd 
Zsóry FC–Kecskeméti TE 
mérkőzés

16.55 Vizes világbajnokság 
– Vízilabda

18.20 Röplabda-mérkőzés
20.45 Vizes világbajnokság

Női vízilabda csoportkör: 
Magyarország–Új-Zéland (ism.)

22.05 Fábry (ism.) O12

23.20 Agapé (ism.)
00.15 Álmok álmodói

Gábor Miklós
00.25 Öt kontinens (ism.)
00.55 Himnusz
01.00 Híradó (ism.)
01.15 Időjárás-jelentés
01.20 Angol nyelvû hírek (ism.)
01.25 MMA portrék

„A múltamat kihordtam” – 
Portréfilm Tamás Menyhért íróról

02.20 A Dal 2024 (ism.) O12

03.15 Álmok álmodói
Sinkovits Imre

06.00 Híradó; Nemzeti Sporthíradó
06.45 Családi kör (ism.)
07.45 Álmok álmodói Fekete István
07.55 Neked szól!
08.00 Világ-Vallás
08.15 De őszintén!
08.20 Lét-Ige Protestáns magazin
08.45 Isten kezében
09.15 Katolikus krónika
09.40 Rome Reports 

Vatikáni híradó
10.05 Jó embert keresünk!
10.15 Agapé mini
10.20 Az elveszett paradicsom 

– Dél-erdélyi barangolások 
Böjte Csabával

10.35 Tiszta forrásból
11.30 Nyitott szívvel – 

Szerzetesélet Magyarországon
Magyar dokumentumfilm-sorozat

12.01 Híradó; Nemzeti Sporthíradó
12.50 Jó ebédhez szól a nóta
13.15 Ízőrzők Mezőtárkány
13.40 Dr. Kovács István

Magyar játékfilm O12

15.07 Rózsa Sándor
Magyar tévéfilmsorozat. 12/5. O12

16.00 Hatoslottó sorsolás O12

16.10 Hogy volt?!
Szerednyei Béla kedvencei

17.00 Zenés Önök kérték 
válogatás O6

17.25 Borbás Marcsi 
szakácskönyve

17.50 SzerencsePerc (ism.) O12

17.55 Párizsi beszállók
18.00 Híradó; Nemzeti Sporthíradó
18.45 Családi kör Időrablók
19.45 Magyarország, szeretlek!
21.00 Liliomfi

Magyar filmvígjáték (1954)
Fsz.: Darvas Iván, Krencsey 
Marianne, Dajka Margit, Pécsi 
Sándor, Balázs Samu, Szemere 
Vera, Soós Imre, Ruttkai Éva
R.: Makk Károly O12

22.45 Kenó O12

23.00 Inkább lennék özvegy
Angol romantikus dráma (2019)
Fsz.: Annette Bening, Bill Nighy, 
Josh O’Connor, Aiysha Hart
R.: William Nicholson O16 

00.40 Isztambuli menyasszony
Török sorozat, III. 121/73. O12

01.25 Don Matteo
Olasz sorozat, IX. 26/1. O12

05.00 A kockásfülű nyúl 05.05 Vac-
kor az első bében 05.10 Vízipók-Cso-
dapók 05.20 Mesélj nekem! 05.25
Mirr- Murr kandúr kalandjai 05.35 Dör-
mögőék újabb kalandjai 05.40 Tinti 
kalandjai 05.50 Mesék Mátyás király-
ról 05.55 Magyar népmesék 06.05
Bogyó és Babóca 06.10 Merülj, Olly 
merülj! 06.35 Manó Benő és Lili her-
cegnő apró királysága 07.25 Moncsi-
csik O6  07.50 Gus, az icipici lovag O6  
08.00 Gus, az icipici lovag O6  08.15
Heidi O6  08.40 Pán Péter legújabb ka-
landjai O6  09.00 Magyarország nagy-
tájai 09.05 M2 matricák – Hevül a 
vegyület 09.10 Bonbon, a kismackó 
09.25 Chuggington pályaudvar 09.40
Bajkeverő majom 10.05 Daniel, a kis 
tigris 10.35 Ti ckety Toc 10.55 Bob, a 
mester 11.10 Magyarország nagytá-
jai 11.15 Lenny és Twiek szerint a vi-
lág O6  11.20 Go Jetters O6  11.35 Al-
vin és a mókusok O6  12.10 Jamie, a 
focicsoda O12  13.10 Kérem a követ-
kezőt! O12  13.20 Kérem a következőt! 
O12  13.35 Üzenet a jövőből – A Méz-
ga család különös kalandjai O12  14.30
Égszínkék herceg és Csillagfürt tün-
dér O12  15.30 A kis herceg és barátai O6  
15.55 M2 matricák – Hevül a vegyü-
let 16.00 Rozmaring pillanatok 16.05
Passzold át! – A futball legendás já-
tékosai O6  16.10 Passzold át! – A fut-
ball legendás játékosai O6  16.20 Pán 
Péter legújabb kalandjai O6  16.45 Al-
vin és a mókusok O6  17.35 Heidi O6  
18.00 Leo Da Vinci: A Mona Lisa kül-
detés O12  19.15 Pat, a kutya O12  19.20
Gus, az icipici lovag – bónuszok O6  
19.25 Gus, az icipici lovag – bónu-
szok O6  19.30 Charley az iskolában 
19.35 Charley az iskolában 19.40
Magyarország nagytájai 19.50 Roz-
maring kunyhó

20.10 Stiló. NOIRA + Daige (ism.) 
O12  20.40 Ez így OK? O12  21.15 Film-
klub ajánló 21.19 Szerelemre kattint-
va. Francia romantikus dráma (2019) 
O16   23.00 Filmklub 23.30 LOVE – Sze-
relem. Animációs film O6  23.50 Elektrip 
02.20 Be Massive Horizon (ism.)

06.05 Hang-fogó 10.30 Müpa-maraton – 
északi romantika 10.30 A Magyar Rádió 
Szimfonikus Zenekara játszik 11.30 Családi 
koncert Lakatos György vezetésével. Carl 
Nielsen: Fúvósötös 12.30 A Danubia Zene-
kar játszik 13.30 Ránki Fülöp zongorázik. 
Edvard Grieg: Lírikus darabok 15.00 A Győ-

ri Filharmonikus Zenekar játszik. Vez.: Rajna Martin. Jean 
Sibelius: II. (D-dúr) szimfónia op. 43 16.00 A Kodály Kórus 
Debrecen énekel 17.00 A Budafoki Dohnányi Zenekar ját-
szik. Vez.: Hollerung Gábor. Budapesti Akadémiai Kórus-
társaság 1.Carl Nielsen: Aladdin-szvit op. 34 (kórus), 2. 
Edvard Grieg: Peer Gynt – kísérőzene op 23 – részletek – 
a) Esküvői jelenet, b) A hegyi király csarnokában, c) Arab 
tánc, d) Peer Gynt hazaútja, e) Viharos este a tengeren, f) 
Solveig bölcsődala (Csereklyei, Kálnay) 18.00 Baráti Kris-
tóf hegedül, Farkas Gábor zongorázik 1. Carl Nielsen: Kár-
baveszett szerenád, 2. Edvard Grieg: c-moll szonáta op. 
45 19.00 A Pannon Filharmonikusok játszanak 20.00 Mi-
ah Persson (szoprán) és Magnus Svensson (zongora) dal-
estje 21.00 A Budapesti Fesztiválzenekar játszik. Vez.: An-
na-Maria Helsing. Jean Sibelius: I. (e-moll) szimfónia op. 
39 22.00 Új Zenei Újság 23.00 A The Jakob Manz Project 
koncertje 23.58 Szózat 24.00 Notturno

04.03 „Hajnali” népzene korán kelőknek 
04.25 Rákóczi induló 04.30 Határok nélkül 
05.00 Hajnal-táj 05.58 Napi ima 06.00 Va-
sárnapi újság 08.34 Új világ 09.07 Kaba-
rématiné 09.34 Korkóstoló 10.00 Krónika 
10.04 Római katolikus szentmise 11.00
Krónika 11.07 Gondolat-jel 11.58 Harang-
szöveg 12.00 Déli harangszó 12.01 Déli krónika 12.37 Köz-
lekedés 12.38 Időjárás 12.39 Nemzeti sportkrónika 12.51
Vízállásjelentés 13.00 Krónika 13.04 Jó ebédhez szól a 
nóta! 13.30 Krónika 13.32 30 perc alatt a Föld körül 14.00
Krónika 14.06 Családok, történetek 15.00 Krónika 15.07
Nagyítás 15.30 Krónika 15.32 Kívánságkosár 17.20 Nem-
zeti sportkrónika 17.30 Krónika 17.56 Közlekedés 17.57
Időjárás 18.00 Krónika 18.02 Határok nélkül 18.30 Irodal-
mi újság 19.00 Krónika 19.08 Vasárnapi újság – válogatás 
20.00 Krónika 20.11 Esti mese 20.24 Vers napról napra 
20.29 Jelenlét – roma kulturális 21.00 Krónika 21.06 Sport-
világ + 21.30 Varga Domokos: Kutyafülüek 22.00 Krónika 
22.27 Időjárás 22.30 Sportvilág 23.00 Krónika 23.05 Egy 
hazában 24.00 Himnusz; Hírösszefoglaló 00.10 Regényes 
történelem 00.35 Egyszer volt… 01.00 100 éve történt 
01.25 XX. századi történelem 02.00 Gondolat-jel 03.00 30 
éve szabadon 03.25 30 perc alatt a Föld körül

ÖRÖMHÍR
MINDENKINEK!

00.00 Boldogasszony anyánk 00.05 Világosság rózsafüzér 00.45 Tanúságtétel 
01.10 Mesterségünk a tanítás 01.55 Ne féljetek! 02.00 Szentségimádás 02.55
Igéző 03.00 Irgalmasság órája 03.30 Aktuális 04.15 Megújulás 05.00 Fájdalmas 
rózsafüzér 05.40 Isten velünk 05.44 Abba Pater 05.55 Hírpercek 06.00 Zsolozs-
ma – reggeli dicséret 06.32 Hírek a Vatikánból 06.52 Programajánló 06.57 Hírper-
cek 07.02 Igéző 07.05 Napindító – reggeli magazinműsor 08.25 A mi rádiónk hírei 
08.30 Ökumenikus lapszemle 08.55 Hírpercek 09.00 Aktuális 09.25 Hírpercek 
09.30 Szentmise Bodajk, Mindenkor Segítő Szűz Mária-kegytemplomból 
10.35 Hírpercek 10.40 Aktuális 11.25 Zsolozsma – olvasmányos és napközi ima-
óra 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.05 Béke a föl-
dön 12.10 Programajánló 12.15 Dicsőséges rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00
Audiencia 13.25 Érik a szőlő 13.45 Isten velünk 13.55 Hírpercek 14.00 Perikópa 
– Kocsis Imre atya szentírásmagyarázata 14.15 Litánia 14.45 Hírpercek 14.50
Imalánc 15.00 Irgalmasság órája 15.15 Örvendetes rózsafüzér 15.55 Hírpercek 
16.00 Hitvalló 16.25 Hírek a Vatikánból 16.45 Hírpercek 16.50 A hit kapuja 17.35
Köznap 17.55 Hírpercek 18.00 Kincsesláda 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00
Zsolozsma – esti dicséret 19.25 Legyetek apostolok! 19.45 Hírpercek 19.55
Ráhangoló 20.00 Kiáltás – ima a nemzetért kegyhelyekről 20.16 Aktuális 20.40
Ismerd meg magad 20.55 Hírpercek 21.05 Az egyház társadalmi tanítása 21.55
Hírpercek 22.00 Felvidéki beszélgetés 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 
23.20 Mégis szeretni 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

5.34 Napi evangélium – Felolvassa: 
Varga László 5.40 A Vatikáni Rádió 
magyar műsora (a tegnap esti adás 
ismétlése) 6.00 Harangszó 6.05 Szen-
tek, szent életű emberek – Szerkesz-
tő: Katona István püspök 6.15 Benső
végtelen 6.30 Hírtükör 6.50 Múltidéző
6.52 Reggeli ima 7.00 A föld sója 
(ism.) 7.15 Pillanatfelvétel (ism.) 7.43
Perikópa – elmélkedés a mai evan-
géliumról 8.04 Templom – tér – kép – 
Templomok és közösségek a Kárpát-
medencében és a nagyvilágban 8.30
Varázsdoboz – mesés irodalom 9.04
Nemzetünk kincsei – a hungarikumok 
(ism.) 10.04 Szentmise 11.04 Hango-
ló 12.00 Harangszó 12.01 Úrangyala-
imádság 12.08 Napi evangélium – 
Felolvassa: Varga László (ism.) 12.10
A Vatikáni Rádió magyar műsora (a 
tegnap esti adás ismétlése) 12.30 Gu-
zsalyas – népzenei műsor 13.04 Kva-
terka 14.04 Édesanyám főztje 14.30
Rádiós regénytár – Jókai Mór: Enyim, 
tied, övé (10/9.) 15.04 Páholy és pó-
dium – irodalom, zene, színház Sütő
András írásai: Azok a pisztrángos 
napok. Felolvassa: Kiss László Nagy-
enyedi fügevirág. Felolvassa: Szélyes 
Imre 16.30 Liturgikus énekek 17.04
Zene-közelben – Juhász Előd műso-
ra Vendégünk újra Miller Lajos 18.04
Keresztény Közéleti Akadémia 18.30
Hírtükör 18.50 Múltidéző  (ism.) 19.00
Harangszó 19.01 Rózsafüzér-imád-
ság 19.35 Varázsdoboz – mesés iro-
dalom (ism.) 20.04 Zenei barangolás 
21.04 Napi evangélium (ism.) 21.08 A 
Vatikáni Rádió magyar műsora 21.30
Rádiós regénytár – Jókai Mór: Enyim, 
tied, övé (10/9.) (ism.) 22.04 Vendég-
oldal – válogatás a Szent István Rádió 
műsorából 23.00 Keresztény Közéleti 
Akadémia (ism.) 23.30 Hangoló 0.03
Angyalok citeráján – vers éjfél után 
0.30-5.30 Ismétlések
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05.00 Vezércikk – Olvasunk a so-
rok között (ism.) 07.00 Híradó 07.30
Svenk (ism.) 08.00 Vezércikk – Ol-
vasunk a sorok között (ism.) 09.00
Globál (ism.) 10.00 Televíziós vásár-
lás 11.00 Szélesvásznú történelem 
(ism.) – A kard O12  12.00 Híradó 12.30
Európai híradó (ism.) 13.00 A kard. 
Magyar filmszítíra (1976). Fsz.: Ha-
umann Péter, Szemes Mari, Őze La-
jos, Kállai Ferenc. R.: Dömölky Já-
nos O12  15.00 Híradó 15.30 Paláver 
17.00 Híradó 17.30 Háború Ukrajná-
ban (ism.) 18.30 Híradó 19.10 Sajtó-
klub 20.10 Célpont 21.10 Bayer show 
22.15 Híradó 22.50 Európai híradó 
(ism.) 23.10 Vetítő: Levelek a bolon-
dokházából. R.: Kerekes András O12  
24.00 Bayer show (ism.)

08.35 Magyar Krónika 09.05 Evangé-
lium 09.35 Folkudvar 10.05 M5 Histó-
ria O12  10.55 Expedíciók Steve Back-
shall-lel. Borneó O12  11.50 Klassziku-
sok délidőben 12.50 Zuhanórepülés 
– Vadász György stációi 13.45 Ope-
ra Cafe 14.20 Kunszt 14.45 Mester-
ember leszek 15.20 A Nagyok 15.50
Andre Rieu – Üdvözlet a világomban 
2. 16.40 Erdei utakon – Reviczky Gá-
borral O12  17.10 Hazajáró 17.45 Multi-
verzum 18.10 Rejtélyes XX. század O12  
18.45 Agenda 19.00 Egy tiszta nő. An-
gol sorozat, 2. O12  19.50 A hét műtár-
gya. Rákóczi-szék 20.00 Kommentár 
Klub O12  21.00 Händel: Acis és Gala-
thea 22.20 Fekete csütörtök. Lengyel 
történelmi film (2011) O16   00.15 Agen-
da 00.30 Kommentár Klub O12

06.00 Televíziós vásárlás 08.30 NBA 
Action/15. 09.00 Heti helyzet (ism.) 
10.00 Sportverda. Sportautó maga-
zin (ism.) 11.00 Kézilabda. Dare to 
Rise – Ludovic Fabregas 11.15 Kézi-
labda. BL, nők, csoportkör, Győri Audi 
ETO KC–CSM Bucuresti (ism.) 13.15
Kézilabda. BL, nők, csoportkör, Bie-
tigheim–DVSC Schaeffler (élő) 15.45
Kézilabda. BL, nők, csoportkör, Ra-
pid Bucuresti–FTC-Rail Cargo Hun-
garia (élő) 17.45 Kézilabda. Európa-
liga, nők, csoportkör, 4. forduló, Nykö-
bing–Praktiker-Vác (élő) 19.30 Har-
madik félidő 20.45 Labdarúgás. Olasz 
bajnokság, 23. forduló, Internaziona-
le–Juventus (élő) 23.00 NBA. NBA, 
alapszakasz, Washington Wizards–
Phoe nix Suns

07.05 Légikatasztrófák nyomában 
III/1–2. O12  09.15 Amerikai parti őr-
ség I/9–10. O12  11.05 Beépített főnök – 
Amerika XI/9. O12  12.05 Szerelők a kö-
tél végén I/1. O12  13.00 Mérnöki csodák 
III/8. O12  14.00 Élet a fagypont alatt: Ka-
nada II/1. O12  15.00 A vademberek Ben 
Fogle-lal VIII/3. O12  16.00 Kódolt ka-
tasztrófák I/4. O12  17.00 Szerelők a kö-
tél végén I/3. O12  17.55 A levegő harco-
sai VIII/3. O12  18.50 A  Queen Elizabeth 
anyahajó első küldetése I/3. O16   20.05
Rejtélyek és összeesküvések I/2. O12  
21.05 Katonai X-akták I/5. O16   22.05 Le-
leplezők és leleplezettek II/3. O12  23.00
FBI – Ügynökök és esetek I/27. O16   
23.25 FBI – Ügynökök és esetek I/28. 
O16   23.55 Volt egyszer egy Vadkelet – 
Emir Kusturicával I/1. O18

08.00 Spanyolország parti őrei O12  
09.00 Élet Sydney repülőterén O12  
10.00 Tényleg így készül?! O12  12.00
Szigorúan titkos: Agykontroll, földön-
kívüliek és az 51-es körzet O12  13.00
Kémjátszmák: Mesék a hidegháború-
ból O12  14.00 Kémjátszmák: Mesék a 
hidegháborúból O12  16.00 Észak-Korea: 
A világ egy diktátor szemével O12  17.00
Árulók. Vlagyimir Vetrov O12  18.00 Azok 
a felejthetetlen 90-es évek. A humor lá-
zadása O12  19.00 Science Fair: A so-
rozat. A nagy tánc O6  20.00 Spanyol-
ország parti őrei. Az éj leple alatt O12  
21.00 Drogbárók: Kiiktatva. A kokain-
király O16   22.00 Veszélyes határvidék: 
A bűn városai O16   23.00Űrkatasztrófák. 
Hiba a kilövésnél O12  24.00 Droghábo-
rúk: A heroin nyomában O16 

08.00 A csokoládé királynője 08.30
Tésztakaland 09.00 Termelőtől a tá-
nyérig Havas Dórával 09.30 Régi ízek 
nyomában O12  10.00 John és Lisa: Ott-
hon a konyhában 11.00 Mindörökké 
Gordon O12  12.00 Jamie gazdaságos 
kajái 13.00 Jamie mediterrán kajái 
14.00 Paul Hollywood felfalja Japánt 
15.00 John és Lisa: Otthon a konyhá-
ban 16.00 Termelőtől a tányérig Havas 
Dórával 16.30 Régi ízek nyomában O12  
17.00 Tésztakaland 17.30 Jamie medi-
terrán kajái 18.30 Paul Hollywood fel-
falja Japánt 19.30 A csokoládé király-
nője 20.00 Sütimester – Svédország 
21.00 Sütimester – Krémek krémje 
O12  22.00 John és Lisa: Otthon a kony-
hában 23.00 Mindörökké Gordon O12  
24.00 Jamie gazdaságos kajái

07.20 Doktor House. Amerikai soro-
zat, V/14–15. O12  09.20 Az újonc. Ame-
rikai vígjátéksorozat, V/8–12. O12  14.05
Ízlések és pofonok. Romantikus vígjá-
ték (2007). Fsz.: Catherine Zeta-Jo-
nes, Aaron Eckhart. R.: Scott Hicks O12

16.20 Szóljatok a köpcösnek! Ameri-
kai vígjáték (1995). Fsz.: Gene Hack-
man, Rene Russo, Danny DeVito, 
John Travolta. R.: Barry Sonnenfeld 
O12  18.45 Űrvihar. Amerikai sci-fi, ak-
cióthriller (2017). Fsz.: Gerard But-
ler, Abbie Cornish, Andy Garcia, Jim 
Sturgess O12  21.00 Rampage: Tombo-
lás. Amerikai akciófilm (2018). Fsz.: 
Dwayne Johnson, Naomie Harris O16 

23.15 Anaconda 3. – Az ivadék. Ame-
rikai–román akciófilm (2008) O18  01.10
Doktor House O12

06.25 Molang; Mouk; Bat Pat; Babar 
és Badou kalandjai; Szilveszter és 
Csőrike kalandjai; Tom és Jerry Show 
O6  09.15 Kaliforniába jöttem O12  10.25
A Muzsika TV bemutatja! O12  11.05 Bí-
rónő, kérem! Krimisorozat O12  12.10
XXI. század – a legendák velünk él-
nek. 100 éves film Csornáról (ism.) 
O12  12.45 Extralarge. Olasz akcióvíg-
játék-sorozat, I/3. O12  14.55 Charlie 
angyalai 2.: Teljes gázzal. Akcióvíg-
játék (2003) O12  17.20 Házon kívül O12  
18.00 RTL Híradó 19.00 Cápák kö-
zött O12  20.40 Hogyan legyünk szing-
lik? Amerikai vígjáték (2016) O12  23.00
Holmes és Watson. Amerikai krimivíg-
játék (2018). Fsz.: Will Ferrell, John C. 
Reilly O12  00.50 28 nap. Amerikai film 
(2000). Fsz.: Sandra Bullock O12

06.10 Hupikék törpikék; Magyar 
népmesék;Éljen Julien király!;Timon 
és Pumbaa;101 kiskutya; Kacsame-
sék; A gumimacik;Balu kapitány ka-
landja O12  09.20 Babamánia O12  10.00
Érték vagy! O12  10.35 Több mint TestŐr 
O12  11.15 Életmódi O12  11.50 SuperCar. 
Autósmagazin O12  12.30 Zöld Gömb – 
Vertikal kupa O12  13.05 Fald Fel. Gaszt-
ro-műsor O12  13.45 A Szmokinger. Ame-
rikai vígjáték (2002) O12  15.55 Titkok 
könyvtára 3. – A Júdás kehely átka. 
Amerikai fantasy (2008) O12  18.00 Té-
nyek 18.55 Az elveszett város. Ameri-
kai vígjáték (2022) O12  21.15 A herceg-
nő. Kalandfilm (2022) O16   23.20 Mars-
ra magyar! Magyar sorozat, 9–10. O12  
00.30 Ha a férfi igazán szeret. Ameri-
kai filmdráma (1994) O16   

05.00 Macskafogó 2. – A sátán macs-
kája. Magyar animációs film (2007) O12  
07.00 Állati jó kekszek. Animációs film 
(2017) O12  09.00 Szindbád – A hét ten-
ger legendája. Animációs film (2003) 
O12  10.40 Cincin lovag. Angol–ameri-
kai animációs kalandvígjáték (2008) 
O12  12.30 Az őrzők legendája. Animáci-
ós film (2010) O12  14.30 Éjsötét árnyék. 
Amerikai vígjáték (2012) O12  16.55 Va-
diúj vadnyugat. Amerikai akcióvígjáték 
(1999) O12  19.00 Utazás a Föld közép-
pontja felé. Amerikai kalandfilm (2008) 
O12  21.00 Utazás a rejtélyes szigetre. 
Amerikai kalandfilm (2012) O12  23.00
A grizzly birodalma. Amerikai–kana-
dai akciófilm (2015) O16   00.50 Piranha 
3D. Horror (2010) O18  02.30 A zátony. 
Akcióthriller (2016) O16 

06.00 Zoom In O12  06.10 Az erő króni-
kája. Krimi (2012) O12  07.50 Ereden-
dő bűn. Francia–amerikai filmdrá-
ma (2001) O16   10.10 Muriel esküvője. 
Romantikus vígjáték (1994) O16   12.15
Fantomas a Scotland Yard ellen. 
Francia–olasz akcióvígjáték (1967) 
O12  14.20 Rendőrsztori. Hongkongi 
akciófilm (1985). Fsz.: Jackie Chan O16   
16.25 Nagytudásúak 2. Francia vígjá-
ték (2015) O12  18.15 Osztály, vigyázz! 
Amerikai vígjáték (1996) O16   20.05
Gyilkos vágyak. Német–francia kri-
mi (2012). Fsz.: Noomi Rapace, Ra-
chel McAdams O16   22.00 Lavinacá-
pa. Kanadai akcióvígjáték (2014) O16   
23.35 Patthelyzet. Filmdráma (2016) 
O16   01.15 M.A.S.H. Amerikai filmsza-
tíra (1970) O16 

06.00 Zoom In O12  06.30 Álomhábo-
rú. Amerikai akciófilm (2011) O12  08.40
Titkok könyvtára – A Szent Lándzsa 
küldetés. Amerikai–német kalandfilm 
(2004) O12  10.30 Asterix az Olimpián. 
Belga vígjáték (2008) O12  12.55 Bíbor 
folyók. Francia krimi (2000). Fsz.: Jean 
Reno, Vincent Cassel O12  15.00 Bume-
ráng. Amerikai vígjáték (1992). Fsz.: 
Eddie Murphy, Halle Berry O12  17.30
Az Angyal. Amerikai akciófilm (1997) 
O12  20.00 Pokolfajzat. Amerikai akció-
film (2004) O12  22.15 Kickboxer – Vér-
bosszú Bangkokban. Amerikai akció-
film (1989) O18  00.15 A fenevad. Ame-
rikai–ausztrál akcióthriller (2007) O18

01.55 Számos pasas. Amerikai vígjá-
ték (2011) O12  03.35 Crank – Felpörög-
ve. Amerikai akciófilm (2006) O12

6.00 Hírek 6.20 Nem 
csak kenyérrel él az 
ember 6.30 Rövid-
hírek 6.40 Napindító 
7.00 Régió krónika 
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 RefTér (ism.) 10.00 Hírek
10.10 Európa szalon (ism.) 11.00 Hírek 
11.10 Isten előtt csendességben 12.00
Régió krónika 12.15 Mindennapi iro-
dalom (ism.) 13.00 Hírek 13.10 Aréna 
14.00 Hírek 14.10 Határtalan 15.00–
17.00 Svédasztal 16.30 Régió krónika 
17.00 Hírek 17.10 Köztünk élnek (ism.) 
18.00 Hírek 18.10 Rendelő 19.00 Ré-
gió krónika 19.30 Esti nyugalom 20.00 
Hírek 20.10 Isten előtt csendességben
(ism.) 21.00 Hírek 21.10 Mindennapi
irodalom 22.00 Hírek 22.10 Gramofon

 A NAP MŰSORA
M5 – 21.00

G. F. Händel: Acis és Galathea
Színházi közvetítés (2019) • G. F. Händel csillogó minioperája, 
mely Ovidius Átváltozások című művének egyik fejezetén alapul, 
maga is sok változáson ment keresztül, míg elnyerte végleges for-
máját. A zeneszerző fi atalkorában már írt egy kantátát a történetről, 
ezután 1732-ben há-
romfelvonásos sze-
renáddá bővített e azt 
olasz szövegkönyvet 
használva, majd hét 
évvel később az angol 
nyelvű eredeti darabot 
kétfelvonásos miniope-
rává alakított a. Händel 
az átdolgozások során 
újabb és újabb zenéket 
írt a szövegekhez, talán 
ettől is olyan sziporká-
zó, gazdagon hangsze-
relt a végeredmény. A 
ma esti előadáson köz-
reműködik a debreceni 
Kodály Filharmoniku-
sok és a Csokonai Szín-
ház énekkara. (PaksaB)

Istené legyen minden, hiszen minden tőle származik.
Ward Mária
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0.30 Vatikáni rá-
dió 1.00 Mohai 
Gábor vendégei 
5.30 Audiencia 
7.00 Vasárnapi 
szentmise 8.00
Vatikáni Rádió 8.25
A nap verse 8.30 Vasárnapi szent-
mise a Sziklatemplomból 9.30 Com-
munio (csütörtöki adás ism.) 12.00
Angelus (élő) 12.10 Barsi Balázs atya 
vasárnapi homíliája 14.00 EWTN Da-
ily Mass 15.00 Az Isteni Irgalmasság 
rózsafüzére 15.25 A nap verse 16.00
Rosarium 17.00 Torontói szentmise
18.00 Torontói magyarok 18.30 An-
gelica anya tanítása: Irgalom 21.20
Rome Reports 22.00 Communio 
(pénteki adás ism.)

5.00 Napköszöntő 6.05 Szentek, szent 
életű emberek 7.10 Egyházi hírek 
7.20 Evangélium 7.35 Könyvek-köny-
ve (ism.) 8.05 Évezredek asztalánál 
(ism.) 8.30 Szerzetesek félórája 9.05
Ökumené (ism.) 9.50 Gondolatok 
10.00 Szentmise 11.05 Mesterségem 
címere (ism.) 11.30, 23.05 Vatikáni 
Rádió 12.05, 18.40 Egyházi hírek 12.15
Evangélium, Szólj, Uram! 12.40 Név-
nap, kalendárium 13.05, 19.50, 23.35
Hétvégi levél 13.15 Magyar nóta 14.05
Cseperedő (ism.) 14.30 Sziluett 15.05
Krisztuskereszt az erdőn 16.05 Hangoló 
16.35 Kívánságműsor 17.00 Regionális 
hírek 17.15 Érték-adó 18.00 Rózsa-
füzér 18.50 Esti mese 19.05 Andante 
20.10 Múltunk pillérei (ism.) 21.05 Itt 
élünk (ism.) 22.05 Egyházfórum (ism.)

7.30 Belső gerinctorna – Benvin Se-
bastian atyával 7.50 A nevelés az élet 
szolgálata  (ism.) 9.30 Imaszándék-
fogadás 06-1-704-4444 (élő) 10.00, 
17.00 Szentmise 11.30, 18.30, 22.30
Zsolozsma 12.00 Ferenc pápa üze-
nete Rómából 12.20 Budai hét 12.35
Imamaraton – Názáreti Angyali Üd-
vözlet bazilika, Izrael-Szentföld 13.25
Szentségimádás 14.00 Lélekemelő
Károly atyával 15.00 Irgalmasság órá-
ja 15.30 Gyereksarok 16.00 Általános 
kihallgatás Rómából (ism.) 19.00
Weiner Leo kóruskoncert 20.00 Pa-
rancsok szeretetből (ism.) 20.45 Budai 
hét 21.00 Mária köszöntő 21.30 Női 
karizmák (ism.) 22.10 Szeretetláng 
(ism.) 22.45 Mélykvíz (ism.) 23.15
Szeretetláng (ism.) 23.30 Képújság



www.lepramisszio.hu 
Számlaszám: 
11702036-20705549

NAGYJAINK NYOMDOKÁBAN

A LEPRABETEGSÉG

Nemzetközi Lepramisszió

1874

Lepramisszió – Magyarország

1974
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